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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «РІВНЕГАЗ» (далі – Товариство), що складається з Звіту про 

фінансовий стан на 31.12.2024 року та Звіту про сукупний дохід, Звіту про рух грошових коштів (за 

прямим методом), Звіту про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною датою, та 

Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «РІВНЕГАЗ» на 31.12.2024 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що 

закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - 

МСФЗ) та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», що регулює 

питання складання фінансової звітності в Україні. 

Основа для думки із застереженням 

1. Фінансова звітність не містить розкриття фактичної контролюючої  сторони для цілей 

фінансової звітності, що  є недотриманням вимог пункту 13 МСБО 24 «Розкриття інформації про 

пов'язані сторони». Отже, у нас не було можливості отримати прийнятні аудиторські докази у 

достатньому обсязі щодо повноти розкриття Товариством інформації стосовно переліку 

підприємств, які перебувають під контролем або спільним контролем кінцевої контролюючої 

сторони Товариства станом на 01.01.2024 року та 31.12.2024 року. Відповідно, ми не мали 

змоги в повній мірі оцінити потенційний вплив відносин із пов'язаними сторонами на 

фінансову звітність та повноту розкриття залишків та операцій з пов'язаними сторонами у 

фінансовій звітності Товариства за 2024 фінансовий рік. 

2. Відповідно до МСБО 36 в кінці кожного звітного періоду суб’єктові господарювання слід 

оцінювати, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Якщо хоча б одна з 

таких ознак існує, суб’єктові господарювання слід оцінити суму очікуваного відшкодування 

такого активу. При наявності ознак зменшення корисності станом на 31.12.2024 року, 

Товариство не проводило оцінку суми очікуваного відшкодування необоротних активів. 

Внаслідок зазначеного, ми не виключаємо можливе суттєве завищення або заниження 

балансової вартості необоротних активів, станом на 01.01.2024 року та 31.12.2024 року 

загальною балансовою вартістю 536 099 тис. грн.  та 253 036 тис. грн. відповідно. Ми не мали 

змоги визначити вплив цих відхилень від МСБО на балансову вартість необоротних активів, 

власний капітал та зобов'язання Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 01 січня 2024 

року та 31 грудня 2024 року, а також на пов'язаний з цим вплив на доходи/витрати Звіту про 

сукупний дохід за 2024 рік. 

3. У зв'язку з тим, що ми були призначені аудитором Товариства в січні 2025 року, ми не 

спостерігали за інвентаризацією основних засобів та запасів на початок та кінець 2024 року. За 

допомогою альтернативних процедур ми не змогли впевнитися у вартості та кількості основних 

засобів, балансова вартість яких станом на 31.12.2024 складає 253 036  тис.грн., та запасів, 

балансова вартість яких станом на 31.12.2024 складає 1 225 тис.грн. відповідно, які відображені 
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в звіті про фінансовий стан. Оскільки залишки основних засобів та запасів на початок періоду 

впливають на визначення фінансових результатів та грошових потоків, ми не змогли визначити, 

чи існує потреба в коригуванні прибутку за рік у звіті про сукупні доходи, та чистих грошових 

потоків від операційної діяльності у звіті про рух грошових коштів. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. Ми є незалежними щодо АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «РІВНЕГАЗ» згідно з Міжнародним кодексом етики професійних 

бухгалтерів, видання 2022 року, Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (включно із 

Міжнародними стандартами незалежності) (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в 

Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші зобов’язання з етики 

відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 

їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Суттєва невизначеність, що стосується  безперервності діяльності  

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.2 у фінансовій звітності, в якій розкривається інформація про 

загальні умови функціонування Товариства, аналіз ринку, операційне середовище та вплив 

російської збройної агресії проти України на діяльність Товариства.  

Як зазначено у цій Примітці, постановою від 27.12.2023 № 2511 НКРЕКП було зупинено дію ліцензії, 

виданої відповідно до постанови від 15 червня 2017 року № 774, на право провадження 

Товариством господарської діяльності з розподілу природного газу, у зв’язку з передачею цілісного 

майнового комплексу з розподілу природного газу іншому суб’єкту господарювання, який отримав 

відповідну ліцензію. 

В Примітці 2.2 також зазначено, що  станом на 31.12.2024 року поточні зобов’язання Товариства  

перевищували її поточні активи на 662 212  тис. грн (2023 рік: 511 566 тис. грн). Товариство має 

накопичені збитки у сумі 422 329 тис. грн. (2023рік: 264 376 тис. грн.). Вартість чистих активів  

станом на 31 грудня 2024 року Товариства складає  (-407 324) тис. грн.  

Ці події або умови разом з іншими питаннями, викладеними в Примітці 2.2  вказують на існування 

суттєвої невизначеності, що може поставити під значний сумнів здатність АТ «РІВНЕГАЗ»  

продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  

Діяльність Товариства протягом останніх років, в тому числі протягом 2024 року, здійснювалась в 

нестабільному операційному середовищі, обумовленому проведення військових дій в Україні та 

змінами в діяльності Товариства у зв’язку із зупиненням дії ліцензії, що безумовно мало негативний 

вплив на фінансові показники Товариства в цілому. 

Незважаючи на складні обставини, в яких здійснюється діяльність, Товариство постійно ідентифікує 

та оцінює існуючі ризики, намагається ефективно управляти ними. Це дало керівництву Товариства 

підстави вважати, що припущення про безперервність діяльності, як основи для бухгалтерського 

обліку на період, як мінімум 12 місяців з дати фінансової звітності, є доречним в умовах діяльності в 

2024 році, хоча характер і наслідки негативного впливу військової агресії на діяльність Товариства в 

подальшому передбачити неможливо. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
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Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу  на  Примітку 10 до фінансової звітності, в якій розкрито інформацію стосовно 

дебіторської заборгованості по авансових платежах за постачання природного газу ТОВ «ЙЕ 

ЕНЕРГІЯ», яка виникла в результаті судового спору, та невизначеність стосовно майбутнього 

результату судового процесу щодо авансових платежів з поставки природного газу. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту  

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися 

в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та під час формування думки щодо неї, при 

цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.  

Додатково до питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» та в розділі 

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описані 

нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Ключове питання аудиту Яким чином наш аудит розглядав ключове   

питання аудиту 

Передача в управління пакетів акцій, емітентом яких є АТ «Рівнегаз» 

Національним агентством України з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів на 

підставі Договору управління активами (майном) 

№11/2022 від 05.07.2022 із змінами (далі - Договір) 

були передані пакети акцій, які належать ряду 

акціонерів, емітентом яких є АТ «Рівнегаз», в 

управління Акціонерного товариства «Державне 

акціонерне товариство «Чорноморнафтогаз» (далі – 

управитель). 

Відповідно до умов Договору управитель здійснює 

всі права власника акцій та акціонера, передбачені 

Законом України «Про акціонерні товариства», з 

урахуванням вимог та обмежень, передбачених 

законом та договором. 

Статтею 211 Закону України «Про Національне 

агентство України з питань виявлення, розшуку та 

управління активами, одержаними від корупційних 

та інших злочинів» передбачено, що управитель 

активами повинен забезпечити збереження їх 

вартості, а також вжити заходів, спрямованих на 

запобігання виникнення обставин негативного 

характеру. 

Ми зосередили  свою увагу  на цій ділянці  в якості  

ключового питання  аудиту у зв’язку  з особливістю 

статусу арештованого майна, яке до остаточного 

рішення суду в кримінальному провадженні не 

Наші процедури включали:  

• Дослідження правових норм стосовно 

особливостей управління арештованим 

майном та виконання функцій акціонера 

управителем за договором; 

• Вивчення судової практики, яка 

узагальнює правові позиції судів  стосовно 

правовідносин, пов’язаних з реалізацією 

управителем повноважень акціонера; 

• Обговорення з керівництвом наслідків для 

діяльності Товариства зазначених подій; 

• Вивчення стратегії управителя; 

• Оцінка розкриття інформації у фінансовій 

звітності. 

Інформація стосовно передачі в управління 

Акціонерного товариства «Державне акціонерне 

товариство «Чорноморнафтогаз»  пакетів акцій АТ 

«Рівнегаз» наведена в Примітці 15 до фінансової 

звітності. 
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втрачає  зв’язку з  власником, проте передається за 

рішенням суду в управління АРМА/Управитель, що  

може впливати на здійснення поточної 

господарської діяльності Товариством та 

планування його майбутньої діяльності.  

Умовні зобов’язання та забезпечення під судові позови 

У ході звичайної господарської діяльності 

Товариство  бере участь у судових процесах  

судових позовів і претензій. Рішення судів за 

позовами неможливо достовірно оцінити.  

Ми зосередили свою увагу на цій ділянці в якості 

ключового питання аудиту у зв'язку з тим, що 

визнання, розкриття та оцінка забезпечень 

стосовно результатів судових процесів є важливою 

ділянкою професійних суджень керівництва 

Підприємства. Прийнятність поточних оцінок 

керівництва Підприємства щодо потенційного 

впливу на заборгованість по позивам та претензіям, 

висунутих до Підприємства, при складанні 

фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2024 

року, не є гарантією того, що з настанням майбутніх 

подій, які за своєю суттю є невизначеними, ці події  

не зазнають значних змін. Внаслідок зазначеного, а 

також суттєвості суми та труднощів в оцінці, існує 

невід'ємний ризик того, що всі юридичні ризики не 

було своєчасно визнано та розглянуто під час 

складання фінансової звітності Підприємства. 

Опис аудиторських процедур, що виконувались за  

умовними  зобов’язаннями: 

• ми отримали письмові пояснення від 

управлінського персоналу; 

• ми провели аналіз інформації про судові 

позови; 

• ми оцінили достатність розкриття даної 

інформації у фінансовій звітності; 

• ми обговорили дані ключові питання з 

управлінським персоналом. 

За результатами проведених процедур ми  

оцінили повноту та достовірність розкриття 

інформації у фінансовій звітності. Інформація 

стосовно умовних зобов’язань та забезпечень під 

судові позови наведена  у Примітці 34. 

 

 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

Щодо річної інформації емітента цінних паперів  

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, що подається разом 

з фінансовою звітністю та аудиторським висновком. Інша інформація складається з інформації, яка 

міститься в Річній інформації емітента цінних паперів, але не містить фінансової звітності за 2024 рік 

та нашого звіту аудитора щодо неї, які ми отримали до дати випуску цього звіту аудитора, та Річний 

звіт, що, як очікується, буде наданий нам після цієї дати. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію і ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з такою 

іншою інформацією, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 

інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.  
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Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

іншої інформації, зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не маємо що повідомити у цьому 

зв'язку. 

Якщо при ознайомленні з Річним звітом ми дійдемо висновку, що в ньому міститься суттєве 

викривлення, ми зобов'язані довести це до відома осіб, відповідальних за корпоративне 

управління. 

Щодо Звіту керівництва (Звіту про управління)  

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 

інформації, яка міститься у Звіті про управління за 2024 рік, підготовленому відповідно до вимог 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших застосовних 

законодавчих і нормативних вимог, який не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо 

такої інформації. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією, зазначеною вище, та розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 

інша інформація є такою, що містить суттєві викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 

аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 

зобов’язані повідомити про цей факт.  

Як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням», ми не змогли отримати прийнятні 

аудиторські докази у достатньому обсязі щодо питань 1-3. Відповідно ми не можемо дійти 

висновку, чи інша інформація містить суттєве викривлення стосовно цього питання. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, 

за фінансову звітність  

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібного для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо орган 

управління планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 
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Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 

нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 

окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 

користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми:  

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю;  

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 

що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, 

ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 

думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 

діяльність на безперервній основі. 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного подання.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 

обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні 

недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
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Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, 

які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 

застосовано, щодо відповідних застережних заходів.  

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 

капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 

цінних з паперів та фондового ринку  

Відповідно до  Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 

ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 

цінних з паперів та фондового ринку, які затверджені рішенням НКЦПФР  від 22.07.20221 №555 

(далі- Рішення №555), аудитори мають надати додаткову  інформацію та запевнення. 

 Відомості про аудиторську фірму 

Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 

 

31441657 

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта аудиторської 

діяльності 

 

www.devisu.ua 

Дата та номер  договору на проведення аудиту  

 

23.01.2025 №24-107-А 

Дата початку та дата закінчення проведення 

аудиту  

23.01.2025-31.03.2025 

 

ВІДПОВІДНО ДО  ВИМОГ  ПУНКТУ 2 ЧАСТИНИ 1 РОЗДІЛУ ІІ РІШЕННЯ №555 НАДАЄМО  ІНФОРМАЦІЮ 

ЩОДО УЧАСНИКА РИНКУ  КАПІТАЛУ 

Відомості про суб'єкт господарювання  

Повне найменування юридичної особи - учасника 

ринків капіталу та організованих товарних ринків 

 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«РІВНЕГАЗ» 

 

Повнота розкриття юридичною особою  

інформації про кінцевого бенефіціарного власника 

(у разі наявності) та структуру власності станом на 

дату аудиту або огляду, відповідно до вимог, 

встановлених Положенням про форму та зміст 

структури власності, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 

року № 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 08 червня 2021 року за № 768/З639 

 

Відповідно до даних Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань Товариством не 

розкривалась інформація про кінцевого 

бенефіціарного власника у зв’язку з відсутністю 

фізичних осіб, що відповідають статусу кінцевого 

бенефіціарного власника. Водночас в ЄДР відсутня 

структура власності, а фінансова звітність не 

містить розкриття фактичної контролюючої  

сторони для цілей фінансової звітності. 

На нашу думку, інформація про кінцевого 

бенефіціарного власника та  структуру власності 

станом на 31.12.2024 не розкрита  відповідно до  
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вимог, встановлених Положенням про форму та 

зміст структури власності, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 19.03.2022 року  

№ 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 8 червня 2022 р. за № 768/3639. 

 

Чи є суб'єкт господарювання, 

контролером/учасником небанківської фінансової 

групи; підприємством, що становить суспільний 

інтерес  

 

Товариство не є контролером/учасником 

небанківської фінансової групи. 

Товариство  є підприємством, що становить 

суспільний інтерес. 

 

Інформація про наявність у суб'єкта 

господарювання материнських/дочірніх компаній 

із зазначенням найменування, організаційно-

правової форми, місцезнаходження (у разі 

наявності) 

 

ПрАТ «Газтек» (код ЄДРПОУ 31815603, м. Київ, вул. 

М. Рибалки, 11) володіє 48% (2023 рік: 48%) АТ 

«Рівнегаз».  

Компанії, що мають значний вплив на АТ 

«Рівнегаз»: 

• АТ «Національна акціонерна компанія 

«Нафтогаз України»(код ЄДРПОУ 

20077720, м. Київ, Б. Хмельницького 6) 

володіє 25% (2023 рік: 25%).; 

• Matheron Limited (Республіка Кіпр) – 25% 

(2023 рік: 25%). 

Разом з цим, згідно з розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 28.05.2022 р. №429-р «Деякі 

питання управління активами, на які накладено 

арешт у кримінальному провадженні, у 

виняткових випадках» та на підставі Договору 

управління активами №11/2022 від 05.07.022 року 

із змінами АТ «ДАТ «Чорнморнафтогаз» отримало 

в управління пакети акцій ПрАТ «Газтек»  та  

Matheron Limited (Республіка Кіпр). АТ «ДАТ 

«Чорнморнафтогаз» здійснює повноваження та 

має  всі права акціонера. 

Товариство не має  дочірніх компаній. 

 

Думка аудитора  щодо правильності розрахунку 

пруденційних показників, встановлених 

нормативно-правовим актом НКЦПФР для 

відповідного виду діяльності, за звітний період 

Товариство не  здійснює  розрахунок  

пруденційних  показників, оскільки  дія 

Положення  щодо пруденційних нормативів 

професійної  діяльності на фондовому ринку та 

вимог до системи управління ризиками, яке 

затверджено Рішенням НКЦПФР від 01.10.2015 

№1597, не поширюється на діяльність  Товариства, 

тому ми не висловлюємо думку по даному 

питанню. 

 

ВІДПОВІДНО ДО  ВИМОГ  ПУНКТУ 1 ЧАСТИНИ 4 РОЗДІЛУ ІІ РІШЕННЯ №555 ВИСЛОВЛЮЄМО 

ДУМКУ/ВИСНОВОК АУДИТОРА ЩОДО: 

Відповідність розміру статутного капіталу Статутний капітал Товариства складає 



  

 10   
 

установчим документам або інформації з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань  

 

17 121 000,00 грн. На нашу думку, розмір 

статутного капіталу відповідає установчим 

документам та інформації з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань. 

 

Думка аудитора щодо повноти та достовірності  

розкриття інформації щодо складу і структури 

фінансових інвестицій 

Фінансові інвестиції в розмірі 4672 тис. грн. 

повністю уцінені, що відображено в обліку в рядку 

1405  балансу Капітал у дооцінках  (Звіту про 

фінансовий стан) на 31.12.2024 

 року. Інформація про  фінансові інвестиції 

розкривається у Примітці 16. 

 

Думка аудитора  щодо повноти та достовірності  

інших фактів та обставин, які можуть суттєво 

вплинути на діяльність юридичної особи у 

майбутньому, та оцінку ступеню їх впливу 

 

Відсутні інші факти та обставини, які можуть 

суттєво вплинути на діяльність юридичної особи у 

майбутньому, крім питань, описаних в розділі 

«Суттєва невизначеність, що стосується  

безперервності діяльності» цього Звіту. 

 

ВІДПОВІДНО ДО  ВИМОГ  ЧАСТИНИ 8 РОЗДІЛУ ІІ РІШЕННЯ №555 НАДАЄМО ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО 

УЧАСНИКА РИНКУ КАПІТАЛУ: 

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у 

пунктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону 

України «Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки» та думка аудитора щодо 

інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини 

третьої статті 127 Закону України «Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки». 

 

Ми перевірили інформацію, включену до Звіту про 

корпоративне управління, розкриття якої 

вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 

Закону 3480-IV, а саме: 

- посилання на власний кодекс корпоративного 

управління, яким керується Товариство, або інший 

кодекс корпоративного управління, який емітент 

добровільно вирішив застосовувати, з розкриттям 

відповідної інформації про практику 

корпоративного управління, застосовувану понад 

визначені законодавством вимоги. 

- інформація про проведені загальні збори 

акціонерів (учасників) та загальний опис 

прийнятих на зборах рішень, 

- про персональний склад Наглядової ради та 

колегіального виконавчого органу Товариства, 

їхніх комітетів (за наявності), інформацію про 

проведені засідання та загальний опис прийнятих 

на них рішень. 

На нашу думку, інформація, зазначена у пунктах 5-

9 частини третьої статті 127 Закону України «Про 

ринки капіталу та організовані товарні ринки», а 

саме: опис основних характеристик системи 

внутрішнього контролю і управління ризиками 

Товариства; перелік осіб, які прямо або 

опосередковано є власниками значного пакета 

акцій Товариства; інформація про будь-які 
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обмеження прав участі та голосування акціонерів 

на загальних зборах Товариства; порядок 

призначення та звільнення посадових осіб та 

повноваження посадових осіб Товариства, 

наведена у Звіті про корпоративне управління, не 

суперечить інформації, отриманій нами під час 

аудиту фінансової звітності Товариства. В 

Товаристві не прийнятий власний Кодекс 

корпоративного управління. 

 

Інформація про підсумки перевірки фінансово-

господарської діяльності акціонерного товариства 

за результатами фінансового року, підготовлені 

ревізійною комісією  

 

Аудитору не надано звіт або висновок про 

підсумки перевірки фінансово-господарської 

діяльності акціонерного товариства за 

результатами фінансового року, підготовлені в 

порядку ст.109 Закону України «Про акціонерні 

товариства», де повинна міститися інформація про 

підтвердження достовірності та повноти даних 

фінансової звітності за відповідний період та факти 

порушення законодавства під час провадження 

фінансово-господарської діяльності, а також 

встановленого порядку ведення бухгалтерського 

обліку та подання звітності, яка повинна бути 

включена до аудиторського звіту. 

 

Інформація, що розкривається відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність»  

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення 

обов’язкового аудиту, дата призначення суб’єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість 

виконання аудиторського завдання 

Нас було обрано аудитором на проведення обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства за 

період, що закінчився 31 грудня 2024 року, за результатами відкритого конкурсного відбору, 

проведеного відповідно вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність», та призначено рішенням Загальних зборів акціонерів  (протокол позачергових  

дистанційних зборів акціонерів від  18 лютого 2025 року). 

Інформація щодо аудиторських оцінок 

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, 

ми виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, 

що перевірялася, у тому числі внаслідок шахрайства. 

Ризики, які потребують нашої уваги та не призвели до модифікації, наведені в розділі 

«Пояснювальний параграф». 

При ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення в частині виявлення порушень, зокрема, 

пов’язаних із шахрайством та недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів, наші 

процедури, серед іншого, включали наступне: 
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Запити управлінському персоналу та тим, кого наділено найвищими повноваженнями, включаючи 

отримання та перегляд підтверджувальної документації стосовно політик та процедур Товариства  

щодо: 

• ідентифікації, оцінювання та дотримання  вимог законодавчих і нормативних актів, а також 

наявність відомостей про будь-які випадки їх порушення; 

• виявлення  та реагування  на ризики  шахрайства та наявність  відомостей  про будь-яке   

фактичне, підозрюване  або передбачуване шахрайство; 

• внутрішні контролі, запроваджені для зменшення  ризиків, пов’язаних  з шахрайством або  

недотриманням  вимог  законодавчих та нормативних актів. 

Обговорення членами команди із завдання з аудиту того, за яких обставин та на якому етапі 

фінансова звітність Товариства  може бути вразливою щодо суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства, включаючи  спосіб вчинення шахрайства. В рамках такого обговорення  ми 

ідентифікували  потенціал шахрайства у таких сферах: визнання  доходів, нехтування  

управлінським персоналом заходів контролю; оцінка очікуваних кредитних збитків за фінансовими 

активами та наданими позабалансовими зобов'язаннями Товариства; оцінка справедливої вартості 

основних засобів, які обліковуються на  балансі Товариства; операції з пов’язаними сторонами. 

Ми отримали розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються  до товариства та 

складають  нормативно-правову  основу  його діяльності. При цьому ми приділяли  особливу  увагу 

документам, які регулюють діяльність акціонерних товариств, та  безпосередньо  впливали  на 

фінансову  звітність Товариства. 

В результаті виконання виконаних нами  процедур  з ідентифікації  і оцінки  ризиків ми не 

визначили в  якості ключових  питань аудиту  будь-які  питання, пов’язані  з потенційним ризиком  

шахрайства або недотримання вимог законодавчих  та нормативних актів. 

Наші процедури у відповідь на інші ідентифіковані ризики, серед іншого, полягали в наступному: 

• огляд розкриттів для фінансової звітності та тестування підтверджувальної інформації для  

того, щоб оцінити дотримання  вимог  відповідних законів  і нормативних актів; 

• запит управлінському персоналу, тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та 

внутрішнім юристам щодо існуючих  та потенційних  судових позовів та претензій; 

• виконання аналітичних процедур; 

• ознайомлення з внутрішніми розпорядчими документами та рішеннями Наглядової Ради та 

Правління Товариства ; 

• тестування відповідності інформації, відображеної у фінансовому обліку та коригувань;  

• оцінка того, чи свідчать судження та рішення, зроблені управлінським персоналом при 

визначенні облікових оцінок, про наявність упередженості; оцінювання економічного 

обґрунтування щодо значних операцій, які є незвичайними або виходять за межі звичайної 

господарської діяльності. 

 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних з 

шахрайством 

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, 

ми виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, 

що перевірялася. 

В результаті перевірки системи внутрішнього контролю Товариства, проведеної для цілей аудиту 

фінансової звітності Товариства, нами не виявлено суттєвих недоліків, які могли б негативно 

вплинути на можливість Товариства обліковувати, обробляти, узагальнювати та відображати у 
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звітності облікові дані, складати фінансову звітність, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок 

шахрайства або помилки, невідповідностей законодавчим, нормативним вимогам. При проведенні 

аудиту ми перевірили наявність факторів ризику шахрайства, зокрема шляхом тестування. 

Аудитори не отримали доказів обставин, що можуть свідчити про можливість того, що фінансова 

звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 

 

Підтвердження того, що аудиторський звіт узгоджений з додатковим звітом для аудиторського 

комітету 

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка щодо фінансової звітності, викладена у цьому Звіті 

незалежного аудитора, узгоджується з Додатковим звітом, складеним відповідно до статті 35 

Закону України «Про аудит  фінансової звітності та аудиторську діяльність». 

 

Твердження про ненадання неаудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», і про  незалежність ключового партнера з 

аудиту та суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи під час проведення аудиту 

Ми підтверджуємо, що протягом 2024 року та до дати підписання цього Звіту не надавали 

Товариству  неаудиторські послуги, визначені  статтею 6 Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність». Нами не було ідентифіковано жодних загроз нашій 

незалежності як на рівні аудиторської фірми, так і на рівні власника, ключового партнера з аудиту та 

персоналу, задіяного у виконанні завдання з аудиту, від юридичної особи під час проведення 

аудиту. 

 

Інформація про інші надані суб’єктом аудиторської діяльності юридичній особі або 

контрольованим нею суб’єктам господарювання послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту, що 

не розкрита  у звіті про управління або у фінансовій звітності 

Протягом 2024 року та до дати підписання цього Звіту ми не надавали інші послуги, крім послуг з 

обов’язкового аудиту, Товариству або контрольованим ним суб’єктам господарювання.   

 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

Ми виконали аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Законом України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» та інших законодавчих та нормативних актів. 

Нами були застосовані документальні способи перевірки - дослідження документів, вибіркове 

спостереження, групування недоліків, формальна й арифметична перевірка документів, аналіз 

документально оформлених господарських операцій, логічна перевірка, оцінка законності й 

обґрунтованості господарських операцій за даними кореспонденції рахунків бухгалтерського 

обліку. При цьому джерелами інформації є: первинні документи, у тому числі технічні носії 

інформації, реєстри синтетичного й аналітичного бухгалтерського фінансового обліку, фінансова, 

податкова, статистична й оперативна звітність. 

Властиві обмеження аудиту створюють невід’ємний ризик того, що деякі суттєві викривлення 

фінансових звітів не будуть виявлені, навіть при належному плануванні і здійсненні аудиту 

відповідно до МСА. Аудит не гарантує виявлення всіх суттєвих викривлень через такі фактори, як 

використання суджень, тестувань, обмеження, властиві внутрішньому контролю, а також через те, 

що більшість доказів, доступних аудитору, є радше переконливими, ніж остаточними. Унаслідок 

цього аудитор може отримати лише обґрунтовану впевненість, що суттєві викривлення у 

фінансових звітах будуть виявлені. 
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Ключовий партнер з аудиту  

Ключовий партнер з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Наталія 

Шамаєва. 

 

Ключовий партнер з аудиту        Наталія ШАМАЄВА 

(номер реєстрації в Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності № 100490) 

 

Генеральний директор 

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»                   Віктор ІВАЩЕНКО 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  
та суб’єктів аудиторської діяльності № 101935) 

 

Дата звіту:  31 березня  2025 року. 

 

Основні відомості про аудиторську фірму  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»  

01001, м. Київ, вулиця Малопідвальна, 10, офіс 11.  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» включено до розділу Суб’єкти 

аудиторської діяльності Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за номером №2639.  

Відомості про ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» внесені до таких розділів  

Реєстру  аудиторів та суб’єктів  аудиторської діяльності: 

• «Суб’єкти  аудиторської діяльності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит 

фінансової звітності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

 

_________________ 

До звіту додається фінансова звітність  АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 
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fiaTa (pitt, мiсяць, ,rисло)

Пiдtlрисмствсl AKtlIOHEPHE ТОВАРI,IС'ГВС) "ОПЕРАТОI) Г'.ЦЗОРО:]t]ОДIJIЬНОi за е/]РПОУ
(,II(,TEMlI "PI Btl ЕгА,}"

(rtаймrенуванrrя )

Зrr i,г п ро l}.пrlcllmtYt к:rпiта.п
за PiK 2023 р.

K()/tI,I

2024 01 0l

033бб70 l

Форrчrа ЛЪ4 Кол заДКУДГ 18бТбПГ-l

Стаття

Код
ряд-
ка

13арес-
c,r,poBa-

tlиЙ
(rlаiiовий)

lca гl iT,a.tl

Капir,а",l

У дОоцitl
- ках

lIолаr,-
KoB1.1i.i

KaIIiT,aJl

Резер-
вний

капlтал

Нерозгlо-
дiле}lий
прибуток
(rrепокри-

l,чlй
збиток)

}Ieo-
пла-

.tений
lcaпiTa.ll

Вилу-
чений

капiтал

Всього

l ) J 4 5 6 7 8 9 10
l]а",lиttlок tla поtlаток
pol{Y 4000 17 |21 (4 612) 206 82з 14 (з80 42l) (16l lз5)

Коригування:
Зrr,Iiна облirtовоi
полiтиlси 4005
Виправленtul поN4иJIок 40l0
Iншli зittittl.t 4090
Скориl,ований зали-
luок t|a поtlаток рокy 4095 1,7 l21 (4 с72) 20(l ti2З l4 (з80 42l) (161 l з5)

Ч t,lcT1,1 i:l п р ибуто к
(збиток) за звiтний
пеDiо/I 41 00 l 09 556 l09 556

I rrrrl pl i'l суlсупrrчrй
дохiл за звiт,нl.rй
llepiolt 4110 6 489 6 489

Дооцiнка (yItiHKa)

tlеоборотних аl<тивiв 4lll
/{ooLlitlKa (),цiнка)
(li на ttсових i гrстрчплентiв 4l |2
Н аt<огtи.tеtti KypcoBi

рiзницi 4l lз
t{acTIta i нtцого с\/купI{ого

.]oxoJ.) асоцiйованих i

clri Jtьпих ltirцгrрисп,tств 4| l4
I нtllий g1l111lцццii 1161х'7l 4llб 6 489 6 489

Розrlодi.ll llрибутку :

I] ll ltлати t]JIасниI(а]\,I

(;1ивiдсн,ци) 4200
С пря ir,Il,ваtlttя приб5,тку
л() зарессrрованого
Iсапiталt, 4205
I]iдрахування до
рсзсрвIlого KaпiTajly 42ll0
Ct,it,ta .tистоr,о прибч,гItу"

tIa",Ie}l(Ha л9 ýрдit<сr,у
вiдповiлtlо до
законодавства 42ll5
Счп,tа чистоl,о прибlzтI15,

на cTBopeHHrI

спецiальних
(Lliльових) фондiв 4220



Сума чистого прибутку
на п,tатерiальне

зaoxoLI0I,1IlrI

Внески учасttикiв:
IJнески llo ltаlriт,а

Погаtttсttttя заборl,о-
BarrocT,i з tсапiт

Ви;rучеttня Kall iталу :

п aKrlii.i (часток)
I'lеlrепродаrк викуп-
jlеtlих акцiй (часток)
А ltr,.rto Bal tня виl(\tпле-
них аr<riiй (час,гоr<)

IJи.lltrчеttttя !Iас1,1(и в

ttапi,га.lti

1]rtclttttcttt llt t roпl i r lаль-
ttcli ваlэтостi аtсцitй

IHttli зьtiнlt в ttагliталi
Придбанrrя (пролаiк)
нскон,I,рольованоi
tI ac],l(1.1 t] доч ipHboN,t\/

пiдlrриспtствi
разом змiн у капiталi l lб 045 l lб 045

l}алишlоlс на lсiнець
(4 6]2) (45 090)

Керiвник Любонько IBaH Анатолiйови.l

Мельничук РаТса МиколаiвнаАа.



AtflltoH E PH E TO BA P]4CTBO
"onEpATOp rA3opo3noErnbHoi cl4CTEMr
''PIBHETA3"

flpuuirrr 4o ginaHcoeoi sairHocri sri4no s McoB
sa pir, qo sarinqnBcf, 31 rpy4n a 2024 poKy
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3MICT

Eanarc (3eir npo dixaxcoeui crax) ..............3

3eir npo Oixaxcoei pegvnularn (3eir npo cvrvnxrfi aoxia) .............0

3eir npo pvx rpouoet{x xourie (ga npnMnu ireroaou) ......................2

flpruirrn go Sixancoeoi ssirxocri................ ....................g

3. Hoei ra nepernnxyri craHAapl4 ra iHrepnperarlii............... ................. 20
4. Cyrreei o6niroai cyAxeHHf ra oqixxu ........23

7. OcHoaxi saco6ta ra He3aBepuexi xaniranuxi inaecruqii... .................... 26

9. fie6iropcsra ea6oproaaxicrb 3a roBaph, po6oru, nocnyrh........ ..........27
10. le6iropcura sa6oproeaxicrb sa BuAaHuMr aBaHcaMu ........................2g
11. fle6iropcuxa ea6oproaaxicrb sa pmpaxyHKaMu 3 6ro4xerorra.... ..........29

17. lur.r.ri goarocrporoei oo6oa'ssaHHs, BKntoqatoqta noror{Hy qacruHy ....... 31

19. l-loroqxa KpeA[ropcbKa sa6oproaaxicru sa roBapu, po6oru, nocnyrr........ ..............34
20. floroqHa KpeAuropcbKa sa6oproeauicrs sa po3paxyHKaMu s 6o4xerorra .................34
21 . floro.{xa KpeAilTopcbKa sa6oproeauicrs oa oAepxaHuMr4 aBaHcaM[...,. ................... 34

23. 9ucrufi 4oxi4 ai4 peanisaqii npogyxqii (roaapia, po6ir, nocnyr) ..........35
24. Co6ieapricru peanisoaaxol npoAyxqii (roaapia, po6ir, nocnyr) ................... ............. 36

29. OiHaHcoei Burparv ra iHu.ti $iHaxcoai Aoxo,qu ................ 37

31 . Posxpurrn xoNanoxeHrie iHuloro cyKynHoro AoxoAy sriAxo e MCSO (lAS) 1 "[1o4aHHr eiuaxcoeoi seirHocri,,... 3g
32. Arrua[ o npaBa Kop[cryBaHHR ra go6og,sgaHHf, s opeHA[......... ......... 3g

35.Vnpaanilxn$ixaucoeuunpu3[KaMh:qiniranoniruKa.''..........'...
36. Cnpaae4nuaa aapricru eixaxcoaux iucrpyuexria .........,44
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fiara (pix, rlticnqu, qucno)

Koa ga CAPIIOY

Tepraropin PieHexcuxa o6nacru sa MTOTTI

OpraHisar.liiuo-npaBoBa Sopt'ra rocno4aprcBaHHf, Axuioxe.pxe roeaoncrao sa KOIOI-

BuA exoHouiqxol Ainnuxocri sa KBEA

CepeAnn xinuricru npaqiaHilria 164

AApeca, reneQoH 3Q027. M, PieHe. evn. l. BuuJexcuxoro.4. renedoH (0362) 42 04.25

OAunnqn suutipy:

Cxna4eno (epo6uru no3Hai{Ky "v" y ei4noai4xifi xnirunqi):

3a nonoxeHHrMu (cranAaprauu) 6Yxranrepcsxoro o6nirv
sa uixxapoAxuMt4 craHAapraMu 6ixaxcoeoi sairxocri

Eanaxc (3eir npo SiHaHcoBHfi craH)
Ha 31 rpygHa 2024poxy oopura Ne 1 Koe ga A]ryA | 18o1oo1 I

31 rpygHn 31 rpygHn

llpltu.

2023
KoA Ha noqarox

AKI14B Pf,A[a gairroro nePioAY

123

2024
Ha xixeqs raiuoro

nepiogy

4

l. Heo6oporni axrhalt
6 HenlarepianbHi aKTuBt4

nepaicHa eapmicmb
HaKOnUqeHa aMopmwaqf,

7 Hesaaepu.reHi KaniranbHi ixaecruqii
7,32 Ocxoexi saco6r

1095 564'886 270'868Ycuoro sa posAinoM !

1000

1001

1002

1005

1010

101 1

1012

1015

1020

1030
'1035

1040

1045

1090

58

'l'058 1'058

nri o6nixoayorbce 3a MeroAoM yvqcri a xanirani ixtuux ni4npuerucra
inui $iuaxcoai ixeecruqii'

floprocrpoxoBa Ae6iropcbKa sa6oproBaHicrb
Bi4crpovexi no4arxoei aKruBvt

12
30
14

o

10

11

12

13

luui ueo6oporHi aKTilBt4

ll. O6oporxi aKrHBu
3anacvt
fl oro.{xi 6ionori.{xi aKTHBt4

,Qe6iropcura sa6oproeaxicrb sa npoA)lKqirc, roaapn, po6oru, nocnyrh

fle6iropcura sa6oproaaHicrb 3a Bt,tAaHlaMh aBaHcaM]t

fle6iropcuxa aa6oproaauicrb sa po3paxyHKaMu 3 6toAxeroru
y moMy qucni s nodamxy ua npu6ymox

,Qe6iropcura sa6oproaaxicrb s HapaxoBaxux 4oxogia
lxrJa noro.{xa 4e6iropcuxa sa6oproeaxicru
fl oro,{Hi $ixaxcoei iHaecruqii
Fpor.ui ra ii ereieaneHrrl
Burparn urafi 6yrxix nepio4ia
lxu.ri o6oporxi axrust,t

1 100

1110

1125

1 130

1 135

1 136

1140

1 155

1 160

1 165

1170

1 190

14'349

72'402
173'194

1'225

50'626
171'603

41

1'51 1

3'565

17'319

[lE
124

3'122

28'1 61

18'84814

Eananc 1 300 875'086 51 6'758

Ycuoro sa posaino[4 ll 1 195 31 0'200 245'890
lll. Heo6oporHi arruBr.r, yrpurayaaui Ane npoAaxy, ra Bu6yrrc

1 200
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Eanaxc (3eir npo $ixaxcosrfi cran)

xa 31 rpygxn 2024poxY oopMa Ne 1 KoA oa AKYA I lsolool I

31 rpy4xn 31 rpy4xn
2023p. 2024p.

Kon
pf,Axa

Ha noqaror Ha xixequ seirnoro
iruoro nepioAy nepioAy3BrTH0r0 neploAy

15
16
15

l. Bnacxnft xaniran
3apeecrpoaauufi (nafi oaufi) raniran
Kaniran y 4ooqirrax
EoAarxoeufi xaniran
Pesepauuft xaniran

1400 17'121
140b $'672)

17'121
(4',672)
2',542

14',447
1'511

22

1410 206'823
141s 14 14

Heoosnoaineuuft npr6vrox (Henorpurrfi s6hror) 1420 e64'376) (422'329)

Ycuoro sa poetrinorr, I 1495

Il. f[oarocrporoei so6oe'aganna i ga6egne'{eHHa

30 Bi4crpovexi no4arxoai go6oa'caaxxs

fioarocrpoxoei xpegnrn 6axxie
17 lnui AoBrocrpoKoBi so6oe'qsaxHR

1 8 loarocrpoxoei ga6esneqeHHR

Llinuoee diHaxcveaHHn

1500

1510

1515

1520

1525

90'1 97
8'223

Ycuoro ga posAinoM ll 1595 98'420 1 5'980

lll. floroqni go6oe'qsaHHR i ea6egne,{enHq
Koporxocrpoxoei xpe4uru 6aHxia

lOroqxa KpeAuTopcbKa sa6oproaaxicru sa AoBrocrpoKoBttMtt 3060g'F3aHHFMt4 1610

1 600

17

19

20

21

18

floroqua KpeAr4TopcbKa sa6oproeanicru ga roBapu, po6orn, nocnyr[
floroqxa KpeAuropcbKa sa6oproeaxicru sa po3paxyHKaMu g 6toAxeron

y moMy qucni s nodamxy na npu6ymox
fl oro..rHa KpeAt4ropcbra sa6oproaauicru sa po3paxyHxaMu si crpaxyaaxxn
floroqHa KpeAlropcbKa sa6oproeauicru sa po3paxyHxaMu s onnaru npaqi

Iorogsa KpeAuropcbKa sa6oproeaHicrs ea oAepxaHIM14 aBaHcaMh

noroqHi ea6egneqeuxR

floxo4u uafi6yrnix nepio4ia
lxr.!i noro,{xi go6oe'RgaxHs

16'15

1620

1621

1625

1630

1635

1660

1665

169022
Ycsoro sa pogginortr tll '1695 821'756 908'102

lV. 3o6oe'ssaHrn, noe'f, 3ani r neo6oporH14Mll aKThBaMr, yrpHMyBaHuM14

[rf, npo[axv. ra rpvnaM]r eu6yrrs 1700

Sananc 1900 875'086 51 6'758

[linvyx L

l-onoeHhfi

NACHB

1

llpnu.



AKU|0HHpHf; TOBAPI4CTBO 
.0nHPATOP rA3OPO3fi 0flHlbH0T CHCTHMT',I nPIBHHIAS)

3eir npo SiHaucoei perynuraru (3eir npo cyxynxult Roxig)
aa pix, r{o aaxixqleca 3'l rpyAnn 2024 pory

I. OIHAHCOBI PE3YNbTATI4

Aara (piK, uicnqu, ,rucno)

Kos sa OAPflOY

<Dopraa Ne 2 KoA sa AKYA

2024p. 2023p.

llpurlt. Crarrn

1

KoA
pf,A(a

2

3a axanori,{xrfi
neplog

3a aeirxri nepioA nonepeAHboro poxy

34
23
24

t{rcrui aoxia aia peanisaqii npoAyxqil (roeapie, po6ir, nocnyr) 2000 20'277 714'163

Banoehi npn6yrox
Banoaui (s6hrox)

2090

2095

13'335 263'237

25
27
26
28

29

29

lxui onepaqiilxi AoxoAtt
A4rvriuicrparnaui eurparu
Burparn ua s6yr

2120

2130

2150

290'164
(23'e39)

(-)

27',104

(83'8e6)
(1'021)

2180 (436'76S) (81'288)

Oixaxcoanfi pe3ynbrar eiA onepaqifixoi gisnunocri, npr6yrox 2190 124'136

Aoxig aia yvacri a xanirani 2200

lxr.ui QixaHcoeiAoxoAt4 2220 - 129

lxlr.riAoxoAr,r 2240

OixaHcoeiBurparu 2250 (6'495) (4'951)

Brparn ai4 yuacri e xanirani 2255

lxr.ui arrparu 2270

Oiuancoari pe3ynbrar Ao onoAarKyBaHHs, npu6yror 2290

Oixaxcoehi pe3ynbrar Ao onoAarKyBaHHn, (s6urox) 2295 (163 703)

1 19'314

[oxi4 (errparu) e no4arry xa npu6yror
flou6vror (s6uror) sia nounIxeHoT ainnuxocri nicns onoAarKyBaHHF

2300

2305

(e'758)

gracrni $ixaxcoani pe3ynbrar, npu6yrox 1 09'556

9rcruil SixaHcoaui

3a aHanorl'{Hlf
Koc nepiog

prA(a 3a sairtt[ft nepioA nonepeAHboro porry

234

2350

2355

llpnu. Crarrn

1

,Qooqiura (yqinxa) reo6oporHnx arrueia

,Qooqirra (yqixxa) $ixaucoanx ixcrpyruexria
HaronhqeHi rypcoei pisxuqi
gacrxa isu:oro cyKynHoro AoxoAy acoqifioeaxux ra cninusux ni4npueucre
I xr.ur,rfi cvrvnx u ft aoxin

2400

2405

2410

2415

2445 5'750 6'489

Inr-uufi cyxynnui Aoxig Ao onoAarKyBaHHq
floaarox xa npn6yrox, noa'Rsaxufi s intuuttlt cyKynHrM AoxoAoM

2450
2455

5'750 6'489

31 lnruvrfr cyxynnni AoxiA nicns onoAarKyBaHHf, 2460 5'750 6'489

Cyxynxhi soxis (cyr4a pnarie 2350, 2355 ra 2460) 2465 (157'953) 116'045



AKU|OHHpHf; TOBAPUCTBO "OnEPATOP rA3OPOSnOAffi bHOi CI'lCTEMI4 nPlBHf;l'A3>

3eir npo {inaxcoai peaynurarra (3eir npo cyKynxrfi Aoxia)
sa pir, ulo sarix.{[ecn 3{ rpyAxn 2024 poxy ooprua Ne 2

ilt. EnEMEHTH OnEPAUI14Hl4X BI,ITPAT

Koa sa AKYA I .t*r* I

2024p. 2023p.

Koa
prAxa

2

3a aranorlqxni
neplog

3a saimrfi nepiog nonepeAHboro porryHaega crarTi

1

MarepianuHi oarparuj
Burparu ua onnary npaqi
Bi4paxyaaxxn xa coqianuxi saxoAlt
Auoprusaqin
lHr.ui onepauiilxi st,trparu

2500

2505

2510

2515

2520

28',401
23'232
6'539

33'320
376'1 57

137'723
259'990

51'863
47'718

1 19'837

2550 467'649 61 7'1 31

lV. PO3PAXyHOK nO KA3 H 1,1 Kl B n Ph EYTKOBOCTI AKql 14 2024 p. 2023 p.

Hasea crarri
1

KoA
pfAKa

2

3a atanorlqxri
neploA

3a seirxrfi nepioA nonepeAHboro porry

34
Cepegxuopivxa xinuricrs npocrux axqifi
Cropuroaara cepegxuopivua xinuricru npocrux axqifi
9ncrufi npn6yrox (s6nror) Ha oAHy npocry axqio
Cxopuroaaxufi t{ucrufi npr6yror (e6raror) Ha oAHy npocry arqirc

2600

2605

2610

2615

1',141',400
1'141'400

(143.42)
(143.42)

0.00

1'14',1'400

1"141'400
95.98
95.98
0.00.[raiAexA]4 Ha oAHy npocry axqio 2650

08960701

l-liHvyx l.
l-onoaHilu
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3air npo pyx rpouoBl,lx rouirie (aa npnrvrnrvr rrrero4otvt)

sa pir, qo sarixquecn 31 rpy4xa 2024poxy <Doprrira Ne 3 Koe sa AKYA I *lr* I

2024 2023
3a axanori,{Hufi

neplog
nonepeAHboro p0rry

KoA
pf,A(a

l. Pyx xourrie y pe3ynbrari onepaqiixoigirnsxocri
HaAxoAxeHHs eiA:

Peanisaqil npogyxqil (roeapia, po6ir, nocnyr)

lloaepHeHHn no4arxia i s6opia
y moMy uucni nodamxy ua dodauy eapmicmt

[-linuoaoro $iHaucyaaHHn
HaAxoAxenxR aaaHcie aiA noxynqia i saMoex[xia
HaAxoAxeHHn ai4 noaepxeHHR asaHcis
HaAxoAxexxs aiA eiAcorris sa santauJxanltu routie Ha norot{Hl4x paxyHKax

HagXogxeuun ai4 6opxxrarie ueycrofirn ( urpaSu , nexi)

HaAxoAxexxc eiA onepaqifi noT opeH4ul

Inr.ui xa4xo4xenHn
BurpavaxxR Ha onflary:

Toaapia (po6ir, nocnyr)
l-lpaqi
Bi4paxyaaxs xa coqianuui 3axoA14

3o6oe'ssaxu o noAarxie i s6oPia

Bnrpavauxn Ha onflary asaxcie
BmrpavaHxn Ha onnary noBepHeHHs aaaHcie

3000

3005

3006

301 0

3015

3020

3025

3035

3040

3095

3100

3105

31 10

31 15

3135

3140

3190

3a gsirnuI nepioA

1'306
1'962

757
1 366

12991
2452

123

(56'475)
(33'864)

(e'264)
(42'ee3)

(355)
(3 e14 )

217
6-249

(217'063)
(263'4ee)
(68'170)

(165'205)
(7'44O)
(5'ee5)

1 04'891

lnuri aurpavaxxn 5 (23

9ucrui pvx xourie

!1. Pyx xoruriB y pesynbrari ixeecruqiixolAinnsxocri
HaAxoAxexxn ei4 peanisaqiT:

Qixancoaux ixeecruqifi
xeo6oporxux arruaia

HaAxoAxexxn ai4 orpunrtauux:

eiAcomie

ArsiAeHAie
Burpavaxxn xa npu46aHHn:

Qixaxcoaux iuaecrnqiil

31 95 -24'596 79'546

3200

3205

3215

3220

AKThBIB

9ucrri KOulTlB

lll. Pyx xourria y pe3ynbrari $itancoeoi Aignuxocri
Ha4xogxexxn ai4:

Bnacuoro xanirany
OrpuuaxnR nosux

lxui xaAxoAxeuss
Burpavauun xa:

Brryn enacnrx axqift
norauJexxR noahx
Cnnary 4rai4ex4ia
lnr.ri nnarexi

9rcrri pyx xourrie

3255

3260

3295

(45'021
021

901
'901

3300

3305

3340

3345

3350

3355

3390

-24'5969racrri
3anuuror xouJrie Ha noqarox PoKY

Bnnua stuliHLr Bafl torHnx

13 3anvruox xourrie Ha

KOllTtB 3a 3B|TH1414 3400

3405

341 0

341 5

28'1 61

24'624
3'537

npaBnrHHf,

HA

l-onoeHufi 6yxranrep

3'555 28'1 61

Crarrs

......Oflfloozor
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3eir npo enacxufr raniran
sa pix, ulo saxixquecn 31 rpygxa 2023 poxy OopMa Ne 4 KoA sa AKYA I ,l*r* I

Crarrn

1

Koa
peAxa

2

Hanexuru BnacHlKaM uarepuxcuxol rounaxiT
HepoanoAlne-

rnfi npr6yror
(xenorprufi

r6uror) Bcuoro
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lxrunft cyrynnuI goxh 3a 3BirHlx nepioA

Posnogin npn6yrry:
B[nnaru gnacH[(an,t (A[siAexA[)

Cnpnuyeauxn npn6yrxy 4o
sapeecrpoeatoro raniranY

Bi4paxyaaxrn go pesepaloro ranirany

Bxecxn yracxrris:
Buecxu go ranirany
florauerxn sa6oproeaHocri a xanirany

Brnyrexxn xaniranY:
Br,rr<yn axqifi (uacrox)

tlepenpo4ax atrynnerux axqifi (vacrox)

Auynrcaarun erxynnexux arqifi ('racror)
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Crarrn

1
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xaniran

3

l(aniran y
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BunpaBneHHf, noM!lrloK

lHUi sMiHl

3AThUOK HA

grcrnI npu6yrox (e6nrox) sa aairxui nepioA

lxruui cynynrrfi goxiA sa rsirxuil nepiog

PosnoAin npu6yrxy:
B[nnar[ snacHIxaM (gleiAexa[)

Cnpmayearrn npll6YrxY Po
sapeecrpoaaxoro xaniranY

Bi4paxyaaxrn go pesepeuoro xanirany

Bxecxu yracnttxia:
Brecru go xanirany
fl orauexun oa6oproeaxocri o xanirany

BffiyqeHHn xanirany:
Br,rxyn arqii (vacrox)

4100
4110

4200

4205
4210

4240
4245

4260
4265

4270
4275
4290

(163 703) (163 703)
5 750 5 750

(204 281;

[lepenpo4ax auxynnewtx axqi[ (vacrox)

Arynrcaauxn BlKynnelrx axqifi (lacrox)

Bunyvexrn vacrxu g xanirani

lxmi sft,riHt4 s

(204 281)
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Ha xlHeqb
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l-l pu rvr irxra 4o $inaHcoeoT seirHocri

fl purvrirru go OinaxcoBoi ssirxocri

1. Onnc ginnuuocri

1.1. 3aranuta inSopuaqin
AKLI|OHEPHE TOBAPI4CTBO ',OnEPATOP rA3OPO3nOAlnbHOI CilCTEMt4 "PIBHETA3" (aani - "KoMnaHie" a6o

"ATi'PisHeras") 6yno crBopeHe sriAHo s yxpalxcuxura 3aKoHoAaBcraorvr y 1994 poqi y $optvti Bi4xpuroro axqioxepHoro

ToBapucrBa no ra3onocraqaHHo ra ragu$ixaqii "PisHera3".

Bi4noeiAHo Ao HopM 3aroxy Yrpaluu "['lpo axqioxepui roeapncrea" y 2010 poqi rounaxin sgiilctluna nepepeecrpaqin ra
sn11ixuna uasay ni rly6nivie arqioxepxe roBaprcrBo no ra3onocraqaHHrc ra rasuQixaqii "Piexera3", a y 2019 - ua

AKt_ltoHEpHE ToBAirt/crBo ,onEpATop rAgopognoArnbHol ct4crEM14 "PlBHETA3".

MicqegxaxoAxexxs Konanaxii: 33027 Yxpaixa, M. Piaxe, ayn. laaxa Buulexcuxoro, 6y4rror 4.

Kounaxin He Mae $inifi ra ai4orpeunexux ni4pos4inie.
Llucensxicru nepcoHany Kon,rnaxii rc 31 .12.2024 p. cxnana 164 ,{on. (2023 p.: 1'382 von.).

KorunaxiR safiuanacu posnoginou npupoAHoro ra3y B M. Piene ra PiexeHcuxifi o6nacri cnoxuBaqaM (npoutucnoeru,

xt4TnoBo-KoMyHanbHuM ni4npuerracreaM, HaceneHHo ror4o) o ypaxyBaHHnrvr rapuQy na poeno4in, BcraHoBneHoro

Haqiouanunoro rouiciep, u{o sAiilcx}oe AepxaBHe perynpBaHHfi y cQepax eHeprermKu ra KoMyHanbHux nocnyr
(,HKPEK1'), Posno4in rasy aig6yaaBcn qepe3 naaricrpanuui rpy6onpoao4ra AT "Yxprpaxcra3" ra posnoAinsvi uepexi
Konanauil.

1.2. flepxaaue perynrcBaHHf,

[o 1 xoerun 2015 poxy AepxaBHe perynoBaHHe pr4HKy np]4poAHoro ra3y a Yrpairi sAificxrceanu Ka6ixer Mixicrpia

VxpaiHu ra HaqiouanuHa rouicis, ulo sAiftcxtoe perynpBaHxn y c$epax eHeprerhKu ra KoMyHarbHrlx nocnyr
((HKPEKnD). HKPEKn sarBepAxyBana rapu$r,r Ha nocflyru rpaHcnopryBanun naricrpaflbHl4Ml4 ra posno4inuuuruu

rpy6onpoao4aMu Ha repuropii'YxpaTxu, rapra$r Ha nocnyru s6epiraxxn, 3aKaqyBaHHe ra ei46opy raay s niAaeuxux

ci6suu{ rasy. HKPEKI1 raxox sarBepAxyBana npoqeAypl4 BcraHoBnexxn rapuSia Ha rpaHcnopryBaHHf,, poeno4in ra
s6epiraxxn nprpoAHoro rasy, si4noei4ana sa oaxrcr npaB cnoxrtBauie y c$epi ecraxoBneHHf, rapu$ie, 6esneru
nocrar{aHb ra gxocri nocnyr.

SriAHo e SaroHoru Yxpaixn <[lpo pr,rHox npupoAHoro rasy> aig 9 xeirss 2015 poxy Ns 329-Vlll (Aani - <Saxox>), rapnQu

sa posno4in np[poAHoro ra3y peryntoorbcf, Aepxaaop i BcraHoBnotorucs HKPEKII sx saranbHoAepxaBHvlM

peryflnropoM y cQepi eHepreruKl4.

Tapu$ xa posno4in nprpoAHoro ra3y BcraHoBnerufi Ha nepio4 s 01 .01 .2023 poxy no 31 .12.2023 poxy nocraHoBolo

H(pekn aip,22.12.2021 Ne 2765 a posrvripi 1,54 rpx sa 1 ra. ry6. sauoaneuoi noryxnocri 6es ypaxyaaxxn l-l[B.

nocraHosolo aia27.12.2023 Ne 2511 HKPEKfl synilHuno Aito niqeHsii, Bt4AaHy eiAnoeiAFlo Ao nocraHoBr eig 15 qepBHs

2017 poxy Ne 774, Ha npaBo npoBaAxeHHr Korunaxieo rocno4apcuxoi gianuxocri s posno4iny npupoAHoro ra3y y

3B'e3Ky a nepegaven qinicuoro MafiHoeoro KoMnneKcy s poeno4iny npupoAHoro rasy ixttlon,ty cy6'erry rocnoAapnBaHHt,

nxufi orpuuaa ai4noai4xy niqexsio.

1.3. IloAarroBe 3aKoHoAaBcrBo

16 ciqxg 2020 poxy ypn4 Yrpaixu yxBanuB 3aKoHonpoeKr npo noAarKoey pe$opury, u{o ruicruru cyrreai sanponoxoaaxi

s[rixr4 Ao noAarKoBoro saKoHoAaBcrBa, Brntoqarlr{u peroMeHAaqii a pauxax npoerry OECP qoAo po3MuBaHHF

onoAarKoByBaxoi 6asn ft auee4euHn npr,r6yrxy s-niA onoAarKyBaHHF (BEPS), a raKox cyrresi eMiHu e npoqeAypax

agninicrpyLaxxs noAarxia. SaxoAu, nepeA6aqeui peSopruoo, BKrtor{atorb sanpoBaAxeHHe Bl4Mor qogo rpupiaxeaoi
sgirxocri qo4o rpaxc$eprHoro qiuoyreopexxfl, HoBe npaBuno s $ircoaaHuu cnieaiAFtouJexHsM, qKe o6uexye postvtip

npoqeHTHt4x Burpar, saransxi npaB[na nporu 3noBxraaaxu (GAAR), roei npaauna ni4roxrponuHol iHoge]unoi rorunanii
(CFC) ra npoqeAypy esaervtxoi AoMoBneHocri (MAP). Kpiu roro, BrKnloqeHo npaBilno npo re, qo aMoprusaqiq

ocHoBHt4x saco6ia xe HapaxoByerbcn xa nepio4 ix HeBttKoptlcraHH, y sB'roKy a ii rvro4epxisaqierc, peroxcrpyxqieo,

4o6y4oaorc.
Hoerft 3axox Ns466-lX 6ya ni4nucarnfi l-lpeaugeHrom YxpaiHu 21 rpaeHn 2020 pory ra qacrKoBo xa6pae.{rxxocri s 23

rpaBHe 2020 poxy.

Kepiexrqrao BBaxae, u{o Kounanin Aorpt4Myerucs acix Br4Mor r.tuHHoto noAarKoBoro 3aKoHoAaBcrBa, a eMix14

noAar1oBoro oaKoHoAaBcrBa He Matorb cyrreBoro BnflxBy xa Aisnuxicru Kounaxil ra ii Qixaxcoay saiuicru.

2. Ocroeri noroxeHHr o6nixoaoi noniTxrll

2.1. OcHoea clrnaAaHHq seirHocri
l-ln Qixaucoaa sairHicru niAroroenexa KorunaHiep y eiAnoeiAHocri ao MCO3 tqoAo niAroroBKn ra noAaHxn $iHaxcoaol
seirHocri ni4nprerucre EK Toro BuMarae 3aKoHoAaBcrBo.

OiHagcoea sairHicru Kounaxii cKnaAeHa eiAnoeiAHo Ao MixxapoAHt4x craHAapria $iuaucoeoi oeirxocri ("MCO3") y

pe4axqii, saraep4xeuiil Pagoo s MixHapoAxux crar4apria 6yxranrepcuxoro o6nixy ('PMC50).
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flprarrltirrra 4o Si naxcoaoi seirHocri

l-ln $ixancoea seirxicru 6yna cxnageHa 3a npuHqunoru oqixxu aa icropuuuon aapricrlo' oixaHcoaa seirxicru

npe.qcraBneHa a yxpaixcirift'rpraani, rqo e QyxxqioHanbHoto Banprolo, a sci cytrau oxpyrneui Ao qinnx tucHe ("rutc' rpH'"),

flKqo He 3a3HaqeHo lHue.

l-fn Qixaxcoaa seirxicru Kounanii craHoM na 31 rpy4xn 2024-poxy ra sa pix, qo saxixvuece Ha sa3Haqexy Aary, 6yna

sarBepAxeHa xepiaxuqraolu KonanaHii Ao BilnycKy 28 nproro 2025 pory'

2.2. nphnyureHHf, npo 6esnepepanicru Airnuxocri

Onepaqiixi YMoB14

v sa'nsry s eiilcuroeorc arpecieo pociilcsxol oeAepaqil nport4 Yrpaixn ra Ha nigcraei nponosuqi'i Pa4r

xar-lionanunoi 6esnexta i o6opoxra il eiAnoeiAFro Ao yKpaiHcbKoro 3aKoHoAaBcraa ['lpesugexroru Yxpainu

niAnr.rro yras Ne 64t2022 <l-lpo eeegeHHe BOoHHOTO CTaHy a Yxpaixi>. Boexnufi craH sanpoBaAxeHo 3

S1ZO Zl nlororo 2022 poxy crpoKoM na 30 Ai6 ra nporqrou 2022 poKy HeoAHopa3oBo noAoBxeHo.

y sa,nsxy is sanpoaagxeHHsM B yKpaIHi BoeHHoro craHy rr4MrtacoBo Moxyrb o6uexyearucn xolcruryqifiHi

npaBa i ceo6oAyl n19At4Hl4 ra rpoMaAFHt4Ha, nepeA6a.{eai craTrnMt4 30-34, 38, 39, 41-44' 53 Koncruryqii

yxpaluu, a raKox BnpoBaAxyBaruce rr4Mqacbei o6nrexeHHe npaB i garoxFll4x inrepecia opuguvnux oci6'

y sa,Rary is eoeHHurr craHoM xa 31 rpy4xs2024 pory uo6inisoeaHo 111 npaqienurn Kounanii,npocrolo,

noB'F3aHoro ig eoeHHut\4 craHoM xe 6yno.

3a pix, ttlo sariH,{recn 31 rpygns2024 poKy npu3ynuHeHHe qr nepepBm e po6ori Kounanii re 6yno'

Brparn aupo6nuvux noryxHoorefi ra xoueprlifixri|x o6'eKria oT arpecii, o6rraexexss

nepegyBaHHfl, no[uKgAxeiHs a6o 3Hl4qeHHtl Mafixa, apeury ,Aocryny 
Ao rpouJoBl4x

rouJrie ra ergieaneHrie, o6tuexeHHg rpouoBt4x onepaLlifi nporn 6yno.

Ilocraxoaolo ain27.
15 vepaxn 2017 Po
nprpoAHoro ra3y y
inurolty cy6'errY roc

flnn e$erorrrBHoro ynpaBnixHn 4innuxicr1o ra noAanbu

pyxoMe ra HepyxoMe n/|afino, r4o nepe6yeae xa fioro 6anaxci y rt4MqacoBe nnarHe Kopl4cryBaHHF lHLull4

ropr,r.q[qHiil oco6i - TOB <l-asopoenoAinuni uepexi Yrpaixu>'

<DiHaxcoei YMoBl,l

Cranonn xa 3t.t2.2O24 poxy noroqxi go6oe'ngaHHR Toaapucraa nepeBilu.lyBanr ii noroqxi aKrl4Bl4 aa 662 212 tuc' tpa

(2023 pix: 511 565 rrac. rpn). Toeap
rmc. rpn.) Bapricru qucrllx alrrei
rpH. AeQiqrr qucroro o6oPor
3o6og'g3anu niA '{ac gel'1qailHoi

Br4 Kopt4croBy lorbcn Anfl reHepyBaH Hfl rpouJoetax notorie'

ie, e ronltY vncni nPorRrorra b B

MoBneHoMY nacnigxaur nax Bax

BHo Mano xerarreH[il enn 1,tK14

pt4crBo nocrifino i4enlaQixye ra oqinpe icnyrcvi pt43l4Kr ra

HaMaraerbcn e$emrexo ynpaBneru H14M14.
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Ilprauirxu Ao Sixancoeoi seirxocri

craoinisaqin exoHorvri.{t-toro cepeAoBl,lqa e Yrpalni ganexhru eiA

*. u.., ue icuye qirxoro yeBneHHc toro, stti pe3yflbrarh 6ygyru

HeMoxnuBo gocroaipHo HaAaru orlinxy eQeny BnnuBy exoHo

AoxoAt4 Konananii, iI cra6insxicrb ra crpyKrypy onepaqiil s nlp
Br4HuKae cyrreBa HeBrgHar{eHictu, r.r.lo r*,toxe r,,tarr,t BnnlaB xa rurafi6yrni onepaqii, tdoxnlIgicru aiAuJxoAyeaxHs

aafrocri iroraaie ." .nforo*nicru korr,tnaxil o6cnyroayBaru ra cnflaqyBaru caoi 6oprn no uipi HacraHHfi

repuiHia Ix noraulennR.

BoAnoqac repiex14qreo AoKnaAae acix sycunu Ann cra6insnoro Qynxqionyeannn Toeapncrea'

l-lr Qinancoea seirHicru cKnaAeHa Ha ocxoei npunyu'l

eeirye, ra npo re, u.lo tls Aisnuxicrb rphBaruMe B nep

12 nrticnrlia, HacrynHvlx ga geirHiltul nepio4ou).
Llr $ixaxcoea sairHicru He BKnPqae xoAHl4x

HeBh3HaqeHocri. l-lpo raxi roprryBaHHq 6y4e no

oqineni. KepiaHIqreo Toeapucrea peanisoeye 3axoA

BBaxae, u{o 3acrocyBaHHtl nptaHqnny 6esnepepexoi

AOpeqHuM.

2.3. Oqinra cnpaBegntaBoi eaprocri
Cnpaae4nuaa aapricru BusHaqaerbcs cx qiHa, nra 6yna 6 orpnuaua.sa npoAax aKrl4By' a6o cnnaqexa 3a nepeAaqy

so6os'sgaHHs y sauuafixifi onepaqii utix yvacxuraMu pllHKy Ha Aary oLllHKt'I.

oqixra cnpaae4nueoi aaprocri nprnycKae, qo onepaqin npoAaxy aKr]4By a6o nepe4aui so6oe'ssaHxn ei46yeaerscn

a6o

. Ha ronoBHoMy pHHKy Ane qboro aKr[By a6o so6oe'ssauxs; a6o

r sa eiAcyrHocri ronolroro pt4HKy - xa uaficnprnrnueiu-ronay pnHKy Ann qboro aKrutBy a6o eo6oe'ssaHHR.

Y Kounaxil uae 6yru Aocryn Ao [onoBHoro a6o xaftcnprnrnueiuloro puxxy'

so6oa'csaxHs, Kopncrylot{14cb npunyu{eHHeM14' 9Kl4Mer

or.lixuru cnpaBeAnmBy aapricru' uaxcuttuieynvta Bl4Kopl4cr

Bl4Kopt4craHHf, 3aKptarhx exi4xrx AaHux.

f,3aHHe, cnpaBeAnr4Ba eapricru Rrux or.liHperscs a6o po3Kpl,lBaerbcn y Qinancoeift seirHocri,

"*", oi.,r"d*oi nraxr{e iejapxii cnpaaegnueoi eaprocri xa ocHosi euxiAHl'lx Aaxux xafixuxqoro

Ann oqixru cnpaae4nuaol aaprocri e qinouy:

PiaeHu 1 - l-linra KorutpyBaHHs (He cropuroaaxi) xa aKTuBHl4x pl4HKax xa i4exruvxi aKruBl4 a6o go6oe'ssaHxR;

piaexu 2 - Mo4eni oqisrr, B ,K14X cyrreai Anq oqiHxh cnpaae4nuaol eaprocri suxiAFli Aaui, t4o eiAxocsrucs Ao

uaftuuxqoro pietrn iepapxii, ltrtoxxa cnocrepiraru npnuo a6o onocepe4xoBaHo;

piaexu 3 - MoAeni oqinxu, B flK]4x cyrreBux Ann oqinrr cnpaee4nneoT eaprocri auxiAl-|l4x AaHux, u{o eiAHoccrbcc Ao

HafiHuxqoro piaxn iepapxir', HeMae y ai4rpraroury 4ocryni'

Y aunagxy arrueie i 3o6os'RgaHu, Rxi nepeoqixrcprscR y Qila ocxoei' Kounauii

Bu3Haqae xeo6xiAnicri-x *p"""aerxs rrl1ix fi"r"r, ieiapxii, aqio (ua ni4craei

,riiArri Aauux naftHrxvoro piaxn, nri e cyrreanMu AIle oiliirra c sa risequ KoxHoro

ssirHoro nepiogY.

Ann qineil u Kounaxis xnacuQixyaana aKruBl4 ta 3o6oe'RsaHHe Ha

ocsoai ii i prsuraur, a raKox 3acrocoBaHoro pienn a iepapxii

cnpaBeAnr npo cnpaBeAnuay eapricru Qixaucoanx ixcrpyruexria

pooKp[Baerbcn Y I'lPrarr,tirqi 36.

2.4. HeuarePianuni aKrHBl4

HeuarepianuHi ax,14ar B143Haorbcf, aKrhBoM, HKrJ.lo e riuoeipuicru orpuMaHHf, uail6yrxix eroHonai'{H1'tx euro4 ai4

Bl4KOprcTaHHf, axrreie ra co6ieapricrb aKruBy MoxHa gocroaipxo oqiHuru.
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flpu rr,tirxra 4o $inaxcoeoi eeirHocri

cHifi eaprocri sa supaxyeaHHnM HapaxoeaHoi auoprusaqii ra

anuHi arrt,tat,t raniraniaynrucs rinuru y roMy BunaAKy ' Korll4

KoHKperHutx arTrlBax, Ao eKulx eiAHocRrucR. Vci intt'li Bl4Tparla

u noxecexi'

ruoniuifiuutvt MeroAoM nporsroM crpoKy Kopt'lcHoro BI4KOpt4craHHe aKrnBy ra

npo npu6yrxh ra s6t4rxl4 ra ixunil cyrynuuil 4OXi4. Heuarepianuxi aKrrBl4

u' nosei prasr,fiia exeqirexHs. 3mixa crpoxia ropucxoro BnKopl4craHHs e sllixolo

nepcneKrilBHo. IlixeiAaqilHa aapricru BBaxaerbce HynboBolo'

Teprvriu roputcHoi ercnnyaraqil ueruarepianuxrx axrt,tais cKnaAae:

. flporpanaHe sa6esneseunn - 1-6 poria;

. lnu.ti Heuarepianuni affiueu - 1-10 porie.

Kounauis Mae npaBo opeHAu ra npaBo Ha r[MqacoBe BuKopr4craHHfl 3eMenbHnx 4innuox, Ha ,Krx guaxoAsrucn ii
6ygieni, cnopyAt4, nepeiaaaruxi npracrpoi ra npunerni Ao Hl4x repuropii, ra cnnaqye opeHAHy nflary ra noAaroK 3a

seMn;11, nri xapaxoayorbcq y nopFAKy, Btl3HaqeHoMy AepxaBop. b pospaxynry BpaxoBylorbcR 4axi saranusoi nnouli

geurenuxoi Ainsxrut ra xapaKrep iT BrlKopl'lcraHHe.

y cxnaAi neuarepianuH[x aKrilgie BusHaorbcg AoKyMeHTanblo ni4raepgxexi npaaa Ha BuKopl4craHHs 3eMenbHulx

4innxor, Ane nKr4x He HeBhoHaqexr,rfi crpor excnnyaraqii, .anacnigox 
eiAcyrxocri repruiHie AiI r{rax npaa' ,[aHi

xeuarepiansxi axr14g14 He aMop143y]orbcf, Ta Ha KoxHy sairxy gary nepeeipnerucn-ii gueHulexun ropucuocri'

nopiaurcovur i.x 6anaucoey eapricru is cyrr,lorc ovixyaaxoro aigufio4yeauHfl Ta BnsHaHxnru s6urry, npu xanaxocri'

Hesaeepulexi xaniranuxi ixeecrrqil uicrRru Burparh, 6eenocepepnbo noa'R3axi si craoperxnu xeuarepianuHux axrrgie

Ta He aMopl43ylorbcr Ao MoMeHry, Konta HeMarepianuxi aKT]4B14 AoaeAexi Ao craHy, npuAarHoro Ao Bl4Kopl4craHHn ra

eaegexi a ercnnyaraqio.

2.5. OcHoeHisaco614

OcHoeHi gaco6u ei4o6paxaorbcs 3a co6iaapricro a6o Aoqinuuoo (yuoaroro) co6iaapricro (crocoaHo axrusie'

npu46aurx Ao Aaru nepexoAy ua MCO3) sa BupaxyBaHHflM HaKonvlt{eHoro sxocy ra s6rrxia ei4 sueHueuHn ropucuocri'

Aor.linuxa co6isapricru ocHoBHl4x Oaco6ie nepeBaxHo Bl4sHaqeHa 3a aMoprt43oBaHOrc eapricro sauiqeHHs s

ypaxyBaHHnM eKOHoMtqHoro sHeqixexxn 3a pe3ynbraTaM[ He3anexHol oqinxn.

IlireiAaqifiHa aapricru ocHoBHl4x saco6ie Kounauii or{iuesa eK HynboBa, roMy lqo Kounaxin BuKOpl4CTOByBarUMe aKTUBl4

Ao xisqn ixxuoro $ieuvxoro icnyaaxnn.

Ar.iloprueaqin HapaxoByerbcn sa nixifixr4M MeroAoM nporf,roM otrixyeaHurx crpoxie Kopl4cHoro BuKopl4craHH9 KOXHOTo

aKTUBy. cepe4xi crpoKl4 KOpI4CHOTO BhKOphcTaHHR KOXHOTO aKTUBy e TaKuMl4:

ocHoBHHx gaco6ie

Sy4iani ra cnopyAl4

l-asorpaucnoPrue o6nagnaxxn
Tpaxcnoprni saco6rl
lHr-ui ocxoaHi saco6u

MOMeHT oTp[MaHHC.
t 3a AoroBopaMu Kopl4cryBaHHs. Taxi

BngHaHHf,M iHtuux AoerocrpoKoBl4x

5 - 50 poxia

3 - 50 poxia

1 - 12 poxie

3 - 25 poria

OcHOeHi SacO614 B[3HaPTbCf, Ha Aary OTpuMaHHf, aKTutBy iO OAxoqaCxulvt

go6oe'sgaHs. lur.ui 4oarocrpoxoai so6oa'ggaHxs nocrynoBo B14SHa|grbcg

Hesaaepurexe 6ygiaxrqrao He aMopna3yerbcn Ao MoMeHry 3axix.{exxq 6y4ianuqrea eiAnoeiAxl4x arrrsie i eeoAy ix s

excnnyaraqirc.

KoMnaxiq xaniranisye Burparu Ha no3hKt4, tJ{o Maorb 6esnocepeAxe ei4noulexna 4o nprag6axHn, 6y4iauraqrea a6o

aupo6xrqrea xeani$ixoaax[x axrueie, f,K qacr[Hy eaprocri I boro aKTuBy.

Co6ieapricru ocHoBHl4x saco6ie Brnroqae :li.."f::*,:3
Qarroru noHeceHHf,, f,Krqo BoHl4 eiAnoaiAa :::l-1"1i::]:I
ornnnia Burparu Ha ix npoBeAeHHR Bt43Ha .?pT'"-:-3.Y::1

"*rro'aorpruaHo 
aci xeo6xiari AflF raKoro Bu3H ta Ta rexHlqHe

o6cnyroeyeaxun ai4o6paxaorbce y crna4i npu6yrxy

HoBHl4x gaco6ie neperflFAaerbcc Ha tl14 sMlHa

Te, u{o 6anaxcoea aapricru aKruBy HR ooHaK

aKTuBy, nepeBuuleHHn fioro 6anax Baprlcro

aapricru raKoro aKruBy a6o oaraxraqi, u{o reHepye KyBaHoro

"ilr*oay""*un. 
Bapricru ovixyaaxoro ei4ulxogyaaxHn aKr crol qiru

npoAaxy aKrnBy a6o eaprocri BhKopl4craHHf, aKrrBy'

Orpruanun ocHoBHHx saco6ie aig rnienrie
B npo Kovrnaxiq orpt4MyBafla y aonogixxn aiA ceoii xnieHris ocxogxi gaco6r, nri

Bt4Kop rasy. l-li ocHoeHi saco6u, rj{o aiAnoaiAarcru rpurepinM BH3HaqeHHe aKr[By'

Bh3Ha oxyru 6yru orpurraaxi 3a HacrynHl4Mh yroAaM[:

. oa AoroBopaMil AapyBaHHF. B raxouy BrnaAKy ocxoexi saco6r4 Br43Harcrbcn y crna4i inunx onepaqifiuux 4oxogia a
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AKUtoHEpH[ ToHApt4cTBo 
.onf; pATop rA3oPo3fi ofi mbHoT cl4cTHM!{ "P|BHEFA3"

llputuirxu 4o Siraxcoeoi eeirHocri

AOXOAaMn BnpoAoBx ovixyaaxoro cTpoKy Kopl4cHoro BhKopt4craHHe orpuMaHux arrneig.

2.6. !-lepepaxyHoK inoseunoi Barrcrll
x."), ulo e QyxrqioHanbHorc Banoroto i eanororc noAaHHf,

aigo6paxatorucn y $ynxqiouanuHift eanlori sa o6MixHhtvl

xrhau' i go6oa'RsaHHs' Aexorvtixoaaxi e ixose['lHifi aanpri,

iuosenaxifi eanori, nepepaxoBylorbcf, 3a o6uixlnu KypcoM'

nxi oqiurcorucn 3a cnpaBeAnhBolo aapricro s ixoservlHifi ea

Aary Bl,tgHar{eHHF cnpaBeAnuaoi aaprocri.

2.7, 3uenueHHq Kopl,tcxocri xeSinaHcoBllx affiueie

oAusuqerc, f,Ka reHepye rpoLuoai Koum4 e ecn cyxynxicru ecix axrhaia KoMnaxii. Ha xoxxy sairuy 4ary Konanaxin

npoBoAt4Tb oqiHxy nanaHocri osnar
xeo6xi4xocri npoBeAeHHf, r.qopivxo

aipuro4yeaxHfl aKruBy. Bapricru ei

a6o oAuxrqi, u.lo reHePYe rPou:oai
eiAuJroAyaaxHs aKrrlBy Bl43Hai{aerbcf, Ans KoxHoro oKpeMo

qi rourr,r, B ocHoBHoMy, He 3anexars ei4 ixurhx axruaia

o4rxuqi, qo reHepye rpouoai noroKl4, nepeBnqye cyruy fi

AeTanbHux KouJTopucax Ta nporHo3Hl4x po3paxyHKax' qo
reHepyrcrb rpouoai noroKl4, .wtix srruu posnoAinnorscc
rK npaBuno, oxonnoorb neploA y n'flTb poxie' finn 6inuu

n 3pocraHHr, sxnit 3acrocoByerbcn FltA nporHo3yBaHHe

36urxr eiA gMeHuJeHHs KoptlcHocri noro.lHoi Ainnuxocri, B roMy qucni eiA 3MeHuJeHHf, roprcxocri ganacis' Bl43Ha|orbcF

y seiri npo $ixaucoei pesynbrar[ y cxna4i ixtuux onepaqifixux anrpar'

Ha xoxHy seirxy 4ary KOunaxis sAificxpe oqiury xananocri osHar roro, l4o s6urox aiA sruexuJexxn xopt'tcHocri,

er,rsHaHhfi ,rloAo n""roro aKT[By paHiu:e Bxe He icuye a6o sMeHtl.tuBcn. 3a xaseHocri raxux osxax KoMnanis ot{ixpe

cyuy si4r.uxogyBaHHg aKTuBy a6o oA roouroei noroKt4. 36urox ai4 snaexulerHn KophcHocri, eugHaHHil

.qne aKruBy a nonePe4xix nePiog
sacrocoeaxi Ans BugHaqeHHF cYMl4

xopucuocri. Sanaxcoea eapricru aKTuBy'.s6inuueHa sx

noBhHHa nepeBlqyBaru 6anaucoey aapricru (sa aupax
gMeHUeHHF xopucxocri aKThBy He BuoHanu B nonepeA

Brl3Haerbcf, y sairi npo QixaHcoei pegyflbrarl4, 3a Bl4HsrKc

cyMoto. Y raxr,rx BunaAKax cTopHyBaHHn ei4O6paxaerucg Rx AOO|lixxa.

2.8. <Dinancoai ixcrPYuenru

l(nacr,rQixaqin Sinancoaux alrrueie

B ruonrreur noqar1oBoro B43HaHHf, Qixaxcoerx iucrpyueurie Kounasin sAiftcntoe ii rnacuQiraqirc ra euexaqae MoAenb

noAanuu.tol oqixxtt.

Soproai QiuaHcoai aKrutBl4 KOrunasis xnacra$ixye, BuxoAf,ql4 e 6i3xec-[aoAeni, nxy BoHa B[Kop]'lcroBye Ann ynpaBnlHHc

LlnMu a1ruBaMu, ra xapaKrepuclrK rpouoBl4x nbroxie, nepe46avexux AoroBopoM, u{o inir{iroe Qixaxcoarfi ixcrpyrueHr'

l0]ac],roixaqin Qinaxcoerx arrhaie sAift cHrcerucs 3a raKuMt4 rareropinnau :

. SixaHcoai aKtuBl,l, oqinexi 3a aMoprt43oBaHorc eapricrrc (AC);

. SiHaHcoai axruau, orlitexi 3a cnpaBeAnuaoo aapricrn, a eigo6paxeHHHM pe3ynbrary nepeoqiuru a ixuotvty

cyKynHoMY AoxoAi (FVOCI);
. eixaxcoei aKruBl4, orlixexi 3a cnpaBeAnueorc eapricro, s ei4oopaxeHHFM pe3ynbrary nepeollinxu y npuoyrxy a6o

s6urxY (FWPL).
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Ilpu tuirrn go Sinancoeoi seirHocri

QiXaHCOe6,t aXrua OqixrceTbcn 3a aMopTll3oBaHoo aapricro rinurr y BunaAKy' rxqo ein eiAnoaiAae o6orvl

HuxqeHaBeAer6 ynnorry i ue rnacu$iroeaHr4r4 Rx otlixogaHut,t sa cnpaaeAnuBolo aapilcrn, s aigo6paxennnnit

pe3ynbrary nepeoqixxu y npra6yrxy a6o s6urxy:

. eiH yrpt4Myerbcfl B paMKax 6ieuec-uogeni, uerop nxoi e yrpuruaxxs arrueig Ant orpuMaHln nepe46a'leuux

AoroBoPoM rpouJoBl4x nororia, i

. fioro 4oroeipxi yMoBu nepeA6aqapru BuHT4KHeHHR y BcraHoBneHi repn,tixut rpouloBl,lx nororis' cxi RsnRpru co6oto

Bunnary B14KnoqHo ocHost-toi cyrun i npoqeurie (xprarepift SPPI) Ha HenoraueHy qacrHHy ocxoaHoi cynau'

ri He npusHarl Moxe 6esnoaoPorHo

oi eaprbcri s ro6ro eiAHecil raxi

"apt',cro,s, 
nePeoqiuxuaiuuonaY

Mo AnF KoxHoro Siuaxcoeoro iucrpyuenra'

Bci QiHaxcoai axtuer, sxi xe ai4noei4anru rpurepinu Ann ii otlirxra sa aMoprl'lsoBaHoo aapricro a6o sa

cnpaBeAnhBoo eapricrto vepee inulaf cyxynxuft ioxid, cr onucaHo e.,qe, oqiHplorbcg 3a cnpaBeAn]4Boo eapricno

uepea npu6Yror a6o s6[ror.
Kounanin npoBoAqrb oqixxy ueru 6isHec-rvloAeni, a paurax nroi yrpauyerbcg.aKrrB'.xa piaxi noprSenn $ixaxcoaux

iucrpyrr,exria, ocxinuru 
'qe 

xairparqr, "rro, 
' 
aigo6paxae cnirciO ynpaeniHxn 6isnecoru i xaAaHHn ixQopuaqil

ynpaenixcsroMY nePcoHanY.

l-'lpt,r orlixrli roro, tl14 e nepe46aveHi 4oroeopolvt rpouloai-noroxu

HenoraueHy qacrllHy ocuoauoi cyruu (<rprrepirZ SPPD)'

iucrpynaexra, a caMe - '{14 
tuicruru Sinaxcoe.uil axrua exy-xe6y4u

nepei6avenrax AoroBopoM rpouJoBllx noroxie rax, ulo Qiuaxcoau

Oinaxcoei aKruBt4 Konanaxii BKntoqatoTb rpouroai rourn ra ii
roproBy ra ixuly 4e6iropcury sa6oproaaricru'

Pew ac u $i xaqin Si xaxcoeux axm u ei e

eTbcf, nepcneKTuBHO BUKnloqHo y BilnaAKy avixu 6isxec-uogeni, B paMKax

aHHe ra igcrpyrenru ranirany, a raKox $ixaHcoei aKrulBl4, nxi ua au6ip

xnacu$ixoaaii 4o rrro4eni o6nixy 3a cnpaBeAnnaon eapricro qepe3

r.lii.

Knacrasiraqin Sinaxcoanx 306<rB'r3aHb

OiHaHCOei 3o60g's3axHs OqixrcoruCn 3a aMopTllSoBaxOO cO6iaapriCrp, ea BIKrtlgqeHHsM:

1) $ixancoeux eo6oa'Rsauu, sri oqiupprucn 3a CnpaBeAnuaoo aapricro 3 Bl43HaHHcM nepeoqixxu vepee

npr6Yrru/a6urxu;
2) $inaxcoaux so6os'Reaxu, Rxi auHuxaoru y pasi, KOnu nepeAaealHn sixaucoBoro aKrilBy He eiAnoeiAae yMoBaM

npunuHeHHF BI43HaHHC a6o ronr 3acTocoByeTbcg npuHLlhn npoAoBxeHHfl yvacri;

3) 4oroaopie Qiuaxcoaoi rapaxrii, aBano, nopyKl'l;

4) eo6oa'neaHb 3 KpeAHTBaHHF 3a craBKoto' nrxve prxroaoi'

oiHaxcosi so6og,ssaxHs Korvrnauii BKnloqalorb roproBy ra inr.uy KpeAhropcbKy sa6oproaaHictu, a raxox npoqexrHi

KpeAurx Ta no3uKl4.

l-lepaicne B[3HaHHt ra noAanbua oqiura Qinancoeux incrpyuexrie

Burparu Ha onepaqio ra rorvricifiui AoxoAl4, l.l{o e HeB

But3Haorbcq e cKflaAi $iuaHcoaoro ixcrpyueHry i apaxoa

raKilM QiHaxcosrut
s;6oprdaxlcrs sa qix npaBo Ha nxe KournaHiq ovixye orpuruaru e o6Mix xa

nepeAaHHf, o6ir.lcxr4x lor{t4 cyM14, orpuuaui ai4 iuexi rperix cropix, eKlqo

roproBenbHa 4e6iropc rounoiexry QixaHcya.auun (xonn ecraxoanexi yroAoo

Aarx nnarexia xagaoru noKynqp qh npoAaBqo cyrreBl BuroAr ai4 peaniaaqii npoayrqii).
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llpraru irxra 4o $ixancoeoi seirxocri

3a cnpaBeAnueorc aapricro 3 Bl43HaHHcM nepeoqlHKt4 y

npoqeHrie ra aMoprt4saqii gucxonry/npeuii, $optuyaanun

oqiuovxoro pe3epBy 3a KpeAurHl4Mt4 pt43uKaMn'

B uorrreur npunuHeHHn Bt43HaHHf, eixaHcoeoro aKTuBy, ulo oqiHrceruct 3a cnpaBeAnuBolo aapricrn 3 B[3HaHHEM

nepeOqinxn a iuulonay 
"y*ynrory 

goxogi, HaKonuqeHa cwa nepeoqinxu pexnacuQiryerucn o ixuoro cyKynHoro AoxOAy B

npu6yrxra a6o s6urxla.

oixaxcoai rapanrii ra so6oa',noaHHs 3 KpeAuryBaHHf, 3a craBKOO HHXqe phHKOeOi niA vac nepaicxoro Bu3HaHHf,

otlixtotorucq 3a cnpaBeAnnaoo aapricrn'
B noganuu.rouy ryBaHHf, sa craBKoro Hr4xt{e puHKoeoi ra $ixaxcosi rapaurii oqixrcorscs sa

xafi6inuuoto 3 - cyMoo ot'liHo'{Horo pesepBy nig oviryaani rpe4urni t91]11..'1-,:Y.lo"

cnpaBeAnrBoi oo6oa'ssaHHs Sa uinycona auoprusaqii HaKonilr{eHoro AoxoAy 3rlAHO 3

npuHqunaMu fioro ehsxaHHs.

3uenuenns ropucnocri - oiHaHcoai aKrneu, 3o6oe'R3aHHf, 3 HaAaHHf, ng3llK i goroeopn Qixancoeoi

rapanril
MoAens 3MeHueHHR roprcxocri 3acrocoByerbcn 4o $ixaucoeux itc-rpymexrie, gxi He oqiHpprucf, 3a cnpaBeAflhBolo

;;fr[t" a ai4o6paxeHHFM p$ynbrary nepeoqiuxra y npra6yrry a6o e6nrxy:

. SiHaHcoai axrueu, u1o e 6oprosutvtt't ixcrpyueuraruu;

. 4e6iropcsra sa6oproeaxicru 3a AoroBopaMu opeHAll;

. go6oa'neaHHf, 3 HaAaHHf, nosilr i go6oa'ssaHHq 3a AoroBopaMn $ixancoaoi rapaHrii'

3a iHeecruqinun a ixcrpyuenrr xanirany a6urox ai4 suerulenra xopncxocri He BU3HaeTbcF'

pesepeu ni4 oviryaaxi xpeAurxi s6urrxh noauHFti Bt4oHaBar]4cf, e cyrvr!' uo Aopiexoe a6o oviryaax[M KpeA!{rHt4wt o6urxatvt

." i/"i."+, a6'o ovixylaHuM KpeAurHuna s6ufiau 3a Becb crpox 4ii iucrpyueura.

Kounasis3acrocoByecnpoqennfrnigli4raBusHaepe3epBu-ni4oviryaauirpeAurui'6^Y--:?-.l16il:.?.?"1:"
sa6oproaaxicrrc, 4oroeipHrMl4 aKruBaMr ra 4e6irop9:I:P sa6.oproaaHicrp 3a AoroBopaMn opeHAu B cyMl' lqo

4opisxoe ovi*y"axrrrr x-p"Arir, e6u*au 3a Becb crpox gii iHcrpyuexra' He saflexHo eiA xaqsxocri cyrreeoro

KoMnoHeHra QixaxcYaaHun.

or.liuxa ovixyaaxux KpeAurHl4X S6urxie .ai4o6paxae 
pisxuqn uix xoxrpaxrHhM[ rpouloBl4M[ noToKaM[ eiAnoeiAHo AO

yMoB AoroBopy r, ""ix-soro"^ 
n**ie, qo'Korunaxin ouixye orp[Mar[. lloriu g6uror ArcKoHryerbcn s Ha6nuxeuHRrvt

4o nepeicxoi e$exruanoi npoqeurnoi craBKvl aKruBy'

Komnauin Posginuna
Qixaxcoeoro ixcrPYut

Qixaxcoeoro aKr,lBY'
Kounaxii l{oAo B14H14

exoxotvtivHux Ynitoe.

Cnucanrs
Cnucaxxs eanosoi 6anaHcoeoi eaprocri $ixaucoaoro c$optuoaanoro pesepBy eiA6yaaerucn

nicns et4sHaHns iloro 6esxa4ifiHuru, xaneHocti cQoprvro aaxi rpe4urxi o6urrr' ra oAHoqacHoro

BuKoHaHHH inu:ux nepe4yMgB, Bl43HaqeHnx BtlMoraMu qta YxpaiHU ra eHyrpiulxix HOpMaTuBHl4X

goxyuerria Kounaxii.

llprnnxenxe BI{3HaHHs i uognQixaqin 4oroeopy

['lputnuxeuxn Bu3HaHHf, Qixaucoanx arruteia ai46yaaerucn nrqo:

a) crpox Aii npaB xa rpouoai noToKt4, l{o Bl4sHaqeHi yruoaauu AoroBopy sixaxcoeoro aKTuBy' sariHvyerucn;

6) nepegaaaxxn Qixaxcosoro aKrhBy ai4noaigae rpurepinu npunllHeHHs;

a) cnucauxR Qixaucoaoro aKruBy 3a paxyHoK pesepBy'

K nru arr lxa, nxifi qefi axrue nepeAaerbcH, Mae peanbHy snaory iloro

n rperifi qei npo4ax B oAHocropoHHboMy nopHAKy 6es xeo6xiAuocri

e xoai o6 BaHHn'

flxr.qo roxrponu sa $iHaxcoBuM aKTUBOrril xe s6epiraer , BU3HaHHfl raKoro aKTuBy npmnutHcerbcn, iuaxue' y paai

s6epexexxn KoHTponp sa eiHaxcoeuM aKT[BoM, npoAoB rscs fioro Bu3HaHHs y Mexax noAanbuJol yvacri e HboMy'

pisuuqn n/|ix oanagcoeoo aapricrn Qixaxcoaoro aKT[By, Btl3HaqeHop Ha Aary npunuHeHHs Bl43HaHHg' Ta cyMolo

orphMaHoi rounencaqiT (a rorvry qucni senr.{uHy orp[MaHo[o HoBoro aKruBy 3a BupaxyBaHHsM Benuq]4uu npnfiunroro

aoOoJ"a"rrr), ei4o6paxaerbcf, f,K AoxoAt4 a6o eurparu ai4 nprnuxexHn Blr3HaHHF'

oiHaxcoee 3060g'RSaHuR a60 fioro qacruHa, npunuHfie B[3HaBarvtcb flKqo raKe so60e',nsaHHn no[aueHo' aHynboBaHo

a6o crpox fioro snroxaxHq gaxiHt{laecn'
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AKqtoHHpHE ToBApHcTBo "onf; pAToP rA3oPoatloflHbHoT cHcTHMrl "PlBHErA3.

llputuirxra Ro Si naxcoeoi seirxocri

Sygu-nxi era 111 Bi4 npnnuueHHe Bl43HaHHe' eKtqo o6tuiu 6oproenuu

$ixaucoer,'u M go6os'noannRrr,t aigo6paxaerbcfl B 6yxranrepcuroruy

o6niry nx no s Ta Bh3HaHHq HOBOTO $iXarcoeoro go6os'csaHxq'

pisxr4qq rr,,ix 6anaxcoaon eapricro noraueHoro a6o nepeAaHoro iutttifi cropoxi Qiuaxcoaoro 3o6oe'caaxln (a6o

r{acruHr4 eitaucoeoro so6oa'ssaHHn) ra cyuoo cnnaqexoi xorranexcaqii e AoxoAaMH/snrpararun ai4 npunuxexun

BUSHAHHF.

llpoUenrni AoxoAl.l

KoMnaHic Bt43Hae sa $ixaHcoauun ixcrpynlteHraMu npoqexrxufi 4oxiA/aurparn I

nporfiroM nepioAy aiA Aarla ii noqarxoeoro BugHaHHs Ao Aar[ nprntaHeHHf,
sa e$exruauop craBKolo si4corxa

Bu3HaHHe (nPo4ax, norau:exun),

pexnacraSiraqii.

l-lpoqexrxi AoxoAl4 sa eiHaucoa[Myr aKr]4BaMr, cxi o6nixoByorbcs 3a aMoprlrSoBaHop co6ieapricro, B]'l3HaK)TbcR 3a

e6errurauop STaBKOO ai'4co1a Ao aanOaoi 6anaxcoeoi eaprccri 3a BuKn1gqeHHsM:

1) npra46aur,rx a6o craopeHux sHeqixeuux $ixaxcos[x aKruaie. finn raxux Qixaxcoaux axrusie SacrocoByerbcg

eeexrraxa craBKa aiAcorxa, cKop[roBaHa 3 ypaxyBaHHsM KpeAurHoro ph314Ky, Ao aMoprl43oaaxoi co6iaaprocri

Qixaucoeoro aKTuBy 3 MoMeHry nepaicxoro B[3HaHHR;

2) QiHaxcoarax amr,raie, nri ue e npug6auurrau a6o crerpexuMu exeqiHeHruu QiHaXCOBl4Mh aKThBaMu, ane cKl B

noAanbrxoMy cran[ sxeqixeHuMr4 $ixaucoeuuu aKrtaBaMu. Y auna4ry raxux $iHaxcoe[x arr]4eie KoNlnaHiq ]vlae

.r"ro"oryr"rn eQexruaxy npoqeHrHy craBKy Ao aMoprl43oeaHoi co6ieaprocri $ixaucoBoro aKr[By y HacrynHhx

geirxux nePio,qax'

Kopuryaagxn npoqeHrHl4x AoxoAie sa QixaxcoauM aKruBoM Ha rperboMy piexi xpe4urHoro pl43l41y npoBoAl4rbce B

KopecnoHAeHqii s paxyuxaMu, npu3HaqeHuMu Anf o6niry oqiuovnux pesepaie ni4 ovixyeani xpe4urui s6urrH'

2.9. Bnpo6xttqlsanac[

uerogia oqiurn.
rbcf, BnKopl4craxun uero4ia i4eurusixoaauoi co6ieaprocri

acoM Ha.qXoAXeHHF sanacie (OIOO)' 3aranuuuttrt MeroAoM

auoi co6iaaptocti, sa HeMoxn[Bocri fioro auxopl4craHHfl

xi uapru oAHaroei nph3HaqeHHs fi yruoeu BhKopl4craHHn'

HHC.

2.10. l-poruoei xoulrh ra iI eralaareHrll

l-pouoei Korxrr4 Ta ix eKBiBaneHTh craHoM Xa sairxy Aary BKnrcqalorb KouJrl4 Xa 6aHriscurux paxyHKax, rorisxoei rouru

"'*i ," xe aueqixeui KoporKocrpoKoai 4enosuru si crpoxou noraueHHe Ao 90 Axie'

,[nn qinefi ssiry npo pyx rpouoB]4x xor.urie rpou:oai KollJru ra ii ereieanexrn cKnaAaorbce 3 rpouoBux rou:ria ra ii
exgieanexrie sri4uo s Bt43HaqeHHfiM Bt,tqe, sa B[paxyBaHHHM HenorauJeHhx 6aHxiecsxux oaep4paQria.

2.1 1. 3a6eeneqeHHr
Kounauinuaerenepiu.lxego6oa'ngaxxn(npr4uvlea6oxoxcrpyxruele)

ipnicrs, qo Ane norauJeHHe go6og'RoaxxR sHaAo6urucn ar6yrrn pecypcie' nri

cYua so6oe'nsaxun
ri npo QiHaHcoei Pe

cyrTeBl4M, cyrua sa6
3acrocyBaHHFM CTaB

ix xacaHocri. I'lPu
Bu3Haerbcf, nr $ixaxcoai Burparu'

2.12. Buanaru n Paqi er r raut

flepxaena neuciilna npozpaMa 3 eu3HaqeHuMu eHecKaMu

Kounaxis sAificxloe B noBHOMy o6crsi xapaxyBaHHf, i cnnary eAulHoro BHecKy Ha 3aranbHoo6og'ssxoee AepxaBHe

coqianute crpaxyBaHHs (aani ECB) - 
"rprro"rfi 

BHecoK, s6ip nxoro sAificxrcerucn Ao cl4creMl4 saranuHoo6os'qgxoeoro

AepxaBHOrO COqlan"xoro'"rprry""rr" e o6oe'ssxosoMy noprlAKy Ta Ha perynnpuifi ocuoei 3 MeTop oa6egnet{eHxc

3axucry y B[naAKax, nepeA6a.{exux 3aKoHoAaBcrBoM, npaB sacrpaxoBaHux oci6 Ha orpHMaHHf, crpaxoBl4x Bunnar

lnocnyil sa AioquM1a BuAaMu saranunoo6og'R3Kogoro AepxaBHoro cotliansxoro crpaxyBaHHf,. ECB pospaxoBy]orbcF Ha

oa*oai gapoOiruoi nnaru KoxHoro npaqiaxuxa ra eiAhtochrucn Ha Bhrparr y nepiogi' B EKoMy BoHl'l BelHrKnu'
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ffepxaena nenciitna npoepaua 3 eu3Haqeruuu eunflamaMu

Kounauin ao6og,ssaua KoMneHcyBarn gepxaai cyuru neucifinr4x Bunnar, rqo sAificH]olorbcf, AepxaBon npaqieuurana

n-txi opMarhBHo-npaBoBl4Mtl aKTaMlr

Ha HHn Ao AoccrHeHHf, nexcifisoro
n Y Yorbce 3a PaxYHoK rpouoBl4x

Hucra cyua So6oa',RsaxHs ga qiep AepxaBHolo nescifittoto nporpaMolo 3

unHxoM oqixxu cyuu r,aafi6yrrix Bunnar, sapo6neloi npaqieuurauu y
naT AucKoHryeTbcs

HaAaHUX nocnyr
f, 3 Bl43HaqeHuMl4 BunnaraM[ BCTaHOBnloeTbc9 ]lnnxoM
r4x xolurie ig 3acrocyBaHHeM npoqeHrnoi craBK[ 3a

oltixoeaxi y aanori, e sxifi sAificHnerscn Butnflara 3a

ru si crpoxaruil eiAnoaiAHoro nexcifisoro 3o6os'q3aHxR'

Y e]4naAxax s6inuuexHs Bunnar 3a nporpaMop qacrKa cyuru soinuulexux

npaqiexurraun nocnyr, BH3Haerbcf, y sairi npo Qinaxcoai peaynuraru piaHo

nepiogy, l{o 3anuuJaerbcn Ao MoMeHry' Konu Bunflaru crarcrb rapaHToBaHu

xeiafixo, eignoei4Hi Bt4rparr xeraftxo Bt43Haprbcfl y seiri npo $iuancoei pe3ynbrarr.

KopomxocmPoxoei eunnamu

3o6oe,ssaxHn 3 KoporKocrpoKoBr4x Bunnar npaqiextaraM He AucKoHryprucc i siAxocnrbcs Ha Burparil no ruipi HaAaHHR

si,qnoei4xux nocflyr.
pesepa Bu3Haerbcs a cyui, tllo, FK o.rixyerucn, 6y4e aunnaveHa B paMKax KopoTKOCTpOKOBI4X nporpaM Bl4nnaTul

rpouoBl4x npeurifi, gxr.qo- Kounaxis uae noroqHe ppuAt4qHe uu $opnaanuHe go6oe'RgaHHE B[nnarhr]4 Lllo cyMy B

peaynsrari nocny14, Haaauoi paxiue npaqiaxnroru, i cyrrra raKoro 3o6oa'RSaHHc tuoxe 6yrm Bh3HaqeHa 4ocroaipxo'

2.13. Openga
BhgxaqexHq roro, q14 e yroAa opeHAoro, a6o qu uicrrrs BoHa o3HaKu opeHA[, 6asyerucn ua auanigi euicry yroAu.

goroaip a qinouy a6o fioro orperui KoMnoHeHrl4 e AoroBopoM opeHAu RKlqo 3a quM AoroBopoM nepeAaerbcg npaBo

KoHrpontoBarh Br4gopl4craHHn i4enrnQiroBaHoro aKruBy nporf,roM neBHoro nepio4y e o6rvlix xa si4uro4yeaxHn'

Kounaxis nx oPeudaP

Ha 4ary noqar1y opeHAu Korunaxin-opexgap oqiuroe aKruB y $opnai npaaa KopucryBaHHn sa nepaicHoo aapricrrc, rra

Mae BKnoqarll TaKe:

. Berllql4Hy nepeicxoT oqiurn 3o6oa'RsaxHR 3 opeHAl,l;

. opeuAxi nnarexi Ha Aary noqarKy opeHAu a6o 4o raroi Aarr 3a BupaxyBaHHEM OrpuMaHux Al4cKoHTlB;

. 6yAs-sxi no,{arxoei npnrui eurparu, norecexi opeHAapeM;

r oLliHKy Bt4Tpar, nri 6y4yru noteceHi opeHAapeM npr4 AeMoHraxi ra nepeuir4euxi 6asoeoro arruey nicna

garixqexxs AoroBoPY.
Ha Aary nor{arKy opeHA[ Korunaxis oqixoe so6os'R3axxs 3 opeHAu 3a npilBeAeHorc Bapricrlo opeHAHl4x nflarexlB, flKl

u{e'}ie iaifcx"*i 
"d 

,1;A"ry. Opexgxi'nnarexi Ar4cKoHryorbcn s BhKopl4craHHeM ai4corxoaoi craBKut, nepeA6avexoi a

gororopi opexAra. flxr.r{o raKa craBKa He Moxe 6yru nerxo a[3Har{eHa, Konanaxin BuKop}lcroBye eQerruaxy ai4corroay

craBKy sanyqeHHn A 'fi eanlori'

Kounaxis BpaxoBye a 6anasci y cxna4i ocHoBHttx eaci6 ai4noeiAHo Ao MCEO

(lAS) 16 uOcrro"tri 3 o Sixaxcoaufi crax)'

Konanaxis He 3acrocoBye BuqesraAaxi ar,rruorta qoAo Bt4oHaHHR axrilsia i eo6oa'ssaxu u{oAo KoporKocrpoxoao'i opeHAu

,6o op"rgr, a nrifi 6asoeutr awus uae aapricru MeHuJe 150 ruc. rpu. Kounauie-opeHAap Bu3Hae oper4Hi nnarexi

U{OAO TaKOI OpeHA}t FK Bl4TpaTI nixifinurlvr MeToAoM npoTtroM rept"liuy opeHAl4.

Kounania nx opendodaeequ

OpexAa, sa qKoo y Korr,tnaxil KyerbcF flK

onepaqifiua opeHAa. l-'lepaicri .1"1:::1"
6anaHcoeoi daproci opeHAo lA opeHAl4'

YMoeHi opex4xi nnarexi sl4gx

Kpumutni 6yxeanmepcaxi or.lixxu ma cydxenun

Axmueu 3 npaea KopucmyeaHHn ma so6oe'ssauun s opeudu

i BiA oqiuxu repieuuqraa crocoBHo repn,tixie

6 iH opeHAu aiAnoeiAae repr',tiHy opeHAHoro
ye AocrarHf, aneexexicrs y npo4oaxexui

e o Korrlnaxii axaniiye'aci Sarrr ra o6craauir, nxi uoxyru

BnnuHyrt4 xa exororuiqry Aot linuxicru npoAoBxeHHf, Aoroeopis opeHAu'

Craeg AoAarKoBt4x oanoguqeHb opeHAape Br43Har{aorbcn ,K craBKu ai4corra, sri Kounauin noB[HHa 6yna 6 cnnar[Tt4,

Anc oanoouqeHu rourris sa axanoriqxuri repuix i s axanoriqxhM sa6esnegeHHsM, ueo6xiAuux Ans orpuMaHHs aKr[By

aapricro cnigcrasxoro a aapriclo aKr[By 3 npaBa KopHcryBaHHs a axanoriqxoruy eroxonaisxonay cepeAoeuuli.
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2.14. BrsHaxxn AoxoAie
KounaxiR Bt43Hae AoxiA, ronu BoHa 3aAoBonuxse so6os'F3aHH, lloAo Bl4KoHaHHe, nepeAapqu o6iqnHrfi roaap a6o

nocnyry xniexroei. Arrue nepegaerbcn, xonn rnieHr orpt4Mye KoHrponb HaA raKuM aKrhBoM'

Koxrponu HaA aKrrlBOM O3Haqae s4arxiCru KepyBaTu Bl4Kopl4c-raHHqM aKT t{HO BCIO peuJry

elariA eig xuoro. Koxrponb B1ntor{ae e ce6e cnpOuoxxicru sa6opoxurut ix BaHHF KepyBaTu

BI4KOpT4CTaHHFM aKTUtBy Ta oTpl'tMyBaTu BuroAt4 o. BuroAr aiA rpouroai noToKl4

(xa4xO4xeUus rpgutoBt4x xoruria 
-a6O erOHortaic lX xOturia, Rxi 6yru OrpUuaUi

6esnocepe4xbo t{u onocepeAKoBaHo 6aratuuta cno A, uncxoM:

a) auxopucraHHe aKruBy 4nn aupo6xttqrea roaapie a6o nocnyr (y roury vncni gepxaaxNx nocnyr);

6) arropracraHHe aKr[By Ans niAeuqetln eaprocri ixuiux axrueig;

a) auxOpucraHHg aKruBy Ant norau1eHxs so6oa'RgausR a6o SMeHUIeHHF Bl4TpaT;

r) npogax<y a6o o6tvtixY aKruBY;

i) na4anxn aKTrlBy y 3acraBy Rr ea6esneqeHHf, nosuKl4; ra

g) yrpnuaxxn aKruBY.

BuguaHHR AOxoAy 3a AoroBopaMu O xnieurauu npoxg4l4Tb 3a HacrynHop MoAenno is n'Rr[ rporia:

Kpor 1: lAexru$ixaqif, AoroBoPY;

Kpox2:l4enru$ixaqigoo6og,cgaHu,lqonignnrapTbBvlKoHaHHoBpaMKaxAoroBopy;

Kpox 3: BusxaqeHxR qixra onePaqii;

Kpox 4: PosnoAin qiuu onepaqii Ha SO6Oa',nsaHHe, lLlo niAnnraprs BHKOHaHH|o;

Kpox 5: BuaHaxxR Bt4PYqKr'

,Qnn xoxnoro so6oa'Rgaxxn qoAo Bl4KOHaHsn, Konilnanin a[gHaqae Ha MOMeHT yKnaAeHHF AOTOBOpy' t{u 3aAOBOnbHurb

BoHa qe go6og'RgaHHg l{oAo B],lKoHaHHg 3 nfluHoM qacy' t{1,1 x BoHa 3aAoBonbHuTu qe so6oa,nsaHHg lqoAo Bl4KoHaHHn y

negHufi MoMeHT ,r"y. h*'rfo Korunasin He 3aAoBonbx[tu go6os'n3aHHF uloAo BI4KoHaHHF 3 nnuHoM qacy' ro qe

go6os'qsaHxs tqoAo BI4KOHaHHF 3aAoBonbHfleTbcg y neaxufi MOMeHT qacy.

ffoxid eid Poznodiny ea3y

Aoxig Kounauis Bl4sHaq

s nnu eAaru KnieHroei

oAHaK sa ogxieo i rieo
oqixxu sa peoynbraroM. KoMnaHic sacrocoByBana npaKT

Mana npaBo Bl4craBurl4 paxyHoK aiAnoeiAno 4o rapuQia,

floxid eid opexdu

Aoxig eia onepaqifiHoi OpeHAll rr,lafiHa o6nixoayerucs sa nixifinuu Mero,qoM nporsroM crpoKy Aii openAxoro AoroBopy'

lcmomnu il KoMnoHeHm $ixaxcYeanxn
axHc. ffx npaBilno, Kounauis orpl4Mye KoporKocrpoKoBl

npaxruvxnfi npuftotvt y MCO3 15, Kounaxis He Kopurye

KnaAoBoi, qKqo BoHa ovirye, qo Ha MoMeHT noqarKy

rra xnienry Ta MoMeHToM, ronut xniexr nnarl4Tb ga raxui

Korvticiilxuil doxod
flrrr{oyBt4SHaq[Tu'nxufixaparrepuae
iio6iqnHaqeHHxroaapiaa6onocnyr(y
raKoMy F, f,Ke nepeA6avae opraxisaqirc

HAAAHH

o nocnyr ra areHToM gnn ixut'tx.

KoMnaxiq e areHToM, sxulo so6oe'F3aHHf, Kounaxii uloAo Bl,lKoHaHHfl nonsrae y roMy, qo6 opraxiayBarH HaAaHH'
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floganxn

Konn Rxacu qacrilHa AoroBopy Bl4KoHaHa, KoMnaHic rraae eiAo6paxar[ Aorosip y sairi npo Sixaxcoeufi crax nx

*o"ip"*irrr arrrae aoo *orri"*rr" so6osiqsaxHR, 3anexHo eiA cnieeiAxoLueHHf, [aix euroHaxxstrit Kounaxie0 cBoro

so6oe'sgaxxs ." Aoro"opo, ra onnarop, sAificHexoo xniexrou. Konnnaxis ai4o6paxae 6y4s-nxi 6esyruoaxi npaBa Ha

xorunexcaqio oKpeMo nr 4e6iropcsxy sa6oproaaHicru'

flxulo rnieur nnarhrb rounexcaqio a6o KonanaHif, Mae npaBo Ha cyMy rounexcaqii, nxa. e 6esyuoBHoKl (ro6ro e

4e6'iropcuxoo sa6oproeaxicro), korunarin, nepu.r uix nepegaearu roBap a6o nocnyry xnieuroai, r.aae ai4o6pasuru

goroeip eK KoHrpaKrHe so6oe'siaHHe, Ha Aary s4iftcxexrr onnar[ qta Aary, Konu onnara uae 6yrn sAificHeHa (sanexuo

eiA toro, FKa Aara PaHiue).
3o6oa,RsaHxR 3a AoroBopour qe eo6oa'fl3aHHr Kounanii nepeAaru roBaph a6o nocnyru rnieury, sa cxi KoNlnaxic

orpgMye xonanexcaqirc (a6o cyrvra ro1anencaqii uae 6yru ernnaveHa) aig xnienra.

f xr.r{o Kounaxin auroxye nepeAaq TOro, RK xnierr cnnarl4rb KoMneHcaqip a6o Ao roro, nK

HacraHe Aara cnflaru raxoi ronan goroaip a o6niry_ FK KoHTpaKTHnft axtua, 3a B[HsrKoM

OVn":r*I 
"Vna, 

ei4o6paxexnx ru. KourpaxrHuft arrtae - qe npaBo Kounaxii xa

xonnexcarlioe o6Mit{ Ha roBap[ tnltnasiR nepeAana xnienroei' Kounaris

Ha sMeHuJeHHn xopucrocri aiAnoeiAHo Ao MCO3 9. 3naexueuxn xopucuocri KoHrpaKrHoro aK

noAaBaru ra po3Kp[Barra na rifi xe ocxoei, u1o i Qitaxcoevtfi axrua, nxufi ranexuru 4o cQep

l1paao xa xorunexcaqirc e 6eeyrr,toaxuM, FKu.lo AnF Toro, ulo6 xacrana Aara cnnar]4 TaKoi KoMneHcaqii, xeo6xiAxrfi

nrr" nn6 vacy, Kounaxis at4iHae 4e6iropcsry'sa6oproaaHicrb, fiKlt1o BoHa Mae renepiuxe npaBo Ha cnnary, xaairs

np1a roMy, ulo qn cyMa y r.aafi6yrHuorrry rrroxe nignnrar,r noBepHeHHp. Kounaxin o6nixoaye 4e6iropcury sa6oproaauicru

eiAnoeiAHo ao MCO3 9.

licns n xoi sa6oproeaHocri sxacnigor gorosopy s xnieHrou 6ypu-nra pieHnqn ruix

orlixxoro 4noeiguo ao MCO3 9 ra eiAnoeiAxoT ensxaHoi cyMh AoxoAy cniA noAaearr Rx

Bnrparu cuocri).

2.15. flogarxn

lloAaror xa npn6Yrox

l1omoqsuil nodamox na nouivmox

noroqHufi noAaroK Ha npr6yrox pospaxoByerucn aignoaigHo AO BtlMor t{ulHHoro noAarKoBoro saKoHoAaBcrBa ra

Bu3Haqaerbcf, ta nigcraei eixaxcoarax pesynuraria, ai4o6paxenrax a 6yxranrepcbKoMy o6nixy i sruixexrx Ha Aecxi

floroqxi no4arxoai aKrhBl4 ra so6oe'nsaHHr 3a noroqH[fi i

aru noAarKoBl,lM opraHaM (ai4u.rxogyaaxxrc aig noAarKoBl4x

ificxtoerucn ua ocxoei noAarKoBl4x craBox (ra nogarxoaoro
cri xa sairHy 4ary. I-lovuxapqr 3 1 ci'{xn 2014 p. craBKa

BidcmporteHuii nodamox n a npu6vmox

Bi4Crpovexufi noAaroK xa npu6yrox HapaxoByerbcs 3a MeroAoNa 6anaxcoeux oo6oa',gaaxu sa ycirua rgtMqacoBHMl't

pis;ullnMu ua sairuy 4ary ruix 6anaHcoeoo eapiicro axrt,tsig ta so6os'qoaHb Anf, qineft $inaxcoaoro o6niry i aapricro,

qo BpaxoByerbce y noAarKoBoMy o6nixy.

Bigcrpoveni noAarxoei so6oa'sgaxxR Bl43Haorbcg sa acirua onoAarKoByBaHllMl4 TrlMqacoBl4Ml4 pisluqnur, oxpina

aunagxie, xonu:

. eiAcrpoqeHe noAarKoee so6os'ssaHHg BhHuKae B pe3ynbrari nepaicxoro BuoHaHHR ryaeiny a6o axruay vu

go6oe,RgaHHs B rocnoAapcbxifi onepaqii, qo He e o6'eAnasuRtvt 6isxecy, i nre xa MoMeHr sAificxeHxs onepaqii xe

BnnuBae aui ua 6yxranrepcurufi npr6yrox, axi ra onoAarxoayeauuft npu6yrox t{1,1 s6urox; i

. eiAHocHo onoAarKoByBaHux ruMr{acoBr4x pr3Hr4rlu, nog'q3axlx s inaecr[qiRlirr,r e Aoqipxi ra acoqifioeaui xounaxii, a

raxox is qacrKoo y,.racri y cninuxii ginnurocri, qxlqo MarepuHcbKa xoMnaHis nnoxe KoHTponPBarr posno4in y vaci

3MeHUeHHF rul11qacosoi piexraqi, a6o icrye sHaqHa aiporiglicru roro, qo r]lMqacoBa pisxl4qn xe 6yAe 3MeHUeHa B

ocf,xHoMy r.aafi 6YrxuouY.

Bi4CrpoueHi noAarroai aKruBu Br43HaprbcF sa aciMa HeonoAarKoByBaHuM14 rhMr{acoBl4Mt4 pisuuqaur i nepexecexxsrvt

Ha noAarKoBoro KpeAury i noparxoaux o6urrie, nxr.qo icHye aiporiguicru orpuMaHHc

on o sKoro MoxHa oacrocyBar],l HeonoAarKoByBaHy rl4Mqacoay pisxnqo, a raKox

Bn arxost4fi KpeArr i nogirxoai o6urru, nepexecexi xa xacrynui nepio4u, oxpina

auna4xia, xonu:

. BiAcTpoqeuufi no,qarroe]4fi axrus, t4o crocyerbcF HeonoAarKoByBaHux r[MqacoBt/tx pisnr,rqu' Bl4HUKae a pesynurari

nepeicxoro BhsHaHHr aKT[By a6o eo6oa'ngaHHfl B rocno4apcurii onepaqii, rqo He e o6'e4xarHnna 6isHecy, ra arnir

Ha MoMeHr sAiftcxeHHs onepaqii He BnntaBae ani ra 6yxranrepcurufi npu6yrox, aHi xa ono4arxoeyeaxufi npr6yrox

vu e6urox; i

. BiAHocHo onoAarKoByBaH[x l4MqacoBr4x pisruqu, noB'sgaHux s iHeecruqicutt,r e goqipxi i acoqit,loeali KoMnaHii, a

rarox ig qacrKoo yvacri y cninuuifi AignsHocri, ei4crpovexi no4arxoei aKTuBl4 Bt43Haorbcf,, rinsrn nrqo icHye

aipori4xicru cropHyBaHHF l,tMqacoBt4x piexuqu B ocexHoMy uafi6yruuouy i 6yae orpuraaxufi onogarxoayaaxufi
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npu6yrox, siAxocno Froro MoxHa sacrocyBaru ruMqacoBy piexuqrc'

EanaHcosa eapricru aigcrpovetux noAarKoBr4x axrueie nepernflAaerbce Ha xoxxy sairHy..Aary f 3MeHuyerbcfl, FKIIO

BaHoro npra6yrry, nrufi 4oaaonua 6n peanisyaaru

HeeusHaxi paniue si4crpovexi nogarroai aKrhBl4

i, Konu BuHuKae siporigxicru orp[MaHHc a rtlaft6yrxuouy
ru ei4crpoveHui noAarxoanfi axrue'

osi arfl4au i go6oe'gsaHHs B]43HaqaoTbcf, 3a cTaBKaM[ noAarKy, 3acrocyBaHHf, AKtAx ot{lKyerbc9 npx

a6o norauexxi so6oa'csaHHn, Ha ocHoei noAarKoBl4x cTaBoK i nonoxexu noAaTKoBoro

Aitoru, a6o oronouJeHux (i npaxrrvuo nputixnrrx) ua eairxy 4ary'

Bi4crpovenurfi noAaroK Ha npu6yrox, l.t1o crocyerucR ,crar_efi,.cxi etasnarcrucc 6egnocepeAHbo y cxna4i ranirany,

BhsHaerbcfi y crna4i xanirany, a He y cxnaAi npra6yrxia a6o s6hrxie.

Bigcrpovexi noAarroei aKruBl4 i ai4crpovexi noAarxoei oo6oe'RsaHxR ni4nRraoru esaeuosanixy sa xasauocri noBHoro

opt4At4r{Horo npaBa 3apaxyBarur noroqHi noAaruoei aKr[Br4 B paxyHoK noror{Hux noAarKoBl,lx so6os'RgaHu, gKlqo BoHl4

aiAFtocsrscc Ao noAarxia xa npu6yrox, HapaxoBaHux r4M caMt4M noAarKoBl4M opraHoM ua rofi caruufi cy6'em

rocnoAapoBaHHf,.

lloAarox Ha AoAaHY eaPricru

,qoxoAt4, Bt4Tpar14 ra aKr]1Br4 Bt4sHarclrbcfl sa BlpaxyBaHHFM cyMt4 noAarKy Ha AoAaHy eapricru (nAB)' xpiu raxux

annagrie:

. nAB, ulo Bl4Ht4Kae npu npr46axHi arrueie qn nocnyr, xe eiAu.rxo4oByerbcf, noAarKoBl4M OpraHoM; e rarouy pasi

n,(B ausxaerbcf, sK qacruHa Bt4Tpar xa npu46axxe aKTuBy a6o ,{acrl4Ha aurparHo'i crarri, 3anexHo eiA o6craahH;

r .qe6iropcura i rpe4uropcbKa sa6oproaaxicru eiAo6paxaerbcn 3 ypaxyBaHHsM cyrur l-lAB.

ulucra cyua noAarKy Ha AoAaHy aapricru, qo ai4r.uxogoByerbce noAarKoBl,lM opraHoM a6o cnnalyersca ftouy,

"-ora.irc" 
go'ge6iropcuxoia6o KpeArropcbKoi sa6oproaauocri, ai4o6paxexoT e 6anaxci.

2.16. flpu6yroK Ha axqio
Eagoehfi poeurip npu6yrxy ua o oru ginexxn qucroro npra6yffy ea nepioA, nrufi niAnnrae

posno4iny rrrix enacHuKaM[ sBr4 og rr,tixyc AueiAexA[, g[nnaqeHi xa npueinetioeaxi arqii),

Ha cepeAHbo3BaxeHy xinuxicrs aanr a o6iry'

3. Hoei ra neperneHyri craxgaprn ra inrepnperaqii

B qinorvry, o6nixoea nonirnxa eiAnoeiAae rifi, r4o 3acrocoByBanacb y nonepa'Auuotuy-eairxorvry poqi, flenxi roei

cr"raapi, ra inrepnperaqii crann o6oe'nsxoerruu Ane BacrocyBaHHf, s 1 ciqnn 2024 poxy. Hux<ve.uaee4exa

iHsopr,aaqis qoAo HoButx ra neperneHyrltx craHAapria ra iHrepnperaqifi, sxi noeuxxi 3acrocoByBarucu Korranaxien

e 1 ci.{xs 2025 poxy.

q14HHOCTI 2025 i nisHiuegirix ao MCO3. sxi 3

3ruiHu Aara
xa6yrrn
.{t4xHocri

,(ara ernycxy 3acrocoeyerscR
go craugaprie

Cyru suix

Bi4cyrHicru MoI<nueocri
o6ruiuy (nonpaexu 4o
MC6O 21)

1 ci.{xs
2025 pory

Cepnenu 2023 MCO3 1, MC60 21 YroqxeHHq niAxoAia 4o oqiuxu
Banpr, sxi re e einuHo
KoHBeproBaH uMt, Ta xPrarePii

oqixru xypcia o6uiHy npu
eiacv-rHocri aKTkrgHoro phttKy.

Koxrpaxru xa
ai4xoanoaanuxY
enerrpoexeprio
(nonpaexn ao MCOS 9 ra
MCOs 7)

1 ciqxs
2026 poxy

fpyaerc2024 MCO3 7, MCO3 I Perynoaaxxn o6nixy Qixaxcoeux
iHcrpyruexria, noB'n3aHt4x 3

eneKrpoeHeprieo, sanexxoo aiA

noroAHr4x ytrroe a6o ixtuux
nolaooaHr4x daxropie.

llopivxi nonpaBKil Ao
MCO3 - aranycx '11

1 ci.rHn
2026 poxy

Ilunew2024 MCOS 10,MCO3 9,
MCOS 1, MCO3 7,

MC50 7

Yro,{xeHxn ra BAocKoHaneHHR

crax4apria 4nn nigauulenxn
sposyruinocri ra ysrogxexocri
o6niroeux niAxoAia.

llonpaaxu 4o xnacu$ixaqii
ra or.lixxr Qixaucoaux
ixcrpyrueuria (nonPaexu

ao MCO3 9 ra MCO3 7)

1 ci.rxs
2026 pory

Tpaaeua2024 MCO3 7, MCO3 9 OHoaneHxn xpurrepile rnacuSixaqii
Qixancoeux ixcrpyuexria 4nn
BpaxyBaHHE cKnaAHux Qixaucoeux
npo4yxrie.

20



AKt{Iol'lffiphltrTAHhPV,*3**"*nfrPATOP rk3A?*3r1D#E{1bfiAT CkIOTWf\eW "p[BHmfAg',

flpruirxr,t 4o Sixancoeoi seirHocri

3.1. MCO3 ra inrepnperaqiT, ulo na6panr quxnocri

3 01 cir{r-rg 2024 pory ra nisriue xa6uparcru quxHocri raxi eMiHt4 4o MCO3:

3uiutt 4o MCSO (lAS) 1 'I1o4axua Qixaxcoaoi gairHocri" - "Knacu$iraqin so6oe'nsaHb rK noroqHi ra xenorovni,,;
3utiuu 4o MC6O (lAS) 1 "Ilogaxxn $iuancoeoi sairxocri" - "Henoroqxi so6os'nsaxxs is cneqianuxuMt4 yMoBaMh,,;
3tvtiHr 4o MCO3 (IFRS) 16 'lOper6a" - "Opergxe so6os'RgaHHs a onepaqinx npoAaxy ra eeoporxoT opexayr";
3uixr,r 4o Mc60 (lAS) 7 ra MCOS (IFRS) 7 -"Yro+n npo $iraxcyaaHHn nocrar{anuxrara";
3naixu 4o MCSO (lAS) 21 "Bnnus srilix sanorxurx xypcia" - "Bi4cyrxicru xoxaeproaaxocri".
3uixu 4o MCSO 1 "[1o4axxn Qiraxcoaoi seirxocri" - "]Oracu$iraqin so6oa'aaaHb eK noroqHi ra xenoro.{xi".

Yrovnexo, qo so6oa'nsaxun rnacu$ixyerucn rK HenoroqHe, RKl4o cy6'err rocnoAappBaHHf, Mae npaao eigcrpovnrur
BperynPBaHHs so6oa'ssaHxn qoxailueHuJe Ha 12 uricnqia - qe npaBo naae icxyearu Ha Aary saiinqexHc geirxoro
nepio4y. [1paeo ai4crpoqurla BperynpBaHHn so6oa'qsaxnn qonafirueHuJe Ha 12 nicnqie nicns aarixqexxc sairHoro
nepio4y uae 6yru peanbHxM i n,tae icxyaarh Ha Aary oaxiH.{exxR oairnoro nepio4y, He3anexHo ei4 roro, uu cy6,err
rocnoAapoBaHHg nnaHye cKopl4craT[cg tluM npaBoM.

fxqo npaao ai4crpovurr BperynpBaHHc so6os'csaHHs sanextaTb ai4 auxoxaHxn cy6'exrona rocno,qapoBaHHs neBHux
yMoB, ro raKe npaBo icuye ua gary saxixvenHs seirHoro nepio4y rinuxla a roMy BunaAKy, FKu{o cy6'exr rocnoAappBaHHg
Bl,lKoHaB qi yrvroau Ha Aary sarixqeHHR seirxoro nepiogy, Heo6xiguo Bt4KoHaru qi yruoar,r xa 4ary gaxix,{eHHc'seirxoro
nepio4y, uaairu nrqo nepeaipra ii ertroHaxxR e4ificxrcerucn Kpe.quropoM nisHiuJe. Ha xnaoaQixir-tiro so6oe'c3aHHs He
Bnr[Bae fiuoeipxicru roro, qo cy6'err rocnoAaprcBaHHff Br4Kopr,rcrae cBoe npaao eigcrpoquru BperynpBaHHf,
so6oa'qoaxxR qorafiuenule na 12 rvricnqie nicns sariHqexxs geirHoro nepio4y,

3naiuut 4o MCSO 1 "llogauHn QixaHcoaoi gairxocri" - "Henoro.rxi so6oe'RsaxHn is cneqianbH]rMt4 yMoBaMn"
nepe46avaorb, u.lo, cy6'exr rocnoAapoBaHHn Moxe xnacurQixyearu 3o6og'sgaHHs, l{o Bt4HnKatorb oa KpeAhrHoK)
yroAoo, Rx xenoroqxi, f,Klqo npaeo cy6'exra rocnoAaprcaaHHn eigcrpoquru noralueHHs tlt4x so6oe'RgaHu o6ynaoenexe
BhKoHaHHFM cy6'exrou rocnoAappBaxuR cneqianuHux yMoB nporsroM ABaHaALlel,l uicnqia nicnR saaepuexHn seirxoro
nepiogy.

Soxpeua, e npuuirxax Heo6xi4uo 6y4e posxpurra iH$opruaqiro, qo Aae aMory KoprcryBaqana eixaxcoeoi seirxocri
sposyuiru p[314K Toro, qo so6oa'nsaHHn Moxyrb crarh raKrM]4, qo ni4nnraorb noBepHeHuo nporniou 12 ruicnqia nicnn
saBepueHHr sairHoro nepiogy:
a) ixSopuaqio npo cneqianuxi yruoeu (axnrcqHo 3 xapaKrepoM cneqianuxnx yrvroa i ruM, Konu ai4 cy6'exra
rocnoAaploBaHHs BIMaraerucn ii euxoxyearu) ra 6anaxcoey aapricru noa'ssasux oo6oB'FaaHb;
6) Qarru ra o6craarlxtt, eKlt{o raxi icHyrcrs, nxi arasyors Ha re, qo cy6'erroai rocno.qapoBaHHf, Moxe 6yru cxnaAuo
BtlKoHyBartt cneqianuni yMoBl,t: HanprKnaAr npo rer r4o cy6'err rocnoAappBaHHn npornroM geirHoro nepi6.qy ,{h nicfls
fioro eaeepu.reHHF Bt{14H148 4iI, cnpnuoaaxi xa yHurrexxfi qu o6r\aexeHxn xacniArie norexqirixoro nopyuJeHHn.

3n,liuu 4o MCO3 16 "Oper4a" noflcHlororb, nx cy6'err rocnoAappBanxn ei4o6paxae e o6nixy npoAax i saoporxy
opeHAy nicnn 4aru onepaqil

Onepaqia npoAaxy 3 noAanbuoto opeHAoto - Lle onepaqin, oa txoo cy6'exr rocnoAaprcBaHHg npoAae arrus i opeHAye
rori caruufi aKTUB y HoBoro BnacHr4Ka xa neeH[i nepio4 vacy.

Bxecexi suixN 4onoeHrcprb Br4Moril MCO3 16 qo4o npoAaxy ra sBoporHoi opeHA[, n4M caMuM ni4rprnayrcvu
nocni4oau_e 3acrocyBaHHt tlboro craHAapry. A carvre, sr'riHarut4 yror{HeHo, l{o opeHAap-npoAaBeqb He ausxae iisxoi
cyuu npu6yrxy a6o s6urry, t4o crocyerbcn npaBa KoprcryBaHHs, s6epexeroro sa opeHAapeM-npoAaBqela. paeoM s
rllM, qe He nog6aenqe opeHiqapf,-npoAaBqe npaBa BusHaBarra y npra6yrxy a6o s6rrxy 6y4u-axrfi npra6yrox a6o s6uror,
nos's3aHuft 3 qacrKoBrlM a6o noauuut npulnilHeHHqM raxoi opex4u.

3uixauu go MCO3 7 "3eir npo pyx rpouJoBr,tx KourriB" ra MCo3 7 "oixaHcoei ixcrpynaexru: po3xperrrg ixeoprvraqii" -"YroAu Qixaxcyeauue nocraqanbHuxia" nepeg6aqeHo Br4Mor[ Ao posxpt4rre ixsoprvraqii npo ceoi yrogu eiraxcyeaxxn

MCO3 19 <fiouipni
ni4npueucraa 6es
ny6nivxoi ni4eeiruocri :

p03Kpl4TTf,D>

1 ciqts
2027 poxy

Tpaaew2024 MCO319 Cnpoqeti Bt4Morn Ao posKpurrn
ixQopnaaqii Ann Aor{ipHix
ni4npreucra 6es ny6nivnoi
ni4sairxocri, u{o oMeHUye
agruiu icrparuaxuil rRrap.

MCO318 <f'lo4auxn ra
po3Kpr4rrf, y Qiuaucoeifi
geiTHocriD

1 ci,{Hc
2027 poxy

Kelr,ero2024 MCO3 18 Bugsaqae epuuuh nigxi4 4o
noAaHHE ra po3Kpt4rrs ix$opuaqil y
QixaHcoaifi seirxocri, cnpnnrroaanufi
xa ysro4xeuicru i sposyrr,tinicru.
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Ilpruirxr 4o Sixancoaol seirHocri

nocrai{anbHuria, nra HaAae Kopl4cryBaqaM Qinaxcoaol seirHocri naox<nusicru oqixnearu BnruB raKux yt-oA Ha
so6oe'R3aHHR ra pyx rpouJoel4x xouJria cy6'erra rocnoAapoBaHHF ra fioro ercnoguqiro qogo p[gt4Ky nireigHocri.

l(nro,{oai suixr,r 4o MCO3 7 ra MCSO 7 sKntoqarcrs BuMoru Ao po3xpl4rrs:

yMoB yro4 npo Sixaxcyaaxxn;
6anaucoao eaprocri Qixaxcoanx so6oe'gsans, r{o e qacr[Hop yroA npo SixancyBaHHe nocraqanuxurie ra crarri, a
nxux aigo6paxexi qi so6oe'R3axxn;
6anaHcoeoi eaprocri Qixaxcoanx 3o6oB'H3aHb, 3a f,KuMr4 nocraqanbHlKt4 Bxe orpt4Maflr onnary ai4 nocravanuxrxia
Qixaxcoaux nocnyr;
4ianasouy crpoxie onnar[ nr aa Qixaxcoe]4Niu4 so6og'fioaHHf,Mt4, qxi e ,{acr14xolo tlt4x yroA.

3ri4Ho s srvliHaNll4, cy6'erru rocnoAappBaHHf, Maprb posKp[Barh rt,tn ra BnntaB HerpouoBr4x enrix 6anaxcoeoi eaprocri
QixaHcoanx eo6oe'nsaru, cxi e qacruHoto yroAu npo eixancyaaxss nocraqanuxuxis.

3nirra xaoyaatorb tll4HHocri 4nn pivHux gsirxrx nepio4ie, ulo noquHalorucc 1 ci!/na 2024 poxy a6o nicnn qiei 4aru,
nporeroM nepuoro pory nopiaxnnuHa ix$oprvraqin xe norpi6xa.

Stvtixtt 4o Mc60 21 "Bnnua oMix eantorxrx rypcie" - "Bi4cyrHicrb KoHBeproBaxocri" e o6os'sgroeuN,14 Ao 3acrocyBaHHg
s 01.01 .2025. Paxxe sacrocyBaHHs Ao3BoneHo.

3laiuu crocyorbct Br4SHaqeHHc KoHBeproaaxoi (o6uixoaaxol) aanroru. Crau4apr AonoBHeHo Br,lsHaqeHHFM, qo raKe
KOHBeprOBaHa Banlora, HacraHoBaM[, AK B],13HaqUTU r{14 e Banpra KoHBeproBaHop, f,K Bl43HaqUT14 CnOT-KypC, 

'KtqoBanora He e KoHBeproBaHop, ra FK pooKpt4Tu qe y $iHaxcoaifi seirxocri.

Heo6xi4xo BxoHaq1,lr]r, ,.t14 o6ruiHtoerbcfl Banpra na ixuri. flrqo eanora He e KoHBeproBaHoo/o6Mixpeaxoo, cy6,err
rocnoAappBaxxR oqirrce cnor-Kypc ra po3KpuBae in$opuaqio, eKa Aae 3Mory Kopncryeavaru Siraxcoeol seiixocri
eposyuiru, RK Banrora, qo xe o6uirtoerbcf, xa ixury Baflpry, BnnuBae a6o ovixyeruin, uio BnnuBarrMe, xa eiHancoaipe3ynbrarr 4innsHocri, Qixaxcoeufi craH ra rpou:oei noroKt4 cy6'exra rocnoAaprcBaHHf,.

,[nn 4ocnrHexxn qiel naeru cy6'exr rocnoAappBaHHfl posKpxBae ixeopnaqio npo:
a) xaparrep i $iuaHcoai uacnhru roro, t4o Baflpra He e KoHBeproBaHop;
6) europucraHrafi (i) cnor-xypc(ra) ;

e) npoqec oqinru;
r) pusuxu, xa nxi uapaxaerbcs cy6'exr rocnoAapoBaHHf, qepe3 Te, u{o Banpra He e KoHBeproBaHop.

Crax4apru si cranoro posBt4Txy

Y vepexi 2023 poxy Pagoo si cranoro po3Bt4rKy 6ynu aunyqeui craH4aprr Sixaucoaoi seirxocri si cranoro po3Bt4rKy:

MCOS S1 "3aranuHi Bl4Mor[ Ao_po3Kpt4rrn Qixaxcoaol ix$oprvraqii, noa'nsaxoi si cran14il po3enrrou" (IFRS S1 General
Requirements for Disclosure of Sustainability-related Financial lnformation) (aani - MCO3 b1);
MCO3 52 "PosxpurtR ittSopuaqii, noa'qsaxoi s xniruarou" (IFRS 52 Climate-related Disclosures ) (4ani- MCO3 52) .

Crangapru MCO3 51 ra MCQ3 52 ua6yaaoru quHnocri 4nn pivnrx sairxux nepiogia, u{o noqhHaprucR s 1 cl1aa2024
poxy. l-{i craHAaprh BcraHoBnrcrlrb Bt4Moru Ao posKpr,rrrs in$opnaqii npo pt4st4rt4 ra MoxnuBocri, nog'nsaxi si cranhut
po3BrlrKoM ra slvliHolo .xniuary, nxi ruoxyru Bnnr4Hyn4 xa rpou:oai noroKt4 cy6'exra rocno4appBaHHf,, Aocryn Ao
Qixaxcyeaxxa a6o eapricru xanirany B KoporKocrporoeiri, cc peAHbocrpoxoeiil a6o AoBrocrpoKoeiri nepcnerlaei. '

Y ciqui 2023 poxy Bcrynuna y cnny AI4PEKTI4BA (eC) 20
rpyAHF 2022 poxy npo BHeceHHa srvriH 4o pernaruenry
20061431eC i ,[upexrmeu 2013/34rcC qoAo KopnoparilBH
Reporting Directive, a6o CSRD) (aani - ffnpewnaa 202
cy6'exrie rocnoAapoBaHHn pe3[AeHria ra tepesr4enrie e
poKy.

,Quperruea 2022124641eC norpe6ye imnnen,terraqil e saxouo4aecrao YxpaIHU, ij ocHoexhMr4 Bt4MoraMu e:
BnpoBaAxeHHn 3airy si cranoro po3Bytrxy (crarrn 19a);

pospo6nexxn Koruicien crax4aprie ssirHocri si cranoro po3Br4rKy (crarrn 29b);
e4uauil ene rrpox x u ft Qopru ar s airHocri (crarrr 29d) ;

oxpeui Bl4Moru Ao ayAury sairy si cranoro posBr4rKy ( a r. v. srvrixN 4o,Qrpexrrau 2OOO/?8rcC).

,Qupexruaa 20131341eC iMnneiaexrosaHa B saKoHoAaBcrBo Vxpaiuu unsxoM BHeceHHs suix 4o 3axoxy yxpalnu ,,Flpo

6yxranrepcuxrai o6nix ra $ixancoay seirHicru e Yxpaixi", a ,Qrpexruaa 2OOOl43teC - uJnf,xoM BHeceHHfl srvrix 4o3arouy vxpaiuu "I'lpo ay4rar $inaucoaoi sairHocri ra ayAuropcbry 4innsxicru,, ai4noei4no.

Posrpurra ixQopuaqii y 3airi cranoro po3Br4rKy ai4uocrrucn e qinouy 4o girnuxocri cy6'exra rocnoAappBaHHs,
soKpeMa raxa ixQopmaqin:
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AKUIOHHPHfi TonApilcrBo .onf; pATop rA3opognoff InbHoi ct4cTHMH .pta HHrAt,

Ilpuuirxu 4o $inaxcoaoi seirxocri
onipxicrs 6isuec-ruo4eni ra crparerii ni4npneucraa go pusuxia, noB'eaaHrx is nNraxxsrvrr,r cranoro posBt4rKy;
onuc poni, nry agrvriuicrparueni opraHh, opraHil ynpaaninnn ra HarnflAy ai4irparcrs u{oAo n[TaHb crafloro pogBr4T1y,
iinix ercneprHux sHaHb ixasu,.{ox, u1o norpi6ni AnF BilKolaHxn qiei poni, a6o HaaeHicru y raKtax oprania gocryny Ao
SaSHaqeH[x eKcnepTH[x suaxs i HaBuqoK;
ixQopaaqin npo icxyeaxHq cxeM saoxoqeHHn, nos'R3axux ig nuraxnRnau crafloro po3Br4rxy, fl(e nponoHyerbcq qreHaM
aguinicrparuenux oprauia, opraxia ynpaaninxn ra HarnsAy;
onl,lc ocHoBHl4x puauxia 4nn ni4npreucrBa, 3yMoBneHnx nrraHHrMt4 cranoro po3B]4TKy ra ixu:e.

Tarox suiHeHi euMoru Ao ayAfiry, ooxpeMa e qacruxi HaAaHHH sneeHexocri u{oAo seirxocri gi cranoro pooBr4T1y ra
oxpeui BllMorr4 4o xeaniQixaqii aygr,rropie.

Seir oi cranoro pooBvrrKy uoxe 6yrr qacrt,rHoro 3airy npo Kopnopar[BHe ynpaaninu.

Ocxinsxu nepu:i oeiru npo cranufi pooBr4roK ei4noai4uo 4o fiupexrreu 2022t24641e C ruaprs 6yrn no4aui y 2025 poqi -AnF cy6'erria rocnoAappBarxn, Qiraxcoeufi pix nxux saxixvyerucs 31 rpyAHs 2024 poxy, io rarr,urr cy6'exrarrr exe
sapas norpi6uo oqinurr rorosxicrs go ix sanpoeaAxeHHe,

Y rpy4xi 2023 poxy ony6nixoaauo AEflETOBAHhLI PEilAMEHT KOMlCll (eC) 2023/2172 aia 31 nunxn 2023 poxy -
AonoBHeHHe flupexruan 2013B4leC eeponeilcsxoro llapnauexry ra Pa4u u{oAo craHAapria sairHocri y c$epi cianoro
po3Bl4rKy, sxuti rvtae 3acrocoByBarucr 3 1 ciqxs 2024 pory.l-luu PernaueHroM sarBepAxeHo eaponeicuxi craHAaprh
seirxocri gi cranoro po3Bt4rKy (ESRS). Boxr,r oxonnotorb EK Bt4Moru Ao po3Kpt4rrn ineopruaqii npo cy'6ier.
rocnoAapDBaHHfl, raK i ocHoeHi nonoxeHHfi tIoAo BnnrBy ginnuxocri cy6'erra rocnoAapoBaHHn Ha exonoriro, coqiinuxy
cQepy, a raKox nuraHHa ynpaenixxn ecepe4uxi cy6'exra rocnoAapoBaHHF.

Ha cuoro4ri B saKoHoAaBcrai Yxpaixu ai4cyrxi Br4Moru uloAo cKflaAaHHR ra noAaHHF 3airy npo cranril po3Bt4roK, npore
nuraHHs nepe6yaae Ha cra4ii onpaqpBaHHs, roMy cy6'errau rocnoAappBaxxn xeo6xi4Ho poonor{uHaru ni4roroavy
po6ory qoAo Bl4BqeHHE ra axanisy inQopruaqii, xeo6xi4xol 4nq cKflaAaHHq 3airy npo cranuitt po3BHroK.

4. Cyrreai o6niroei cyAxeHHfl ra oqinxu

Cxna4aHun Qiuaucoaol seirHocri KorranaxiT sri4xo s MCO3 et4r\aarae ai4 repiaxhqrBa cyAxenu, or.liHor ra npunyqexu, nxi
BnnhBalorb ua nogaui y $iuaHcoaift oeirnocri cyruu 4oxogiB, Br,rrpar, axrlteis ra so6oe'ssaHb, a raxox posKputrre
inQopuaqil npo ynaoaui so6og'sgaHHc Ha sairHy 4ary.
Httx.{e noAani ocxosxi npuflyqeHHt, t4o crocyrorbcg Moxnhenx ruafi6yruix nogifi ra iuulux ocHoBHl4x Axepen
HeBusHaqeHocri oqiuox ua. sairuy 4ary, nxi Hecyrb y co6i sxavxufi pusr,rx Bt4Hl4KHeHHe xeo6xi4xocri BHeceHHf, cyrreBxx
KOpuryBaHb,qo 6anaxcoaol aaprocri arrueia nporgroM HacrynHoro $ixaxcoeoro pory:

Grpox Kopr,tcHoro Blt Kopt{craH He ocHoBH rx saco6ie
3Hoc ocHoexhx saco6ia HapaxoByerbcn nporqroM crpoKy ii xopucxoro BuKopt4craHHn. Crpoxu Kopr4cHoro BuKopycraHHfi
oacHosari ua oqixxax repiaHrqrea roro nepio4y, npornroM eKoro aKruB nprHoct4ruMe npnOyrox. l-li crpoxra nepioguvuo
nepernf,Aaorbcn Ha npeAMer noAanbuJoi ei4noai4xocri.
O6'exru ocHoBHl4x saco6ia aigo6paxarcrbce 3a co6ieapricrn. Or.lixxa crpoxie Kopl,rcHoro B[Kop]4craHHn o6'errie
ocHoBHl4x saco6ie BuMarae ai4 repiauuqrBa 3acrocyBaxxn npo$ecifixrx cy4xeus, nxi 6aeyorbcs Ha 4oceigi po6orr s
axanoriqHunau aKTilBaMil. [1i4 uac Bu3HaqeHHf, crporia Kopr4cHoro BuKopt4craHHn arruaia xepiexnqrao BpaxoBye yMoBr,r
ovixyaanoro BuKopr4craHHs aKrltBy, ftoro uopansHurfi sxoc, $isuvxr,rri oHoc ra yMoBt4, B sKt4x 6yge excnnyaryjalacn
tarufi axflaa. 3rvrixa 6ygu-nxoi s qnx yuoa a6o oqiuox Moxe y peeynurari nphsBecrta 4o xopraryaixxr rtaafi6yrxix xoprrr
auoprrsaqil. lx$opruaqin npo crpoKt4 KopxcHoro BuKopr4craHHe rpyn ocHoBHr4x saco6ia po3Kp[Baerbcn y Ilprarvrirrqi 2.5.

Peeepe ni4 rpegrrni prsuxr,r
Kounaxin perynnpHo npoBoAt4Tb aHanis Ae6iropcuxoi sa6oproaauocri xa npe4uer sMeHuJeHHn xopr,rcxocri. BnxoAnvr s
HatBHol-o 4ocai4y, Kounaxis Bl4Kopl4croBye cBoe cyAxeHHf, npra oqixqi s6urria ei4 snaexuexHc KopltcHocri a curyaqinx,
xonu 6opxxttK 3asHae Qixaxcoaux rpygxoqia, i ei4cyrxift Aocrarxifi o6cnr QarruqHux AaH[x npo ananorivnux
4e6iropia. Korunaxis axanoriqxuut vuxona oqixrce guinn rvr: fi6ytrix rpouoBnx noroxie sa ocxoai cnocrepexeHb, t{o
BKagy}oTb Ha Hecnpusrnuay suiuy a craryci norauJeHHs oo6os'RoaHs noguqanbHuKanar a6o suiuy eroxouivxux yuoa
raqioxanuxoro vu tuicqeaoro piaxn, qo cniaai4rocurbcf, 3 BunaAKaM[ HeBuKoHaHHR so6oe'FeaHu sa axrtaBaMta
KounaHii. Kepieuuqrao BuKopt4croBye oqitxu, sacHoeaxi ua icropuvxux AaHlax npo crpyKrypy s6urxia crocoBHo arrueiag axanoriqHhMu xapaKrepucrl4KaMut KpeAurHoro pu3r4Ky ri o6'errheHlax o3HaK 3MeHuJeHHfl ropucuocri sa rpynaMu
4e6iropcsxoi sa6oproaaxocri. Buxo4nvu 3 HaeBHoro 4ocei4y, Kounauis Br4Kopt4croBye cBoe cyAxeHHf, npra xopraryaanxi
AaH],tx cnocrepexeHb crocoBHo rpynu 4e6iropcuxoi sa6oproeaxocri 4nt ai4o6paxeHHf, noroqHt4x o6craarx.
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Ilpu ru irxr 4o SixancoeoT seirHocri

Pecrpyxryplr3oBaHa roproBa KpeArropcbxa ea6oproaanicru

PecrpyrrypusoBaHa KpeAuropcbKa sa6oproaaHicrb AucxoHryerbcf, Ao iT r{ucroi renepiurHuoi aaprocri is sacrocyeaxnnur
e$exrneuoi craBKu ai4corra, u1o AopieHoe 15,43o/o Ha MoMeHr pecrpyKryp[Saqii sa6oproaaxocri, ra 6yna np[raMaHHa
nepeaaxuifi 6inuuocri Sixaxcoarx ixcrpyuexrie, sxi luaors cxoxi yruoau ra xapaxrept,tcruxr4, santauJoK qacy, nporf,roM
nxoro ai4corxoBa craBKa oa AoroBopoM sanilurargrMerucn QixcoaaHoo, 3aflhuJoK qacy no silnnari ocxoexoT cyruu 6opry.
Kepiexuqreo BtasHaqae crpoK pecrpyxrypreaqil KpeA[ropcbKoi sa6oproeaxocri et,txoAR.{h 3 yMoB KoHrpaKry, quHHoro

3axoHoAaBcraa, ixuJhx perynflropHr4x npuxqrnia, ranyseeoi npaKrhKr4 ra iHuroi 4ocrynuoT itr$opruaqii.

Arirler,r 3 npaBa KopxcryBaHHs ra go6oe's3aHHs 3 opeHAl
Benu..ruxa arrueis s npaBa Kop[cryBaHHs i so6oe'ssaHb 3 opeHA[ 3anex[Tb ei4 oqixrn xepiauuqraa crocoBHo repuixia
opeHAu ra sacrocoBaHoi craBK[ ganyqeHHe AoAarKoBl4x 3ano3r4qeHb. Tepuix opeH,qu ei4noeigae repuixy opeHAHoro

AoroBopy, nrrfi ne nignnrae posipeaxxrc, 3a BhHfirKoM srnaAxis, xonr icxye AocrarHf, aneexexicru y npogoexexxi
Llboro AoroBopy. npt,t or.lixr.li repuixia opex4u xepiaxuqreo Kounaxii axanisye aci Qarru ra o6cras]4xu, nri uoxyrs
Bnnt,tHyr]4 Ha exoHolri.{Hy 4oqinuxicru npoAoBxeHHf, 4oroeopia opeHAx.

Craexu AoAarKoBr4x 3anosr4qeHb opeHAapf, Br43Haqaorbcn sK craBKLl aiAcorxa, nxi Kounaxis noBhHHa 6yna 6 cnflarurlr,
Ane 3ano3uqeHu xor.uria ua axanoriquufi reprvrix i g axanori.{r.{r4[a sa6esneqeHHsM, xeo6xi4xlrx 4nq orpr4MaHHR aKrLlBy
eapricrn cniscragxoro s eapricrn arruBy s npaBa Kopr4cryBaHHs a axanoriqxorray eronoruivxoruy cepe4oauqi.

3o6os'ssaHxR g nexciixoro ga6egneqeHHe ra ixu.rr,rx Btanrar no sarix,{eHni rpygoeoiginnsxocri
Burparu s neHciilHoro ga6esneqexxf, 3a nporpaMop g Sixcoaaxruu BunnaraMr Bh3HaqaDTbcE g ByrKopr,rcraHHf,M
aKryapHux oqiuor. Arryapna MeroAHKa pospaxyHKy nepe46avae sAiilcxexHn nprnyqeHb qoAo craBKh Ar,rcr(oHryBaHHr,
oviryaaxoro piexs AoxoAxocri axrtaeia, uafi6yrxuoro s6inuuJeHHs aapo6irHoi nnaru, piarn cueprxocri ra uafi6yrxuoro
s6inuuJeHHs neuciil. Y sa'nsxy 3 Tr,rM, r4o rari nporpauu e AoBrocrpoKoBr,rMl4, spo6neni npr4nyu{eHHs, 3a cBoeto cyrxicno,
uicrnrs eneMeHT xeeugxa.{exocri.

lloAarroee ra inue 3aKoHoAaBcrBo

Yxpaixcuxe noAarKoBe 3aKoHoAaBcrBo ra ixu:a perynnropxa 6asa, goKpeMa eantorxufi xoHTpoflb ra MITHe
oaKoHoAaBcrBo, npoAoB)ryors surintoaarucs. 3axouogaaui ra Hopruaruaui aKru He 3aBltt,qu virxo cQoprvrynuoeaxi, ra
Moxyrb rnyMaqurncb ruicqeauur, o6nacuunau i qeurpanuuuMr4 opraHaMh gepxaaxoi BnaAu ra ixu.ruuu ypf,AoBr,rMr,r

opraHaMu no-pisuoruy. BunaAxu HenocniAoaHoro rnyMaqeHHq He e HessilqafiHur\n4. Kepiauuqreo BBaxae, qo
TnyMaqeHHF HUM nonoxeHb 3aKoHoAaBcrBa, rqo perynrctorb Aisnuxicrs Korunaxii, e npaBunbHhrvr, i ulo KounaHin

Aorp[Manacb ycix xopuaruBHhx nonoxeHb, a aci nepe46aqexi saroHoAaBcrBoM noAarKn ra aigpaxyaaxxn 6ynur
cnnaqexi a6o xapaxoaaxi. KoMnaHiq He crBopoe peoepBlr niA ruox<nrei uacniAxtt nepeaipox, npoBeAeHux noAarKoBnMr,l
opraHaM14.

Oqinra eigcrpovenrtx noAarroenx a!fit,teie ra 3o6oB'r3aHb
Bigcrpoveui noAarxoei aKTilBr4 Br43Haorbce ea ycirua HeonoAarKoByBaHuMr4 ruMr{acoBr4Mr4 pisxuqnun y pasi, nxqo icxye
iuroeipxicru, qo 6y4e orpuuaxufi noAarxoauft npu6yrox, Eo flKoro MoxHa sacrocyBar[ HeonoAarKoByBaHy rnMqacoBy
pisuuqo. Cyrreai oqixxu repiaHuqrBa xeo6xiAxi Ane Bu3Haq-eHHR Baprocri ai4crpoveuux noAarroBux axrueie, gri
Moxyrb 6yru euexaxi Br4xoAf,r{rl a iuoaipxux crpoxie ra piaxn onoAarKoByBaHoro npu6yruy ruafi6yrxix nepio4ie, a raKox
crpareriT noAarKoBoro nnaHyBaHHe e uafi 6yrx uotvty,

llpuftuaouu Ao yBaru xecra6inuuicrb noAarKoBoT nonirurr AepxaBu, oqiuxa ei4crpovexux noAarKoBr4x axrheie i

so6os's3aHu npoBoAmnacb xa ocHoai cyAxeHb xepiaxuqraa Kounanii, nri basyaanucr xa ixQopruaqii, xaAaxifi
xepieHuqraorrlt Ha MoMeHr cKnaAaHHfi qiei $iHaHcoeoi oairHocri.

3neqimennn xe$inancoerx affireis
3xeqixexxs nrtae uicqe, sxqo 6anaxcoaa aapricrs aKrxBy a6o ni4pos4iny, u{o reHepye rpouoai noroKr4, nepeBuu{ye
fioro ei4uoanpBarrbHy aapricru, nxa e uafi6inbuoro s HacrynHr4x BenuqhH: cnpaBeAn[Ba aapricrs sa BhpaxyBaHHf,M
Burpar Ha npoAax i qisxicru ei4 arxoprcraxxn. PospaxyHoK cnpaBe4nuaoi aaprocri 3a B[paxyBaHHrM Br4rpar Ha

npoAax 6asyerucn Ha HasaHifi ixQopuaqil no xouepqiilHytM onepaqinna npo4axy axanoriqnnx arrlaaia, sxi ruapiu
o6oe'asxoay cuny, a6o Ha phHKoBl,rx qirax sa Br4paxyBaHHf,M AoAarKoBr4x Bl,rrpar, noHeceHux y 3B's3Ky s an6yrrnur
aKTnBy. PospaxyHor qiHuocri ai4 auxopncraxxn 6asyerucs Ha MoAeni AncxonroeaH[x rpouJoBl4x noroxia. l-poluoai
noroKr4 6epyruca s 6rc4xery ua xacrynxi n'nru poxia i xe eKnto.{atoru e ce6e 4innunicru 3 pecrpyKrypusaqil, no
npoBe.qeHHto nroT y Korunaxii qe ueuae oo6oa'Rgaxs, a6o cyrreai ixaecruqii a uafi6yrusouy, nxi noninuaru pesynbraru
axruaia ni4pos4iny, u{o reHepye rpouoai noroKl4, i nxufi nepeeipnnrscn Ha npeAMer exeqireuxn. Cyua ouixyaaxoro
ai4urxo4yeauun Haft6inuu.r r{yrnuBa Ao craBKu Ar4cKoHryBaHHf,, r{o Br4Kopr4croByorbcn B uoAeni ArcKoHroBaHux
rpouJoBr4x nororis, a raKox Ao o,.rixyeaxtax noroxie rpouoBr4x rouJris i renanie pocry, nxi Bnxopr4croByrorbcfi s Merop
excrpanonnqiT.

lloAarxu ra inui o6oe'Rgxoei nnarexi e 6rcgxer
l!o4o ixrepnperaqil cKflaAHoro noAarKoBoro 3aKoHoAaBcrea, sNrix y noAarKoBoMy saKoHoAaacrei, a raxox cynit i

repuiria orpuMaHHR ruafi6yrxuoro onoAarKoByBaHoro AoxoAy icHye xeahgHaqeHicru. lli4npuenacrBo He crBoppe
pe3epBh nig uroxnuai HacniAxu nepeaipox, npoBe4eHhx noAarKoBr4Mr,r opraHaMta.
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Ilpuuirxn go Sinancoeoi seirHocri

flepxaana enacnicru, rqo He nignnrae npnaarusaqil
3rigxo s AoroBopoM ercnnyaraqii rasoposno4inbHux cr4creM, niAnucauuu uix Kounauien ra MinicrepcrBoM eHeprerhKt4
ra ayrinsxoi npoMucnoBocri Yrpalxu, Kounauin orpuMana ocHoaHi gaco6u gnr sa6esneqeHHn poono4iny nprapo4Horo
rasy. Ha ocHoai axanisy AoroBopy ercnnyaraqil, repiexuqrao Kounaxii BBaxae, qo eci pr43t4xt4 ra B[Haropogh eiA
Kop[cryBaHHR ql4Mu aKTuBaMu nepexoAnrs 4o Kounaxii, rouy qi axrueu B[3HaBarucb y 6anauci Kounauii B MoMeHT
orpuMaHH, s aignoei4Huna ai4o6paxeuxnna y cxna4i ixr.uoro AoAarxoBoro ranirany.

Cygoeipo3rneAll
Bi4noaigxo 4o MCO3 Korunaxin Bu3Hae pe3epB rinuru y pasi icxyeaxrfl noror{Horo go6oa'sgaHHs (ropu4uuuoro qu roro,
l{o BrnntaBae s nparruru), qKe BuHrKno y pesynsrari rt,tuuynol noAii; aiArix exoxoluiqxux euro4, nrnfi 6y4e norpi6Hrana
AnF noraueHHs Llboro so6os'F3aHHR, e firuoaipuurvr, i orpmuaxa naAifixa oqixxa cyM[ TaKoro 3o6og'sgaHHR. Y auna4xax,
ronu qi Bt,tMoru He Aorpl4Mylorucn, ixQopuaqin npo yMoBHe so6og'ssaHHn naoxe 6yru posKpfira y npuuirxax go
Qixancoaoi seirHocri. Peanisaqia 6y4u-nxoro yMoBHoro go6os'sgaxxn, eKa He 6yna y noroqsufi MoMeHT ehgxaHa a6o
posKpura y Siuatcoaifi sairxocri, Moxe Marta icrorxltft BnnuB Ha $iuaxcoenfi cran Kounauii. 3acrocyeaHHs rlt4x
npuxqunia o6niroeoi nonirnxu uloAo cyAoBr4x cnpaB BuMarae ei4 xepieruqrea Korunaxil oqitox piaxux Qaxruvrux i
opt4At4t{H}tx nuraHb noea iT KoHrponeM. Kounauin neperneAae xeaupiuexi cy4oei cnpaB[, cnigyrovu noginu y cyAoBt4x
po3rfleAax Ha KoxHy aairuy 4ary, ulo6 ot{isrrr norpe6y y p$epBax y ceoTil $inaxcoaifi ssirxocri. Cepe4 rhx qurxhxia,
nxi 6epyrucn Ao yBaru npu npufiunrri pir.r.rexxn npo $oprvryaaHHe pesepBy, - xapaKrep cyAoBoro npoqecy, arnaoru a6o
otlixxu, cyAoahfi nopsAoK i norexqifixnfi pisexu s6ffixie y rifi roprac4raxqii, e nrifi cy4oeufi npoqec, Bt4Mo[a a6o oqiuxa
Maprb uicqe, nepe6ir npoqecy (arnnvarcvu fioro nepe6ir nicnn 4aru cKnaAaHHF QiuaxcoeoT gsirxocri, ane Ao Aaru ii
eunycxy), AyMKU rcpucKoxcynuria, 4ocai4, na6ytuiri y aa'nsry s noAi6xmruh cynepeqraMu i 6y4u-nxe piuenHn xepiaxuqrea
KounaHii uloAo roro, rK BoHo uae xaurip ai4pearyearm xa cy4oaufi npoqec, Bt4Mory vu oqinxy.

5. lx$opuaqin npo Kounanirc

Mareprxcsxa xounaxiR
Hacrynxon sa crapuuHcrBoM Marepr4HcbKoro KoMnaHiep Ann AT "PisHeras" e IlpAT "l-asreK" 48% (2023 pir: 48%), qo
s4ificxrce Ainnuuicrs a Yxpalri.

Kounanii, l{o Maprb gHa.{Hufi Bnrl,tB ra Kounanip
AT "HAK "HaQroras Yxpaixu" - 25% (2023 pix: 25%), Matheron Limited (Pecny6nira Kinp) - 25Yo (2023 pix:25%).

6. Heuarepianuxi arirrtel,t

3uiHu y 6anaHcoeifi eaprocri HeuarepianuHnx axrilais nporfiroM 2023 -2024 poxia 6ynu raKuMu:

IlporpaMxe ga6esne,{exxq

2024p. 2023p.
muc. epH, muc. epH.

Ilepaicna eapricrs:
Ha 1 ciqxn
Ha4xo4xexxr
Bu6yrrn
Ha 31 rpygnn

Auopusaqin ra gxeqixexxn:
Ha 1 ciqxs
Arraoprusaqin sa pir
Bu6yrrn
Ha 31 rpygxn

Craxorra na 31 .12.2023 pory rc 31 .12.2024 poxy y KonnaHii ai4cyrxi HMA a o6uexexun npaBoM enacHocri i

HeBltgHaqeHuM crpoKoM xopucttoi 4iI, Konanaxin He Mana 4oroeipxux so6oB's3aHb s npu46axxn HMA.

2'639 2665
885

('t077)
1 562

(1'4e6) (1 884)
(925) (457',)

906 845
(1'4771 (1 4s6)
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l-lpnuirxra 4o Sixancoaoi seirHocri

llpornrou seirHoro nepio4y suiH a oqiuxax repnliHia excnnyaraqii a raxox srr,rixr uerogiB aMoprusaLlii Herrlarepianuuurx
axilais KorrlnaHii He 6yno.

CraHout aa 31 .12.2023 pory 6yno cnncauo 3annuJKoBy eapricru ueuarepianuHhx axrheia e posrraipi 66 ruc. rpx. (Ha
31.12.2024 poxy repieHrqrBo He BrEBt,tro osHax 3MeHuJeHHfl Kop]rcHocri Henarepianuxrx axrueia).

Auoprusaqin xeuarepianuxux arrtaeie s4ificuoerucn Ha npnlaoniuifixii ocHoai, Br4xoAnqta e repruixia xoptrcxoi 4iTHeMareplanbHoro aKrrBy ra 6yna BKnor{eHa nporeroM 2023-2024 poxia 4o HacrynH[x pa4ria 3eiry npo Sinaxcoaipe3yflbTaru:

2024p. 2023o.
muc.epH. muc.epH.

pn4or 2050
pngor 2130
pn4ox 21 80

Bcuoro

3eunn
muc. zpH.

Ilepeicxa eapricrs:
Ha 1 ciqxs 2023pory 10
Hagxo4xexxn
Ilepeae4exxn
Bm6yrrn
Ha 31 rpy4nn 2023pory
Ha4xo4xexxn
['lepese4erun
Bu6yrrn
Ha 31 rpygxr 2O24poxy 10
3xoc ra axeqixexuR:
Ha 1 ci,{Hn 2023 poxy
Auoprueaqin sa pix
Br6yrrn
Ha 31 rpy4xa 2023 poxy

Anaoprusaqin sa pix
Bu6yrrn

704
202

37
410

10

457

7. Ocxoexi 3aco6n Ta He3aBepuexi raniranbHi iHBecrrtqii
3ruixu y 6anaHcoeifi eaprocri ocHoBHl,lx gaco6ie ra He3aBepuexux xaniranuHux ixeecruqifi npornrou 2023-2024 poria
6ynu raxuuu:

10

Eysiani

muc. epH.

535 065
30 759
16 896

(26 352)
556 368

6873

(363 039)
200 202

(227 7041
(21004)

11982
(2367261

(11 8e4)
199 909

Tpancnoprx
i gaco6n

muc. ePH.

67 759
14 369

(11 345)
70 783

447

(1 068)
70 162

(31 558)
(10 507)

2267

Mauuru
muc. epH.

194 422
40 902

667
(904)

235 087

2227

(123 423\
113 891

(75 161)
(1201e)

875

llpucrocyea
HHf, TA

npxraA[
muc. epH.

45 322
1',tz708

184
(1045)

57 169

3391

(41 193)
19 137

(16 263)
(5262')

1036
(20 489)

(2358)
I 077

Heraeepue
xi

xaniranuri
ixEecruqii

muc. epH.

24 096
20 179

(17 747\
26 528

5 359

(1 51 98)
16 689

Bcuoro

muc. ePH.

866 674
118 917

(39 646)
945 945

18 297

(543 921 )

420 321

(350 686)
(48 7e2)

16'160
(39 768)

(e 288)
1068

(48 018)

(8630s)

(8 e66)
55174

(383 318)

(32 506)
265228

qucra 6anaxcoea
aapricru:
Ha 1 ci'axr 2023 poxy 10 307 361 _ 36 201 1'tg 261 29 059 24 096 51s 988
Ha31 rpy4nn 2O23pory 10 31rilr_ 30985 148?8,, J668:- ffi ffi
Ha 31 rpysxn 2024poxy 10 1sl 49i n144 ? -=- -1-il6- 

ffi
!ocxna4yocHoBH14xoaco6ie(pqaor10105anaxcy(3airynpo6ixaxcoIlarils11m",Jf,ii-".,,.
npaBa Kopl4cryaaxxn (4oroeopl4 opeH.qu HexurnoBux npuuriqexu ra rpaHcnoprHux saco6ia). Einuu A"rrnrm
ixQopnaaqin sacrocyBaHHs MCO3 16 uaae4exa y oxpervriri npnurirqi 32.
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flpr rrltirru 4o $inancoeoi aeirxocri
crauoru ua31'12.2023 poxy :.a31.12.2024 poxyy KounaniTai4cyrxiocHoeHisaco6r g o6r,aexeHur,a npaBoM snacxocri
ra y sacraai.

Crasou na 31.12.2023 poxy n 31.12.2024 poxy goroaipxi so6oe'RsaHHR s npu46auxn ocHoBHr4x saco6ia ai4cyrHi.
Crauou Ha 31.12.2024 poKy aapricru noauicr_n _ aMopn43oBaHux ocHoBHr4x saco6is, nri npoAoBxyrorb
Br4xopr4croByBarucb, cxna.qae 52 173 rxc. rpH (2023: 127 204 rrac. rpn.).

x saco6ie s4iftcxrcerucn Ha npnruonixiiluii ocnoai, Br,rxoAfiqh s repruixie ropracuoi giira 6yna BKnpqeHa nporeroM 2023-2024 poxie 4o pn4xie doso, 2j30 n zreo-gBiry n;'o

8. 3anacu

Crauorvr ua 31 rpy4xa 3anacyr BKflrcqanu:

31-12-2024 31-12-2023
muc. epH. muc. epH.

Tpy6u ra o6na4xaxrn
Sanacxi r{acruHl4 i eurparxi uarepianur
lxr.r.ri

3anacu pa3oM (pn4ox 1100)
B roMy r.tucni sa qucroto aapricrrc peanieaqii

,(e6iropcuxa sa6oproeauicrb sa posnoAin npupo4noro rasy
fie6iropcura sa6oproaaHicrb oa nocraqaHHe npupoAHoro raoy
,Qe6iropcuxa sa6oproaaricru no opex4i
,[e6iropcuxa sa6oproeauicru ea peanisoeaxi sanacu i xeo6oporni a(rrBr4
hua ge6iropcsxa sa6oproeaHicru

Ha 1 ciqHc
Cnucauo sa pix
HapaxoeaHo sa pix

Ha 31 rpygtrn

1 185
19

12',944
1'005

21 400

Bnpo4oax 2024 poxy y cxna4i Bl4rpar nepio4y BtmHaHo aanacu aapricrn 28 4O'l rhc. rpH. (2023: 137 723). 3anacu, qo
lepe4axi B 3acraBy a2024 p, ei4cyrni (2023 p.: ai4cyrxi).
creopero pesepB xa sxeqixerxn sanacie craHoM ad s,l'.lz.zoz4p. a posuripi g 35g rrc. rpH

9. fie6iropcura 3a6oproBamicrs sa roBaptn, po6oru, nocnyr[
CraHou ua 31 rpy4tn 4e6iropcuxa sa6oproeaxicrb Brntoqana:

31-12-2024 31-12-2023
muc. epH.

22767
297

51747
1575
676

77 062

muc. ePH.

106'679
308
225
417
102

107'731
(35'32e)

72'402

Pesepa ni4 xpe4urui pxst4xt4 (26 436)
fie6iropcuxa sa6oproeaxicrb 3a roBapu, po6oru, nocnyru pa3oM (pn4ox 1 125) so szs
B cepe4nuonay, KoHrpaKrHl4fi repuit noraueHHe 4e6iropcuxol sa6oproaaHocri cxnagae 30 gxie.
Pyx pesepay ni4 rpe4rrxi p1,1314K14, l4o eBnee co6op 3MeHUeHHr xopucxocri 4e6iropcuroi sa6oproeatocri, e raxuna:

2024p. 2023o.
muc. epH. muc. epH.

(35 32e) (24'15e)
12742 1'407
(384e) (12'577)

(26436) (35'329)

Axanis exeqiHexun sAificxoerucF Ha KoxHy seiuy Aary, BhKopr4croByrouu pisHi uo4eni 4nn oqixxr,r ovixyaaxux
KpeAurHl4x s6l,lrxie 4nn pisHl,tx runia Kfliexria. Butoxperr,tnexHn' pisxr,rx runie Kniexrie 6asyerucr sa 4erinuxoruaxpurepiRltu, ocHoBHl,lMl4 3 gKux e - yMoBl4 onnan4, nnarixxa 4rcqunniHa, Axepena onnaru ru 6beuA"rr* ai, *;il;,r,

yBaHHf, pisnrx xnierrie is no4i6xurrr,tr
r ai4o6paxae pesynbrar sgaxeHoi
npo uuxyni no4iT, norovti yruoer ra
a aa6oproeaxicru cnrcyerbcq, f,Ku{o

cyMa KpeAurHoro put3r,lxy xa sairxy Aary _ qe 6anaucoaa
uruirqi 35.

Hux'le HaBeAeHo iH$oprvraqirc npo BnnrB KpeAllrHoro p],tohKy na geoiropcuxy sa6oproeaticru eisurrxux oci6 Kounaxii
3a AonoMol'oto r/larpuqi pesepByBaHHs: Httx.{e HaBeAeHo ixQoprvraqiro npo BnntaB KpeAhrHoro pusr41y xa ge6iropcury
ea60proaaHicrb topl4AklqHux OCi6 KOunaxiT sa 40norr/lororc uarpuqi pe3epByBaHHs:

27



AKU|OHffipriY.TO*\PWOTBO ',OrTHp hT*p r &31pfi3{10frtfih?1frT ctbcTywew, "?t#{1xtr A3"

Ilpuruirxn 4o Sixaucoeoi seirHocri

31 rpy4nn 2023 poxy

Oviryaaxuil xoeQiqieHr
sHeqiHexHs

Banoea 6anaxcosa aapricru go
sHeqiHexxs

Pesepe ni4 xpe4urui s6urrr
,Qe6iropcsxa sa6oproaanicrs

3l rpygnn 2024poxy

Ovixyaannfi xoeQiqienr
sxeqinexxn

Banosa 6anaxcosa aapricrs 4o
sxeqirerxR 43 909

0-91 aHis 92.183 aHie 184.274 axie 274.364 sxie >385 sHiB
muc, epH. muc. epH, muc. epH. muc, epH. muc, epH.

Bcsoro

muc. epH.

2.30% 6.040/0 35.13o/o 53.19% 100.00%

27'967 27'077 12'.571 658 4'786 73'059

saroBapu, po6oru, nocryrh 27'325 25'441 8'155 308 - 61'229

(642\ _ (1'636) (4'416) (350) (4'786) (11-830)

0-91 AHie 92-183 AHie 184-274 Ania 274.364 gxie >365 AHie Bcuoro
muc. zpH. muc. epH. muc. epH. muc. epH. muc. epH. muc. epH.

3.3o/o 7.0%

4 580

22.',\o/o

4 018

56.6% 100.00%

1810 22745 77 062
Pesepe nis rpe4urxi e6urxu (1454) (322) (890) (1 024\ (22745) (26 436)
fie6iropcsxa ea6oproeaxicru

3aroBapu, po6orn, nocnyrh 42455 4256 3128 286 - 50 626

10. fie6iropcbKa 3a6oprogaHicru 3a BhAaH],tMlt aBaHGaMrl

Crauou ua 31 rpygun 4e6iropcsxa sa6oproaauicrb oa Bt4AaHuMu aBaHcaMu BKflrcr{ana:

31-12-2024 31-12-2023

Aaaxcoei nnarexi sa nocraqaHHe npupoAHoro ra3y
AaaHcoai nnarexi 3a roBapu ra nocnyru
Peaepa ra sxeqiuexxn

fie6iropcsxa sa6oproeaxicrs sa e,uAaluMr aBaHcaMH pa3oM (pnaox 1 130)

muc, epH.
169'944

3'250

G)

173'194

,[e6iropcuxa sa6oproaaxicrb no aBaHcoBr4x nnarexax sa nocraltaHHc npnpoAHoro rasy TOB (fiE Exeprin> a cyui
169'944 BuHuKna B pesynbrari HesroHaxHn Kounaxiep onepaqii 3 nocraBKu nphpoAHoro rasy ToaapucrBoM o

o6nrrexerop ai4noei4an uuicrro <lz1 E Eteprin>.

3a nososotvt TOB'l4E ExepriR" go AT <PieHeras) npo Br4gHaHHE so6os'soaxxR s,{acrlaHi nepe4avi raay y ni4seuxorvry
cxoenqi npunilHeH],lM B]lKoHaHHtM, npoBeAeHr4M HanexHilM vr,rxou 6yno nopyuJeHo npoBaAxeHHR y cnpaai Ne

9181337123. TOB "tZE Ereprin" a o6lpynryeaHHn no3oBHr4x Br4Mor oasHar{ae, qo fioro so6oe'q3aHHfi B qacruHi nepe4avi
npupoAHoro ra3y B nproMy 2023 poxy o6cgrou 3 619,00 ruc. xy6. u sri4xo s yKnaAeHuM,Qoroeoporu nphnrHeHo
BuKoHaHHaM, npoBeAeH[M HanexHrM qrHoM, a caMe: uJnsxoM nepegavi eig TOB "[ZE Eueprin" BracHoro raoy B

ni4seuHotvty cxoanqi ao AT "PiBHera3", qo ni4raepAxyerbcq roproB[Ml4 cnoaiqexunun xa ai4vyxeHHn BKa3aHoro
o6crry ra3y ra ni4nucaxunltn cropoHaMu ABoMa npruipxuxaruu arra npufiuaHHfl-nepeAavi npupo4uoro rasy.
Cnpaaa posrncganacb cyAoM HeoAHopasoBo.
3a pesynuraraMu HoBoro po3rneAy cnpaBu Ns 9181337123, pir.uexuu rocnoAapcbKoro cyAy PiaHercuxoT o6nacri ei4
29.04.2024, tKe 3anhuJeHe 6eo suix nocraxoaop nieHiqxo-saxi4Horo anennqifixoro rocnoAapcbKoro cy4y ai4
10.07.2024 TOB <tile EHeprin> B 3a.qoBoneHxi nosoay ai4uoeneno.,Qaxi pituexns ganuuresi 6es srvlix nocraHoBoo
Bepxoexoro CyAy y cxna4i xonerii cyaais Kacaqifixoro rocnoAapcbKoro cyAy aiq30.10.2024.
3riAuo s yMoBaMh yKnaAeHoro AoroBopy Ns 12A167-141-20 xyniani-npoAaxy npupoAHoro raey ai4 15 xeftns 2020,
4axufi 4oroeip a vacruxi peanisaqii rasy Aie Ao ocraHHboro q[cna ABaHaAqf,roro uicnqn BKnoqHo, nre cni4ye sa Aaroo
npxnhHeHH, a6o cxacyaaxHs BoeHHoro craHy Ha repuropii Yxpainra.
3 uerop BperyntoBaHHs ntaTaHHfi crf,rHeHHfl sa6oproeanocri a TOB <lZe EHepria> , AT <PieHeras> 6y4e ranpaeneHufi
flucr npo npunt4HeHHs Aii 4oroaopy , repuin 4iI, nroro sarixvyeruca 30.O4.2025, nicns qoro 6y4e nogara no3oBHa 3aeBa
npo crnrHeHHn ea6oproeaxocri.
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flpnuirxu 4o $ixaHcoeol seirHocri

11. fie6iropcsra aa6oproaaxicru 3a po3paxyHKaM].t s 6rogxeroru

Craxou ua 31 rpy4xn 4e6iropcuxa sa6oprosanicrb 3a po3paxyHKaMh s 6ropxerona BKntoi{ana:

31-12-2024 31-12-2023
muc.zpH. muc, epH.

floAarox xa npu6yrox 4o ai4uro4ysauun
lur.ui no4arxm ie6opu

fie6iropcuxa sa6oproaaxicrb 3a po3paxyHKaMn s 6rcgxeroM pa3oM (pn4or 1135) -

1 2. lnua ge6iropcura sa6oproeaxicru
Craxou xa 31 rpy4ne ixua 4e6iropcuxa sa6oproeaxicru BKrtoqana:

31-12-2024
muc. epH.

61 900

(60'e08)

3',1-12-2023

519

Ilomoqua:
tDinaucoei aKmueu
flebiropcuxa ea6oproeaxicru aa $ixaxcoai iHaecruqii
3a6oproaaxicrb sa AoroBopaMI orpxMaHHf, npaB BhMorla 4e6iropcsxoi
sa6oproeaxocri
Pesepa xa eHeqiuexxn
He$ixaxcoei axmueu
,[e6iropcsxa sa6oproaaxicrb no nocnyrax s peKnaMh

,[e6iropcura sa6oproeaxicrb no AoAarKoeii nnari sa nopyuJeHHn napauerpie nxocri
rasy
lxr.!i arrreh
Pesepa ra sueqixexun
lxua noroqna ge6iropcsxa sa6oproeaxicru pa3oM (pn,qox 1 155)

,loeeocmpoxoea:
flosuxu npaqieuuxaur

floerocrpoxoea ge6iropcuxa sa6oproeaxicru pa3oM (pnaox 1040)

Ha 1 ci,{xs
Cnucaxo sa pix

Hapaxoaaxo sa pir
Ha 3l rpygxn

13. I-pourira ix exBiBareHrlt

Craxona xa 31 rpy4xn rpouoei KouJr[ ra'ri exsieaneHru BKnpi]an[:

l-pouoei Korun4 Ha 6axriecuxux paxyHKax a rpuaxi
I-potuoai xouJru s xaci
lxr.r.ri xourut
l-poui ra ii exEiEanexrr pa3oM (pn4ox 1165)

muc. ePH.

60'765

(60'765)

1'586

1'679
(143)

3',122'l 511

Pyx sa crarreMrt pe3epBy ni4 xpe4urni s6r4rKr, r{o qBnee co6oro 3MeHUeHHq xopucuocri 4e6iropcuxoi sa6oproeaxocri,
E TAKIM:

2024p. 2023p.
muc. epH. muc. epH.

(60'e08) (60'922)
14

(60's08) (60'e08)

58

31-12-2024
muc. ePH.

3565

31-12-2023
muc. epH.

28'146
15

3 565 28'1 61
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flpnuirxu 4o $ixancoeol eeirHocri

Craxott ua 31 rpy4ns 2024 pory 98% rporuoBt4x rouJrig ra ii exeieanexrie Kounaxii cKoHqeHrpoBaHo e AT<oqag6aur> ' B 2023 ru 2024 poxax Kounauin ue npoaoAfina cyrreB]4x HerpouoBrx onepaqifi. Konananin He Mae
rpor.rJoB r4x xouiria, HeAocrynH ux Anq B[Kopt4cra H Hq KoNrna H ierc.

14. lxnri aKrltBH

CraHona Ha 31 rpy4un iHuJi arrheil BKflrcqaflu:

31-12-2024 31-12-2023

O6opomni nebinancoei armueu :
Texxiqxufi no4arxoauri Kpe.qur
Burparu ruafi 6yrxix nepio4ia
lnui o6oporxi amuau pa3oM (pn4ox 1190)

Heo6opomui xebinancoei axmueu :
[lepe4nnaru sa ocnoaxi saco6u
lxuri neo6oporni arrrar pa3oM (pngor 10g0)

muc. zpH. muc. epH.

Craroru ua 31
HacrynHuM;

Axqioxepra

rpyAHs 2023 ra 2024 poxia, BuxoAf,qh o xinuxocri axqifi a o6opori, cxnag axqioxepie Kounaxil e

17 306
't3

17 319

1'058
,t'058

18'769
79

15. Bnacnui xaniran

3apeecrpoaaxnfi (nafi oerfi ) raniran
Crauou Ha 31 rpy4nn 2023 ra 2024 raniran Kounauii cKnaAaB I 141 4OO ssu.{afiHuxarqiti uoluixarbHoto aapricrrc 15 rpn oAHoro ronocy. Craxonr xa 31 rpy4xa ZOiBi t:a
2023pp.,3aranbHa o6nixoea aapricru 7,121 tuc. rpi.

[]pAT "l-aerex" 4g 4g
nAT "HAK "Ha$rora3 YrpaIHu" ZS Zs
Matheron Limited (Pecny6nixa Kinp) 25 25lrui 2 2
Pasoi,r 100 100

uxia iurexxux
TOBapUCTBO
nanepaM[ y
(Pecny6nira

Pesepa Kop[ryBaHHs ua rinepiusnnqirc axnoveuo 4o ixuroro AoAarroBoro ranirany, FK on[caHo Hr,rxqe.

flogarroenfi raniran
,4oeoeipua eaomicmt 6egxowmoeuo ompuMauux ocuoeuux saco6ie
,[o4arxoeufi xaniran BKrlloqae 6esxouiroaxo orpr4MaHe AepxaBHe uafiuo ea eapricro, qo 6yna ysro4xexa uix
Kounaxiep ra posnopeAxurou mafixa ra craHoBt4rb xa 31 rpy4xn 2024 poxy 204'2A1 rrc.'rpr. y 2O2a'po\t'aep*""r"
uafixo 6yno nepeAaHo sa TOB (TA3OpOgnOIlnbHt MEpEXt yKpAIHilD-

Peseoe xooueveauun ua einepiubnnuip
,Qo4arxoerfi xaniran raKox BKnpqae pe3epB KopuryBaHHq xa rinepiusnnqio a cyui 2'542 ruc. rpH.. Bix gt4oxaqae
KopxryBaHHs craryrHoro xanirany 3 ypaxyBaHHnu eQexry inQnnqii y nepio4, Konil eKoHoMira vxpalxu BBaxanacb
rinepixQnnqiftuoo' KopuryBaHHe Bt43HaqeHo Ha ocxogi ii4excy in$rinqii,' qo ny6nixyer"", 4"p*i"xuu xouireron
crarucruxu-YxpaTxu ra pospaxoBaHo sa nepio4 3 Aaru recrpaqii Konanaxii y craryci axqioxepxoro roeapucraa no 31
rpyAHc 2000 poxy, (onu eKoHoMira Yxpainu nepecrana lxarrcq rinepixennqiraxob.

16. Kaniran y gooqirrax
Pyx xaniranyy4ooqixrax sa2023ra2024 poxu (pn.qox 1405):
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llpraruirxu 4o $inaucoeoi aeirHocri

Peaepe cnpaae4nueoi aaprocri

Sinaxcoeux arilsis

Ha 1 ci.{xn

,4ooqirxa (yqiuxa) Qiuaxcoarx ixcrpyruerrie
Ha 3l rpygxn

Kaniran y 4ooqiHrax cKnaAaerbcn s yqiuexlax $ixaxcoaux inaecruqifi.

17, Inui AoBrocrporoei go6oe'E3aHHfl, Brntoqaxlqrt noror{Hy qacrnHy

CraHotu na 31 rpy4xn iHuti 4oarocrpoxogi so6oe'ssaHHf,, BKnoqaoqu noroqHy qacrllHy cKnaAanhcb s:

31-12-2024 31_12-2023
muc. zpH. muc. epH.

tDi xancoei so6oe'nsaHnn
,QoerocrpoxoBa r{acr[Ha so6os'qsaxs 3 opeHA[ g 404 11-210
,QoerocrporoBa qacruHa pecrpyKryprsoeaHoi KpeAuropcbKoT sa6oproearocri 5 043 g 147

He$inancoei so6oe'seanna
3o6oa'gsaHHe sa KopucryBaHHe ocHoBxyrruu saco6aM[ 70.g40
lxnri AoErocrpoxoai go6oe'agarxr pa3oM (paAox i515) 14447 90.197

Iloroqxa qacruHa so6os'ssaxs s opeHAer 10 1gg 1 1 169
noro,{Ha qacrrHa pecrpyKrypusoaaxoT KpeAuropcbxoi sa6oproeaHocri g 104 2.663
floro'{xa qacr[Ha ixuux AoBrocrpoKoerx Sinaxcoaltx go6oa's3aHb pa3oM
(prsox 1610) 13.293 i3.832
(i) Kounarin pecrpyKrypr3yaana ai4noai4xy xpe{uropcbKy sa6oproeaxicrb oa npilpoAnuir ras xa ocxoei yro4,
ni4nucaxutx 3 nocrai{anbH[KaM[ npl4poAHoro ra3y. EQexlaeH-a npoqeHrHa craBKa 4opiaxrcaana 15.4g%. craxorrr xa ii
rpyAHf, 2023 poxy pecrpyKrypr3oBaHa Kpe,qhropcbxa sa6oproaauicrs, e 1O.g1Orxc. rpH. (He4ucxouroaaxa aapricrs - 13'916 lac. rpH,) Cranou Ha 3oBaHa
Kp_eAr4TopcbKa ea6oproaaxicrbr BKntoqarclqu noroqHy 4Hy, cKflaAana ricru _
9 769 ruc. rpu.) PecrpyrrypnsoBaHa KpeAuropcbKa 3a reixicru ni4nnr

2024p. 2023p.
muc. epH. muc. epH.

(4',672) (4'672)

(4'6721 (4'672;

31-12-2024
muc,apH.

31-12-2023

18. 3a6esneqeHHr

Craxour xa 31 rpy4xa ga6esne,{eHHs BKnrclqanu:

O4xopasoaa Bunnara npn euxo4i Ha neHciro
]Osinefixi ra inuli Bnnnarvt
IleHciI sa ulxignrei yuoan
Marepianuxe saoxoqeHHe
Peeepa HeBuKophcraxux ei4nycrox
Pesepa ni4 ual6yrxi cy4oai piuexxn
3a6esneqexxe pa3oM

,Qoarocrpoxoei sa6esneqexxn (pn4ox 1 520)
lloroqni sa6esneqexxe (pn4ox 1 660)
3a6egneqenxq pa3oM

3a6esne,{exHf, Bt,tnrar nepcoHany

Konanaxis xece go6oe'gsaHHn oAHopagosoi Bunnarr nencifixoro
6orycia o HaroAn rcsinep a rarox uarepiansnoto oaoxoqeHHn.

50'945
8'223

42',722
50'945

muc. epH.

3'428
2'859
1'936

1 1'338
31'384

2350
1 18 599
122 460

1 511
120 949
122 460

272
1 033

206-

aa6esne.{eHHn npaqieunxau s TphBanuM cTaxeM,
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flpu rrl irrra 4o Si xancoaol seirxocri
Kpin,I quoro, Kolanaxin Hece so6oa'e3aHHt KoMneHcyBarr,r flepxaai YxpaTHi cyrr,ly nenciilHt4x HapaxyBaHb, l{o
Bunnaqyorbcn flepxaaorc cniepo6irnury Korranatii, nxufi npaqnsae neeHilfi nepio4 qacy y mxigust4x yuoaix (sri4no's
3aKoHoAaBcreou) i nxnfi, TaKilM t{]4HoM, Mae npaBo Ha paH tifi euxiA sa nesciro i orpr,rrrl1ixxa nencifixoio oa6esne,.teHxR
Ao Aocf,rHeHHs ga[qafiHoro nesciriuoro eixy (sri4no s sarouo4aecreou).

Pyx sa6eaneuenu

3a pix. wo saxiu,auecn 31 epvdHn 2023 poxv:

Pe3epB
Ognopasoaa peaepa niA Marepianu
Blrnnara npu Oeineixi HeBltKo- uai6yrni He

arxogi xa ra iruri pxcraHrx cygoei 3aoxoqeHH
nercip Bltnnarlt eiAnycrox piuexxq e Bcuoro

mug: epH. muc. epH. muc. epH. muc. epH muc. epH, muc, epH.8'174 6'363 17'.232 31.384 57-602 123-1i3

Ilexcii sa
uriAnuai

YMoBI'l
muc. ePH.

Ha l ci,axn 2023pory 2'418
Cyuu ei4o6paxexi y

eairi npo Sixaxcoeipeoynbrarr 488
Cyuu ai4o6paxeHi y

cxna4i ixluoro
cyKynHoro AoxoAy (818)

Bunna,{exi BhHaropoAl4 ('lS2)
Ha 31 rpysxn 2023

poKy

,Qoarocrporoai
ga6esneqeHxs

(pn4ox 1520)
noro,axi ga6egne,{exxg

(pn4ox 1660)
3a6esne,{exHr pa3oM

3'428 2'859

11'338
3'428 2'859 11'338

634 (1781) 1174

(3772)

1 033

2 350
272 1033 2350

8'223

Marepians
HE

3aoxoqeHH
s Bcsoro

muc. epH. muc. epH.
- 50 945

- 122460

1'5e3 (2'647) 25',276 _ (224) 24,486

(5'671) (6'48e)

1'936 3'428 2'859 11'338 31'384 - 50'945

1'936

1'936
31'384
31'384

Pesepe
niA

uafi6yrui
cygoei

piuenxs
muc. epH

31'384

87 215

42'722
50'945

3a oix, wo saxiHquecs 31 epvdun 2024 poxv:

Ognopaeoaa pesepa
Ilexcil aa Bunnara npr Oeinefixi Heau(o-
uxi4nuai auxo4i xa ra iuu.ri phcraHux

yMoBlt nexciro Bnnnarh BiAnycroK
muc. epH, muc. epH. muc. zpH. muc. epH.

1 936 34?8 285e 11 338

Bunnaqeri BuHaropoAn (99) (18) (4S) (10162)

Ha 1 ciqxn 2024 poxy
Cyruu ei4o6paxexi y

seiri npo Qixarcoai
pe3ynbraru

Cynau ei4o6paxeri y
cKnaAt tHUJoro
cyKynHoro AoxoAy

Ha31 rpygan2024
pory

,[oarocrpoxoei
ga6esneqexHc
(pqnor 1520)

floroqxi ga6egneqexHs
(pn4ox 1660)

3a6esneqexxc pa3ou

347

(1 978)

206

206

206 272 1033 2 350 118 599

Bnrparu eigo6paxexi y seirax npo $ixancoei pesynurarr
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3a pix, wo saxiuquecs 31 epvdus 2023 poxv

Ogxopasoaa
;;. nexciT aa Bunnara npH'' uriAflrei euxogi xa Oainefixi ravMoata nexciro ixui e]rnnaru Bcsoro

muc. epH. muc. epH, muc. epH. muc. epH.
440 1'488 1.158 3.086

488 1'5s3 (2-6471 (566)

Ogxopasoea
IlexciTsa Bhnnara npx
r.r.rxi,qnrei auxogi ra loeineiHi ra

vMoBr4 nencip ixuri ehnnarr Bcsoro
muc. epH. muc. epH. muc. epH. muc. epH.

346 614 512 1472

367 635 . (1802) (800)

oarropr Bnnr,rBy Ha 3o6oB'f,3aHHf, no BltnraraM Bt,tHaropoA cniepo6irnrxau
Hesanexxufi xeani$ixoaaxrari arryapifi po6urs ni4paxyuor so6os'qsaru no BilxoAy na neuciro ra isuluu BunnaraM
cniapo6irxuxaru.

Ocxoaxi yMoB14r l{o Bl4sHaqatotu 3o6oa'RgaHHF no ahnnari BtaHaropoAr4 cniapo6irxury sasuaveui Ht4xqe:

31-12-2024 31_12_2023

Brrparr ea ai4corxanau
Bapricrs noror{Ht4x nocnyr
Bapricru Bt4nrar no gonouosi
Bi4o6paxexufi arryapxrafi npu6yror

3a pix. wo saxiutauecn 31 epvdxn 2024 poxv

Burparu sa ai4coxanr
Bapricru noroqH[x nocnyr
Bapricru Bunnar no 4onouoei
Bigo6paxexu h awy apnnh npu6yrox

,Qncxoxrxa craBra
lJ.{opivxuft npupicr rr,tafi 6yrxuoi sapo6irnoi nnaru
Oviryeaxui piaenu nigauqexxn nexciT
Ovixyaauufi piaexu insnqLlii
flnunxicru xa4pia

15.81%
8,00%

10,92%
5.30%

10.90%

%
17.90%
8.00%

10,59%
7,650/o

10.90%

Ilpupicr sapo6irxoT nnaru BrpaxoByerbcn Ha ocroei ovixyeaxoro Orcgxery i nporuosoaaHoro nplpocry eapo6irxol
nnaru Afl F cniapo6irxuxie Ko[anaxii.

[lnuuuicru xa4pie oqiurcerbcs no oviryaaHiil nporHo3oBaHifi nnrruocri BpaxoByor{u icropuvuufi 4ocai4.
Bnnue sMix KnPqoBLlx aKryapHhx nplnyqeHb Ha renepiu.txn aapricru oo6os'g3aHHg oa Bh3HaqeHoo Bunnaroo

Anyapxe

nprnyqeHHn

BeflrquHa Tenepiuun aapricru eo6oa'roaxs

(DBO) s rpx., pmpaxoBaHa Anf,

npultnrux npunyu{eHb

3ruitta eaprocri so6oa'nsaHu npn suilri npunyrlerutn lr flopaqin
(duralion)

Koxaexcig

(convexity)
np[nyqeHHf,

Yo

- 1,00/o - 1,0Y0 +1,0% +1,0%

rpH To rpH Yo

)raaxa 4ucrorry 15,81 1 511 384 75 517 s00 (68 134) (4,51) 475 024
)pocrartr sapnnar o 1 511 384 (7220e) (4,78) 79 264 524 (5 01) 023
)pocratrr nelciri 10 92 1 511 384 (1 204) (0 08) I 208 008 (0 08) 000
rQnnqir 530 1 511 384 (36 707) (2,431 40 236 266 (2,55) 012
lnumicru xa4pie '10I 1 511 384 97 068 642 (86 0e0) (5 74) 608 034
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19. Iloro,{na KpeAlropcuxa ea6oproeaHicru 3a roBapt4, po6oru, nocnyr}l

Crauou ua 31 rpygun KpeAuropcbKa sa6oproaauicru arnloqana:

31-12-2024
muc. epH,

602 368
56 458
44643

703'469 682'767

31-12-2023

3a6oproeauicrb sa rpaHcnopryBaHHn npxpoAHoro rasy
3a6oproeaxicrb oa nocraqaHHfi npupoAHoro raoy
3a6oproeanicru sa uarepianlt ra nocflyrul
lloroqxa KpeA[ropcbxa sa6oproeaxicru 3a roBapu, po6orr,

nocnyru pa3oM (pn4or 1615)

AeaHcu orpuuaxi sa np[eAHaHHfl Ao rasoposnoAinuHt,tx Mepex
Aeaxclr orpuuaui aa poano4in npupoAHoro ra3y
AeaHcu orpuuaui sa 6y4iexuqrBo ra peKoHcrpyxqio sxyrpi6y4r,rxroBt4x Mepex
AeaHc[ orpruari sa npoAax roeapie
Aeaxcu orpruaxi sa rexo6cnyroByBaHHfi ra3oB,tx Mepex ra o6na4xaxxn
lHr.rJi aeaHcu orpuuaHi
noro.{Ha xpeAhropcbxa 3a6oproBanicts 3a ogepxaH}r Mt,t

aBaHcaMr pa3oM (pn4ox 1635)

muc. epH.
604'085
63'457
15'225

B cepe4Huoray, KoHrpaxrHltfi repruiH norauJeHHF KpeAilropcbKoi sa6oproaaxocri cxna4ae 30 AHie.
Craxona xa 31 rpy4ua 2024 poxy KpeA[ropcbKa sa6oproaaxicru sa nocraqaHHn ra rpaHcnopryBaHHfi np[poAHoro ra3y,
no nrifi gufiuJoa crpoK noraueHxn sri4uo s KoHrpaKrHr,tlrr s:6oe'ssaHHaMr, cKnaAana 658 Z0oiyrc. rpr. (Si rpyaw ZOii
p.: 660 404 ruc. rpx.).

20. floroqxa KpeAlrropcuxa sa6oproeaxicru 3a po3paxyHKaMyr 3 6roAxeroM
Craxovt xa 31 rpyAxn KpeAuropcbKa sa6oproaauicru sa pospaxyHKaMu s 6ro4xeroM BKnpqana:

31-12-2024
muc. epH.

6103

31-12-2023
muc. epH.

7'192
5'829

1',425

236

3a6oproaaxicrb o noAarKy Ha AoAaHy eapricru
3a6oproaaxicrb 3 noAarKy ra npr6yrox
3a6oproaaxicrb 3 noAarKy Ha AoxoAt4 Qisrvuux oci6
hui no4arxu
lloroqxa KpeAnTopcbxa ea6oproeanicru 3a poapaxyHKaMr

s 6rcgxerou pa3oM (pn4ox 1620)

21. IoroqHa Kpe4lropcura sa6oproeaxicru 3a o.qepxaHuMH aBaHcaM,l

Craxou ua 31 rpy4xs noroqHa KpeAuropcbKa sa6oproeaxicrs aKflrc.lana 4oroaipxi so6os'ssaxHs
aBaHcaMu:

31-12-2024

'14'682

3a oAepxaHhMl4

31-12-2023
muc. epH.

198
7401

165
2

459
31

muc. zpH.
7'031
6'539
4'174
2'189

671
98

8'256 20'702

3anuuxtt.aaaxcie (4oroeipxoro so6oe'gsaHHg) xa novarox ssirxoro poKy B cytrri 42-167 ruc. rpH. eKntgqexi y cKflaA
4oxo4ia ai4 sauvafiHoi AinnuHocri, axi ai4o6paxeHi y sairHouy poqi (araehiu llpr,rnailn 29,25).
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22. lnwi noroqni g060e'q3aHHt

Craxou ua 31 rpygnn isui noroqsi so6oe'qgaHxs BKfltoqann:

He$inancoei so6oe'ssanHn :
Sa6oproaauicrb 3a cyAoBuMr nosoBaMh ra nperersinruu
f'lo4arroei so6oa'csaxxn, repuin cnnar[ flKt4x He HacraB
lHr.ui noroqxi so6oe'ssaHHs

lxui noro,{xi so6oa'sgaxxr pa3oM (pnaox 1690)

23.9uqnh goxiA eig peanisaqii npo4yrqii (roeapie, po6ir, nocnyr)
3a pix, qo sarixquacs 31 rpy4nn, qucrt,tfi 4oxi4 arnrcvaa:

Posno4in npupoAHoro ra3y
Ey4iaxuqreo ra peKoHcrpyxqin axyrpi6y4uHKoBtlx Mepex
I'lpuegxaxrlR cnoxueaqie Ao rasopo3no4inurux Mepex
Texo6cnyroayBaHHf, ra3oBl4x Mepex ra o6na4xaxHn
llpogax roaapie
l-lpogax rorosol npo4yxqii
l-1 po4ax npt4poAHoro ra3y
lnui 4oxo4n
9ucrui goxig aig peaniaaqii npogyxqil (roeapie, po6ir,

nocnyr) pa3oM (pn4ox 2000)

31-12-2024
muc. epH.

52 491
2'466

54'957

2024o.
muc. zpH.

2358
4713

1 1535
1651

20

31-12-2023
muc. ePH.

32'810
5'702

171

38'683

2023 p.

muc. epH.
600'448
40'556
32',542
1 5'1 03
17',528
4'551

3'435

20'277 714'163
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24. Co6ieapricru peanisoeaHoi npo.qyxqii (roaapie, po6ir, nocnyr)

3a pix, qo sariH.lracq 31 rpy4Hn, co6ieapricru peanieoaaxoi npogyxqiT (roaapie, po6ir, nocnyr) BKflroqara:

Burparu Ha nepcoHan ra eignoei4xi HapaxyBaHHF
Sanacxi qacl4Ht4 ra uarepianu
3Hoc ocHoaxux saco6ia
[1pnpo4nuil rae
Cynpoei4 i ni4rpun,taxxfl nporpaMHoro sa6egneqeHHs

,Qpyr, 4ocraaxa xeuraHqifi
l xQopuaqifi Ho-rexxi,.{ni nocnyrr
Texo6cnyroeyBaHHf, xeo6oporHux arrtaeis
llocnyru s noaipxu nprna4ia
Konayxanuxi nocnyrrl
flonarxu i s6opra

EaHxiecuxufi xouicifixuft s6ip
Anaoprusaqin uen,tarepianuxux axrlaais
lHr.ui eurparu
Co6iaapricru peanisoaarol npogyxqii (roeapia, po6ir,

nocnyr) pa3oM (pn4ox 2050)

25. lnuti onepaqifi ri Aoxo4tl
3a pir, u1o gaxixqugcs 31 rpy4nn, ixu:i onepaqiilxi AoxoAu BKfltoqaru:

flnara ea HeAorpuMaHHn napauerpia nxocri rasy
uJrpaQu orpuuaxi
Axryapxufi npu6yrox no peineixrx ra iuu.l,rx Bunnarax
Aoxh eig 6esrouroaxo orpl4MaHux ocHoBHt4x saco6ie
Eoxig eia npoAaxy sanacie ra xeo6oporxux axrusig
AoxiA eiA opeHAu

Aoxia eia au6yta so6oe'qsaxs
lxr.ui onepaqifi ui 4oxogr,r
fioxig ei4 6esonnarHo orp[MaH[x o6oporxux arrlaeie
lxui onepaqifixi 4oxogu pa3oM (pe1ox2120)

26. Brrpau Ha 36yr
3a pix, qo sariHquecR 31 rpygxn, BtArparu na s6yr BKntoqaflh:

Brrparu Ha nepcoHan ra ei4noai4xi HapaxyBaHHe
Burparr Ha peKnaMy

Aguixicrparuari aurpau pa3oM (pn4ox 2150)

27. AguinicrparnBHi Bt{rparll

3a pix, qo gaxiHr{l,lscR 31 rpygxn, a4uixicrparuaHi arrparu BKflpqanu:

Bnrparn Ha nepcoHar ra ai4noai4xi HapaxyBaHHfi
Cy4oai Brrparr
Burparu xa 6auxiacuxi nocnyru, crpaxyBaHHf, ra isuti npoeecifixi nocnyrul
Yrpuuax xn aguiuicrparuaxrx n pruiuleHb ra enrparxi ruarepianr
3Hoc ocxoeHux saco6ia
Aruoprusaqin xeuarepianuHux axrusia
lxui arrparu
Aguinicrparuexi enrparr pa3oM (pngor 2130)

2024p. 2023p.
muc. ePH. muc. epH,

(3017) (23e'e21)
(3326) (e8'41e)
(1e7) (45'225)

(2e'323)
(1) (15'032)

(5'2ee)
(2'4e8)

(3) (2',862)
(105) (2'027)

(1'473)
(1'426)
(1.202)

(18) (32)
(275) (6'187)

(6'942) (450'926)

2024p. 2023p.
muc. epH. muc. zpH.

12',400
13014 5',729
23',14 3',805

141 196 2'428
11 910 1'265
54 135 200

165
1622 1'112

65 973
290'1 64 27'104

(,

2024 p.

muc. ePH.

(14 e05)
(146e)
(402)
(837)
(16e)
(704)

(5453)
(23'939)

-

2023 p.

muc. epH.
(56'843)
(e'311)
(7',947)
(6'73e)
(1'84e)

(410)
(7e7)

(83'8e6)
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28. lnuri onepaqifini Bnrparll

3a pix, qo oaxiHqrecR 31 rpygnn, inu.ri onepaqifixi anrparr BKfloqarr:

HapaxoeaHi r.urpa$r ra nexi
Burparu Ha nepcoHan ra ai4noai4ui HapaxyBaHHf,
oopuyeaxun p$epBy ni4 rpegurxi s6tarxu, cnucaHHfl 6esxa4irixoi sa6oproaaxocri
Burparu Ha peKnaMy

Burparu xa 6naro4ifiuicru ra qneHcuxi BHecKH

Bi4o6paxeuus sanacia 3a qucroto peanisaqifinoo aapricno
Co6ieapricru peanisoaaxrx eupo6xuvrx sanacie ra xeo6oporxux axrtaeis
Yrpnnltauxn coqianuuux axrtaeig
floAarxu i s6opr
Heaiguro4oaatuil no4arox Ha AoAaHy aapricrs
Cnt,tcaHxc xeo6oporxux arrt,taie
lrr.ui onepaqifi xi eurparr
lxui onepaqifixi eurparr pa3oM (pe4or 2180)

29. Oixaucosi aurparr ra iHuti QinaxcoeiAoxoAH
3a pix, t4o saxixquscs 31 rpy4nn, $iuancoai Btarparu ra ixLui Qixaucoei AoxoAt4 BKnpqanu:

2024p. 2023p.
muc.epH. muc.epH.
(108 026) (33'726)

(11 84e) (1s'36e)
(80) (1 1'6s4)

(8'e57)
(s',294)
(2'756)
(1'062)

(585)
(533)
(306)

(2)
(2306)

2023 p.

muc. epH.

(3'086)
(1'863)

(2)
(4'e51)

129

(21'477)
11',719

Oiuaucoei eumpamu:
Oixaxcoei Bt4rparu ei4 sa6esneveHHe Blannar nepcoHany
llpoqeurxi Br4rparu 3a pecrpyKryph3oBaHoto KpeAilropcbKoo ea6oproaaxicrn
OiHaHcoei Bxrparh no opeHAHt4x go6oe'sgaxHRx
luui QixaHcoai aurparu
Oixaxcoei Blrrparh pa3oM (pn4ox 2250)

luwi biuaucoei doxodu:

Aoxin ei4 orprMaHux ei4corris
lxuri Sinaxcoei goxo4u pasoM (peryor 2220)

Eyxranrepcsxufi npr6yrox (s6raror) Ao onoAarKy BaHHe

floAarox Ha npu6yrox, po3paxoBaHrfi sa craaxop 18% (2022p.:18%)
9ucrufi BnnuB HeonoAarKoByBaHrx AoxoAie ra Burpar uo He BKnpr{aprbce Ao cKnaEy

Burpar (goxoAia) npr Bt43HaqeHui ono4arroaaxoro npn6yrxy
Bnnra sMixu nepeoqinxu retMqacoBt4x pisHuqu MuHynoro poKy

Burparr (goxig) 3 noAarxy xa npr6yror (pn4or 2300)

129

30. IlogaroK Ha npr6yroK

BnpoAoex 2023-2024 poxia sacrocoBaHa craBKa noAarKy xa npu6yrox ni4npueucre a Yxpaixi cxna1anal1o/o.
Hux'{e HaBeAeHo y3roAxeHHs uix QaxruvHhMr,r Br4rparaMr4 3 noAarKy Ha npu6yror ra 4o6yrxour 6yxranrepcbKoro
npu6yrxy Ao onoAarKyaanxs i Hopuaruexol craBKu noAarKy xa npu6yrox 3a poKr4 r4o saxixvunurcn 31 ipy4nn 2OZl n
2023poxu:

2024p. 2023p.
muc. epH. muc. epH.

119'314

(e'758)

Bigcrpouenufi nogarox na npr6yror
Kounaxis He Br3HaBana aigcrpovexrfi no4arox xa npu6yrox sa 2023-2024 porr ocrinuxur ei4cyrxi neperoxnuei
cei4velxn roro, u{o B ocnxHoMy uafi6yuuonay ruMqacoei pisxuqi Moxyrb 6yru peanisoaaxi.
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HealtsHaHi ruMqacoei pisnr,tqi sa2023 pix aiguocnrucn Ao raKrx crarei:

Bi4o6paxexo y Bigo6paxeHo y
crnagi crnagi ituoro

31 rpy4xn npu6yrry a6o cyKynHoro 31 rpygHn2022p. g6urry AoxoAy ZO73p.
muc. epH. muc. epH. muc. zpH, muc. epH.

fle6iropcura sa6oproaaHicrb 3a npoAyKqin, roaapr,
poOoru, nocflyrn

lHura noro.{xa 4e6iropcura sa6oproaaHicru
Pesepau ni4 cy4oai cnpaBr
Bi4'enaxufi o6'exr ono4arKyBaHHF noAarKoM Ha

npu6yror

,Qe6iropcuxa sa6oproaaticrb 3a n poAyKt lirc, roeapu,
po6oru, nocnyru

lsura noroqHa 4e6iropcsxa aa6oproaaxicru
Pesepau ni4 cy4oai cnpaBu
Bi4'euuufi o6'em onoAarKyBaHHn noAarKoM Ha

npu6yrox

176'685 (88'343)

24'159
60'922
31'384

11'170
(14)_

- 35'329
- 60'908

Bigo6paxexo y
cxnaAi

npn6yrry a6o
s6r,rrKy

muc. epH.

(8 8e3)

87 215

Bi4o6paxeno y
cuagi inuoro

cyKynHoro

AOxoay
muc. epH.

31'384

88'342

31 rpy4Hr
2024p.

31 rpygnr
2023p.

muc. epH.

35 329
60'908
31'384

293'1 50 fi7'1871 215'963

HearsHaHi runaqacoai pisHr,rqi sa 2024 pix ai4nocnrucn Ao raKxx crareri:

muc. epH.

26 436
60'908

118 599

88'342 (44'171) 44'171

31. Posrpnrn KoMnoHexrie ixuoro cyxynHoro Aoxogy arigno g MCEO (lAS) I "IogaHHfl Sitaxcoeoi3BiTHocri"

2024p. 2023p.
muc. epH. muc. epH,

Arryapxi npu5ytxuls6urKul no nporpaMax 3 Bt43HaqeHuMt4 BunnaraMlt
Huctui-_inuri cyrynxufi goxig, lrlo He niAnsrae nepexnacu$ixaqiT go cKnaAy

npr6yrxy a6o s6nrxy

lxuui cyrynnrafi Aoxig nicns onoAarKyBaHHf, (pn4ox 2460)

32. Am[su 3 npaBa KoplcryBaHxR ra so6oa,f,3aHHn 3 opeHA]r

Kounauis opeHAye 6y4ieni i cnopyAt4 (xexurnoai npuuiqexxn). CrocyHru o$opunnorbcf, AoroBopaM[ opeHAh Ha
crpoK Ao 1 pory, ei4 1 4o 5 poria o noAarburhM npoAoBxeHHrn reprvriny urnaxoM yKnaAeHHR AoAarKoBt4x yrb4. arr11ina
yJ\iloB AoroBopia ra 4ocrpoKoBe ii posipeaHxn MoxnuBe 3a oroAoro cropix a6o sa piutexnnrvr cy4y. Sa joroloparrla
Kounaxis He Mae npaBa Br4Kyny o6'erria opeHAu nicns saxiHqexHn repnainy opeHAu.
3o6os'sgaHHg 3a AoroBopaMu opeHAx ni4nnrarcru noraueHHp y rpilBHnx.
Opex4ui nnarexi Al4cKoHryprbcs s BnKopt4craHunu ai4corrogol craar[, nepe46avexol a 4oroaopi opex4u. flxqo rara
craBKa He Moxe 6yru nerxo Bl43HaqeHa, Kounauin BuKopt4croBye eQerrueuy ai4coruoay craBKy sanyqeHHs AoAarKoBt4x
no3uKoBl4x xoturie e rifi caMifi santori, po3paxoBaHy s octaxxsoi pivxoi a6o npouixnol sairnbcri, ixnaAenoi'r" grt
yKnaAeHHn AoroBopy.

'floroaopu 
opeHAu Kounaxii BKflpr{aorb rhnoei o6NrexeHHf, ra so6oe'RsaHHn, qo e saranbH}rM4 An, uicqeeorc 4inoeol

npaKTllxx, raxi sx ei4noai4ansnicru Kounaxii 3a perynnpHe rexxiqxe o6cnyroeyaaHHg, peMoHT opeHAoBaHhx ax,,eie ratioro crpaxyaaHHg, nepennaHyBaHHq ra npoBeAeHxn nocrifisux noninu:eru nuuJe 3a 3roAop opeHAoAaBqe, Tot{o.
opex4oaaxi aKr[Bt4 He Mox(yrb Br4Kopt4croByBarhcf, cx sa6esne.{eHHn 3a KpeAlaraMu a6o nostara[ru.

Y Kotunaxii TaKox e 4enri 4oroaop[ opeHAu clopyg, rexHixr,r s repuiHou opeHAu MeHUe 12 nricnqie. Bi4xocxo qux
4oroaopia Kounaris 3acrocoBye seinsreHxc si4 eusxaxxn, nepe46aveHi 4nn KoporKocrpoKoeoi open4n i open4n
arrueia 3 Ht43bKoto aapricro.

5 750 6',489

6'4gg
5 750

5 750 6'489
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Ilpuuirxu 4o Sinancoeoi seirHocri

Kounanis f,K opeHAap

Axruer 3 npaBa Kopr4cryBaHHE posKpuBarcrucs e 6anaHci y crna4i ocHoBHr4x saco6ie.

Hnxqe npeAcraBneHa 6anaxcoaa eapricru BhsHaHrx axrueie s npaBa KopucryBaHHn ra iT sruixur npornroM nepio4y:

Tparcnoprxi
saco6tl

muc. epH.

4'010
muc. ePH.

19 179

Bcuoro

EanaHcoea aapricru ta 31.12.2022
nepaicxa eapricru
HaKon urqeHa a uoprnsa qin

Hagxo4xeuesa2023 p.
Br6yrrn sa2023 p.

nepaicxa aapricr
HaKonuqeHa auoprrsaqin

Brrparr Ha aMopru3aqin sa 2023 p.
Eanaxcoea aapricrs m 31.12.2023

nepaicxa eapricru
HaKonuqeHa auoprrsaqin

Hagxogxexra r,a2024p.
Br6yrrn sa2024 p.

nepaicra aapricrs
HaKont,tqeHa auoprusaqin

Burparu Ha aMopru3aqio ea 2024p.
Eanancoea eapricru n 31.12.2024 p.

nepeicua eapricru
HaKonHqeHa auoprreaqin

xa 01 ciqxs

Ha 31 rpygxn

floroqna r{acruHa (pn4or 1610 )

,[oarocrporoBa qacr[Ha ( psgox 1515)

23'000
(7'831)
21',100

(14'368)
(26'123)

11'755
(5'e56)
15'946

5'691
(1'681)
11'640
(e'07e)

(11'243)
2'164

28 691
(e 512)
32740

(23 447)
(37 366)

13 919
(6 488)
21 9846'038

17 977
(10 016)

6 088

n'l

6 088
(655)

24 065
(2 081)

24 065
(10 671)

(605) (8 589)
5 433 13 394

Huxve npe4cragnexa 6araxcoaa aapricrs so6oa'r3axu no opex4i (axnnvexux 4o cKnaAy pn4ria 1 51 5 ra 1 61 0 6anaxcy )

2023
muc. zpH. muc. epH.

22379 23',116

14748

10189

4 559

22',379

1 1'169

11'210

39

2024



A K il l o 1{ ffi p H #, T affi &,plr'*'{ wa " fintrp &T er r MOr fiun* frt€lhlr,di cLnfrT wr$M " p t#fivr A3

llpuruirxu 4o SixancoeoT geirHocri

Mafi6yrxi go6oe'ngaxxe 3a KoporKocrpoKoBorc opeHAop ra opeHAoto uanoqinxux axrreie - Kounaxir
BHCrynae cK opeHAap

Mixiuanuxa opeHAHa nnara Ao cnnaril y rvraft6yruix nepio4ax oa AoroBopaMfi opeHAH craHoM Ha 31 rpygnr cKl.laAae:

31-12-2024 31-12-2023

58
Kounanin Bhcrynae sK opeHAoAaBeqb
onepaqii HaAaHHF B opeHAy ruafina KounaniT ruoNnrei Br,rKnror{Ho sa nonepeAHboo 3roAolo Ynoexoeaxexoro opraHy
ynpaenixrn i, nx npaauno, Ha KoHKypcHt4x sacaAax ra ei4noaiAHo Ao BilMor 3aKoHoAaBcrBa YxpaTxu. Ocxoaxnur,r
onepaqinuu opeHAu e onepaqil qoAo Bt4Kopr4craHHF ocHoBHt4x saco6ie, nri yxna4aorscn qopivxo repnaixou xa 1 pix.
Onepaqil $ixaxcoaol opeHAu y seirxux nepio4ax ei4cyrxi.

33. Onepaqii g noe'qgaHrtMlt cropoHaMlt

lloe'nsaxi cropoHl4 KounaxiT BKnoqatorb arqioxepie ra ni4npNenacrBa, qo sHaxo4flrbcf, ni4 cninsHulvr xourponeu l-lpAT
<l-astex>, AT (HAK <HaQroras Yrpairu> i fioro 4ovipxuoro nignpueMcrBa, AT <Binxuqnras), AT <Bonuuuras>, AT
<,[xinponerpoBcbKra3D, AT <<Xuroruupras>, AT <3axapnarras>, AT <3anopixras>, AT <leaHo-Opaxxiecuxrae>, AT
<Kt4lsrasD, AT <flseiBras>, AT <Muxonaieras), AT <Cyuuras>, AT <<Tr,rcueHlaLlera3), AT <Xuenuxraquxrasr, AT
<Vepxisqirae>, AT <9epuirieraoD.
HaI6insu cyrreai onepaqiT s noe'sgaxuurur cropoHaM[ crocyrorbce npr46auua ra rpaHcnopryBaHHe npupoAHoro rasy.
[1pu quorr,ty uafi6insui npu46auun npoBoAhnuce y AT <HAK <Ha$roras Yxpaiuu>> i fioro jovipxuoro ni4npuerucraa
AT <Yrprpaxcrae>.

lHtui onepaqiT s4iftcxtorcrscc xa nocrifixift ocnoai y xo4i aeuvafiHoi rocnoAapcuxoi 4innsxocri ra aKnpqarcru npn46axxn
uarepiania i nocnyr.

3anuuxn ea onepaqinuu 3 noB'rsaHrMr,r cropoHauu, Rxi e ixgrai4yanbHo cyrreBilMu,6ynu raKuMt4 (6ee ypaxyaauxn
pesepBy ni4 xpe4urui s6urxu):

3'.1-12-2024

llpornrou oAHoro poxy
Paaou

06oporxi aKrrBh
fie6iropcuxa sa6oproaaxicrb 3a roBaph, po6oru, nocnyrr
,[e6iropcura oa6oproaaHicrb sa BilAaHHMT aBaHcaMu
lxtua noro.{Ha 4e6iropcsxa oa6oproBaHicrb
lloroqxi 3o6oe'sgaxxg
Kpe4nropcuxa sa6oproeaxicru aa roBapu, po6orn, nocnyr[
fl oroqxa KpeAuropcbKa ea6oproeaHicru sa oAepxaH uMt4 aBaHcaMlt
Isui noroqxi so6os'qgaFrxc

muc. epH. muc. epH.

muc. epH.
31-12-2023
muc. epH.

328 498
111 259

- 1'586

720539 678'642
758 2'583

52476 32'810

Haeegera xuxqe ra6nuqc ruicrrrs in$opruaqiro npo saranuHi cyMr onepaqifi s noa'ssaHhMl4 cropoHaMu:

llpoAaxi noe's3anuu cropoHaM florynru y noe'Rlanux croDix
2024p. 2O23p. 2024p. 2023p.

muc. epH. muc. zpH. muc. epH. muc. zpH.
Kor,ananii, rl{o Ma}orb gxa,{Hufi BnrrB 1 657 6'070 8 803 29'610

KounaniI, ulo cninuno KoHrporrcprbcr 3 252 12'671 2127 33'760
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flpruirxu 4o SinancosoT seirHocri

3anuulru B po3paxyHKax naix Kounauieto ra nog's3aHilMr4 cropoHaMh Ha eeirny 4ary npeAcraBneHi uuxqe:

3a6oprosaxicru noB's3aHtlx
cropin *

3a6oproaaxicrb nepeA
noe'ggaxuMt{ cropoHau[ *

KounaHii, l{o Ma}orb gHa,{Hrfi ennus
Korvrnaxii, lqo cninuuo KoHTpofl otorbcg

31-12-2024 31-12-2023 31-12-2024 31-12-2023
muc. epH. muc. epH. muc. epH. muc. epH._ 1'667 7't3.273 713,220

1086 676 6803 11'625
sa6oproaaxicrb 3a roBap[, po6orn, nocnyrh,,,
a ge6iropcuxa sa6oproaaxicru" (4ua. Ilpuuirxu
ixoeaxa FK "lHrJi AoBrocrpoKoai so6oa,soaHxs,
crb 3a roBapu, po6oru, nocnyru", "IlorovHa

Ta "lHnli noroqxi go6os'n3atxR,' Ghs. flpuruirxu 17, 19,21 ,
22).

3annurxu 3a nosuKaMu, HaAaHl,lMt4 / orpuuauuurr ai4 noa'RsaHux cropiH Ha 31 rpy4xn 2023 n ZO24 poxia ai4cyrHi.

YMoeh onepaqifi 3 noe'f,3aHnMt,t cropoHaM]t
Sanuu:ru sa onepaqiaun xa rixeqs pory e xesa6esneqeHuMur, 6eanpoqexrnuwura norauJaorbcfl rpouoBl4Mt4 KouraMu.
3a 4e6iropcurop a6o 

-KpeAuropcbKon 
aa6oproeaxicrp noe'qgaxux cropin xe 6yno xa4axo a6o orpuuauo xoAHr,rx

rapaxrifi. CraHonlr xa 31 rpygna 2024 poxy B Kounauil p$epB ni4 xpe4urxi e6urM [e6iropcsxoT'ea6oproaanocri
noe'sgaxt4x cropiu ai4cyrxiri (31 rpyAHe 2023 p.: ei4cyrnift),

Bu naropoga KrrcqoBoro yn paen iucuKoro nepcoHany Kounanil
Bnxaropoga KnoqoBoMy_ynpaanixcurony nepcoHany a rinsrocri 4 oci6 (l-onoaa [lpaenixxa, 4upexropu) ea pir, qo
saxixquacs 31 rpy4xn 2024p., q<nana 4850 ruc. rpH. i arnnveuo a a4uiHicrparhexi. y'Zbzs ia'zO2i p,oxix
npoBoAunucb nuuJe KoporKocrporoei Bl,tnnarr.
Kounaxis He sacrocoBye BuHaropoA y $oprvri onqiouia xa npug6auun axqiri 4nn xepiaxuris ra xe n11ae so6os,soaxu g
nexcifixoro ga6esneqeHxf, nepeA ronuu:uinau a6o renepiu.rxiMr4 ,lneHaMr llpaaniuua i ilarnn4oaol pa4ra.

34.,[oroaipni ra yuoaxi go6os'Rsarxs

3aranuxi yMoBr $yrrqionyeaxnn
i exoxolri.{xa curyaqir a xpaixi y 2024 poqi nepeaaxuo

Yrpaixy ra $arropaur, nxi eutxrKnn a 2014-2020 porax i
oripuexHn craHy Aepxaaxux $ixaxcie, aonarunuuocri

eHHp reMnia ixQnnqii i 4eaanuaaqiT xaqiouanuuoi eanpn4
no ai4xouexxto Ao ocHoBHt4x ixoseMxtax Banor,
Ypng Yxpallr,r B yMoBax BoeHHoro craHy npoAoexye sgificxroearr peQopru[, cnpflMoBaxi Ha 6oporu6y e xopynqiero,
pe$opuyeauHs cyAoBoi ct4creMlt a xirqeaoo Meroo sa6esne.{uru yMoBh Anfl Qynrqionyeannn i eigHolnegHn
exoxouixu a xpaixi. Bificuxoee BroprHeHHf, PociT a Yxpalny e KnoqoBt4M pr43ytKoM 4nn Yxpaixra ra iT eroxoMixq a
renepiuxifi '{ac i s Hafi6nux.{o.try uail6yrxuorvry.tlapasi YxpaiHa orpt4Mye ece6ivxy eiicuxoay'ra eiuaHcoay ni4rprarrrxy
6insu:ocri rpalH ceiry, eeponeficuxoro corosy, MBo ra imurux ruixxapo4irax 4oxopia.
l-lpr cxna4axxi qiei Qixancoaoi sairHocri epaxoeyaanucn ai4oui i nxi oqixrcnrbcn pe3ynbraru BnnuBy 3a3HaqeHlx
$arropie xa Qiuarcoaufi cran i peoynbraru 4innuxocri Konanaril y seirxoury nepio4i.
Kounaxin He Mae aiAuocttx 3 lopltAhqHilMu ra Qiervxunrrn oco6aruu Pocii i Sinopycii ra oco6anau, nxi ni4nagaoru ni4
caxxqil, He Mae axrueis e Pocil, Einopycii i e soFti 6oioarax 4ifi,
Kepiauuqrao He Moxe nepe46avurr aci slrixr,r, nxi uoxyru Maru BnnuB xa exonouixy a qinouy, a raKox re, nxi racni4xr
BoHr4 Moxyrb Maru Ha $ixaucoaufi crat KounaxiT a uari6yrxsorvry.
flana $ixancoea eairHicru He BKnloeae ninxvtx roprryaanu, nri Mox(yrb uarlr uicqe a pesynurari TaKoI HeB[3Haqexocri.
[lpo raxi KopuryBaHHF 6y4e noai4orr,tneHo, FKI{o BoHH craHyrb ei4orvri i oMoxyrb 6y1a oqixLxi.

Bnnlte ypeAy na noniruxy BcraHoBneHxn raplr$ia
nocraHoBoro eia 22.12.2021 Ne 2765 3arBepAxeHo rapug Ha nocnyn4 poeno4iny nphpoAHoro
i pivxoi sailltoanexoi noryxxocri e poervripi 1,54 rpH sa 1 urs xa rvricnqu 1'oes n[ai, x'a zol's pix

HKPEKI nocraHoBolo aia27.12.2023 Ne 251 1 synrxuno 4irc niqeHsii, BuAaHy aignoai4ro Ao nocraHoBra aia 1S qepBHE
2017 pot<y Ne 774, Ha npaBo npoBaAxeHHF Kounaxieo rocnoAapcbKoi 4innsxocri's poeno4iny nplpoAHoro rr.y y
3B'ff.3Ky 3 nepeAaqeo qinicxoro Mafixoeoro KoMnfleKcy s posno4iny npupoAHoro rasy inutouy cyO'exry'ro'cnoa"po"arrr,
nruft orpnuae ai4noai4xy niqetsiro.
l-lierc x l_l ( noai4no Ao AoroBopy(xoxgi4exq M (ptBiiEfAg>'ra npj"ienacxocri, _ BlAnoBtAAflbHtiTto(FA3OPOS e EFA3D so6bs,ssaxu sa
nepio4n npoBaAxeHHs HIM rocnoAapcuroi Ainnsxocri s poenoginy np[poAHoro ra3y, Br4sHaqeHux sa pe3ynbraraMu
sAificxeHux HKPEKfl saxo4ie AepxaBHoro KoHrponp 4irnuxocri nf <itaHffn3> s 

'posno4iny 
npupo4xoro rasy sa
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flpuu irxr,r go Sixancoeoi geirHocri

nonepe4ui poKl,l ra nxi 6y4yru norna4eHi 3a pesyflbraraMh 3axoAy.qepxaBHoro KoHTpoflo HKpEKn ginnuxocri AT(PIBHETA3) y 2023 poqi, soxpenaa:

KOuJTl4, qO nignnraorb KophryBaHHp 3a pe3ynbraraM[ saxo4ia AepxaBHoro KoHrpollo;
xa 6anarc ToB (rA3oPognO,qlnbHl MEPEXI yKPAIHI4)) aysnu o6niry npupoAHor-o ra3y, g1o e na 6anaxci AT(PlBHEfA3), y roMy,.{ucni ri, qo 6ynra ecraHoenegi (sarvriHexi).>-

flepxaexe Maixo, orpnMaHe y rocnoAapcsre aiAaxxn
Crauou Ha 1 ciqxn 2011 por
AepxaBHuM nltafiuon,t. B rixqi 20
4oroaip u{oAo HaAaHHs Ha
sa6eeneqexxn poenoginy nprap
roBaphcrBa ig rasonocra.{aHHF Ta rasu$ixaqii i He
"[oroaip") s MiuicrepcreoM eHeprer]4rr ra ayrinuxo

,Qoroeopou nepe46avanocb, l4o ail 4ie Ao MoMeHry.aigvyxexxn Maixa s gepxaaHol anacHocri. floroeip uoxe 6yruposipaanufi 3a B3aeMHolo 3roAolo cr_opiH, y BunaAKy hixeiaiqii KounasiT ra y BlrnaAKy HeBuKoHaHHfi Kounaxiep neBHr4x
nonoxeHb ,[oroeopy, raKux EK sa6esneqeHxs yMoB 6esne.rHol ra Oesaeapifiuoi;Lxcnnyaraqil 4epxaeHoro uafixa,
BuKoHaHHs po6ir, nos'sgalrx s noninuexxana, ai4xoanerxRlr, peMoHToM, pexoxcrpyxqieo ra rexxiqHrur
o6cnyroayaauHFM AepxaBHoro uafrxa, eignoei4xo Ao yMoB qrHHoro saKoHoAaBcraa yxpaTuu. '

Mix Ne26t1.1-7.4.1-24684 noai4ourno Kounaxip nponpu xa npaai rocnoAapcbxoro ai4axxn AepxagHoro n,tafiua,qKg nAnuArA raa
6an 

porqHoro ra3y, He niAnf,rae n eTbcf, Ha
Ta rasuQixaqil i xe uoxe ai4 fioro

ocHoBHoro eupo6uuqrea> ra ,Qogarxoaol yrogu Ne 1 aiA 24.0s.2o11 rqo Hboro xa ni4craa Mixicrpie
Yxpaiur ai4t 25.11 .2022 Ns 1335 <l-lpo BperynpBaHHs nr4raHHe Bl4Kopr4craHHr rasopo3noginuxux cr4creM a6o'Ix
cKnaAoBxxD Ta nonpocl4rlo s4ificxuru noBepHeHHs AepxaBHoro naafiua, nre o6nixoayerbcq Ha 6anasci AT <pieHe[asD
eri4uo s Bt4qesasHaqeHurM AoroBopoM Ta AoAarKia 4o xuoro,
Y sa'nsxy s quru, 1 ci\ue2024 pory Kounatierc 6yno noBepHyro sasHaqeHe AepxaBHe uarixo Minicrepcray eHeprerhKr4
Yxpalxu xa ni4craai axry npufiuaxxn-nepe4avi.

Ilogarxoei plt3uKl,t

onepaqii Kounaxii ra iT $ilaucoaufi crax xa4ani oa3HaBarhMyrb BnnxBy perynsropHhx s[,tiH e yrpaini, a ronay vucni
BnpoBaAxeHHn iCUyovux i urai6yrxix npaBoBr4x i no4arroaux uopuaruauux arria.
Kepiauuqrao Kounaxii BBaxae, qo Korranaxin Mae AocrarHi ni4craau gnn ni4raep4xeHHe Aorpr4Maxxa Helo ecix
HopMar[BHo 3aKoHoAaBq]4x aKrie, i qo eoxa cnflar[fla i xapaxyeana eci sacrocoayaani no4arru.

K)pr,rgr,r v n i acneKrtl
Y xo4i servarixol rocno4apcurol 4innuxocri Konanaxis e o
pecypcie, noe'ssax[fi is raxhuu4 cyAoBxMt4 noooaa[iu,t i

naorna 6yrr 4ocroeipxo oqirexa, Kounaxis ai4noai4xr,r
peoynbrarx. fxqo xepiaxhqreo Korunaxii oqixne pta3xK Bu
uoxe 6yrr 4ocroaipxo oqixeHa, Kounaxis He crBoppe
ai4o6paxaorucn y qifi Sixaxcoeifi seirHocri. l_li yrvroaxi
au6yrrn pecypcia craHe MoxnuBt4M.

Craxott ua 31 rpy4xn 2024 craopeHi sa6esne..texun nig Moxorei rvrafi6ynri so6oe'nsaxxs no cnnari urpa$xux caxxqifi
no cyAoBl4x nosoBax, ei4o6paxexi y cxnagi ixu:ux noroqH[x sa6esneqexu KonanaHii, cKnanil 1 1 g 5gg rrc. ipr.
(2023:31'384)., a came sa HacrynHuMr no3oBaMh:

- 3a nosoBaur AT <<Yxprpaxcras> go AT <PisHera3> no AoroBopy rpaHcnopryBaHHe npupoAxoro raey Ne
1512ooo713 eig 17 .12.2o15p. ovixyerscn cyMa urrpagHux axxqifi 1g 1 s5 t oo,+s rpn.

- 3a nosoBoM AT PieHeras 4o AxruuoxononbHoro rouirery Yrpaixu no Bh3ar{eHHo xe 4ificuru piuexxe Ne g10/p
siA24.12.2O20p., cyrua ulrpagxrx caxrqifi ovixyerucn - 6g OgO 254,00 rpH.

- 3a no3oBoM HAK "HaQrorae YxpaTHu" sa AoroBopoM eil04.01.2013 poxy Ns 13-131-BTB xa cyruy 31 3g3 gg2,55
rpH.

Tarox craxon,l xa 31 rpy4un 2024 poxy Kounasis uae Hacrynxi yuoati so6oe'ssaxHc, ue ei4o6paxeui e o6nixy:
1) noooexi Bl4Mor],l AT YxprpaHcras rqoAo crerHeHHR urpa$uux canxqiri y cyrvri 5o'4sg ruc. rpH. (cnpaaa Ne

918t877t19);

Jl rran ns oxopoH u Ha Bxorr t4 uI H boro cepeAoB[ ula
3eu.{afixa rocnoAapcbKa 4innuxicru Konanaxii Moxe saBA
nonoxeHHn |4OAO OXOpOHI HaBKOnUtUlHbOro cepeAoBhqa B
BrsHaqeHHs so6og'sgaxu soxt4 xeraftxo Bt43Haorbcs. flore
cyaopir.uoro oacrocyBaHHn icxyrovrx HopMaruBHo-npaBoBt4
HopMaruBHo-npaBoBHx aKTax, Hapaoi xenaox<rileo oqinurr,
BuMor 3aKoHoAaBqux axrie. He icxye cyrreaux so6oe'sgaxb qoAo saBAaHHE rJJKoAt4 HagKoniluJHboMy cepeAoBt4qy, rri
Maorb 6yru xapaxoaaxi y $inaxcoaifi seirHocri.
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fl pra rtr irxr,r go Si nancoeol seirHocri

Grpaxyeannn

llpornron/l poKy, ulo gaxiHquecs 31 rpy4nn 2024.p. KounariR Mana cyrreBrafi 4oroaip crpaxyBaHHe uailna s crpaxoBa
xounaxiR l-lAT Kunxa Bieuxa lxu:ypatc l-pyn Yxpaix_cbKa Ha cyny 

-OS 
r,ac.rpn. tg1 rptAH;i 2023 llpAT nCrpaio"a

xonanaxis l-1peu'ep Anssxc> Ha cyMy g19 rurc. rpx). 3a6oproaaniciu ia AoroBopaMr crpaxyBaHHfi ai4cyrun.
Kotqexrpaqin sarynox
llpomrona 2023 po-xy KoMnaHic orpuMara nprapo4xrfi ra9 ra -nocayr[ s rioro rpaHcnopryBaHxn ei4 HAK <HaerorasYrpairu> Ha cyMy 29'852 ruc. rpH ra npxpoAHr4fi ras ai4 TOB '14E Eneprin, Ha cyMy l'zzi iii.' rpx.
Y.2024 poxy Kounauin orphMana nprapo4xufi ras ( rinuxu xa enacHi norpe6ra) ra nocnyru s fioro rpaxcnopryaaxxa ai4HAK <HaQroras Yxpaixu> Ha cyMy 180 ruc. rpx

35. Ynpaenixxn SixaxcoBl,tMl.t plr3ltKaM]r: qini ra nonirnxa

-ocxoeri Qixancoai iHcrpyuexrr Korun Ky ra KpeA[ropcbKy saooproaaxicru, rpotuoai Kounr raii exeieaneHTtr' ocxoeHa qinu qux - sa6esneqhi,a c$inancy"auxn 4innsxocri KounariT.Kounaxis ruae pisxi ixLui Qiuaxcoei .HHR, raxi Rx isura g"oirop6r; ra ixura xpeAuropcbKa
sa6oproaaxicrb, u{o Br4HrKapru 6esnocepeAHbo y xo4i onepaqifino-rocno4apcuxoi4innunocri Kounaxii.
Ocxoaxi pr1314K14, npuralaarxi $ixaxcoauu ixcrpynlteHrana Kon,tnaHii - pr4st4K nixei4xocri ra xpegnuui prsur. l-'li4xo4u 4oynpaanirxn KoxHl4M is qux prsuriB npeAcraBneni nuxse. K< rdnaHiq He 3a3Hae BanprHoro pilst4Ky. Konanaxis *re ,iirr.
npoqeHrHoro pl4314Ky, ocxinuxu npoqeHTHa craBKa sa ei4noannBanbHoo KpeAhrHoro nixiep Korranaxii He Mae guirxol
qacruHei i ue npua'nsaxa 4o 6y4u-nroi peSepexrHoT craexr.

Kareropil Qixancoerx ixcrpyuerrie
Cmauou ua 31 epvdus 2024 ooxv:

31-12-2024

OiHaxcoai aKrltBt4

,Qe6iropcsxa sa6oproaaxicrb sa npoAyKqio, roaapr, po6oru, nocnyru
l-poui ra ii exaiaaneHr[

OiHaHcoai go6oe'ngaxxs

PecrpyrrypoaaHa KpeAhropcuxa sa6oproaaxicru
3o6oa'noaxxs g opeHAH
IloroqHa KpeAuropcbKa ea6oproaanicru sa roBapu, po6oru, nocnyn4

Ilpuuimxa muc. epH.

11

8 50 626
12 3 565

16 8'147
16 14748
18 703 469

Cmaxou ua 31 epvdus 2023 poxv:

Oixaxcoei aKtuBn

,Qe6iropcuxa sa6oproaaxicrb sa npoAyKqio, roeapu, po6oru, nocnyril
l-poui ra ii ereieanexru

Oixaxcoai go6og'sgaxxs

3o6oe'csaHHs 3 opeHAil
Floroqna KpeAnropcbKa sa6oproaauicru sa roBapr, po6oru, nocnyru

31-12-2023
llpuuimxa muc. epH.

58
72'402
28',161

10'810
22',379

682'767

11

I
12

16
16
18
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AKulol{ffiPH#,Ta*APb1*TBCI "ftnffip ATOp rA30po3rTofiffibt-tfll ctulcTVMtA "ptHHWrAS"

flpnuirrra 4o Siuaxcoeol seirHocri

Pr,rsrx niraigxocri
Merop KounaxiT e nigrpuuaurR 6esnepepaHocri ra rxyvrocri Qiuaxcyaauns urnnxoM Bl,rxopr4craHHc yMoB
KpeAUryBaHHq' u{O HaAaPTbCfl nOCTaqanbHl4KaMu' a TaKOx 3anyqeHHF npoqeHTHt4x nOOrX. KOrvrnaHin aHanisye'Cao
aKrl4Bl4 ta so6oa'RsaHHe 3a ix crpoxarur norauJeHHa ra nnaHye caoo nixai4xicru eanexno eia o.{ixyeitt;trp*i"
BIKoHaHHF so6og'sgaHu ga siAnoaiAxl,tuu ixcrpyuexraun.

Kpegurxrfi pr3uK

oiHaHcoai iHcrpyuexru, nxi norenqifixo crBoprororb sxa.{xufi xpe4nrurfi plaar4K, nepeBaxHo BKn]oqanru 4e6iropcurysa6oproeaticru, rpou:oai KouJru ra ii exeisanexil.
,[e6iropcuxa sa6oproeaHicrb npeAcraBneHa 3a Brp
3acraBu sa SixancoeuM[ aKT[BaMu. Kepiexuqrao
nocriilxo ai4cni4roayorucn. Kpegurxufi pueur Kon
BunaAKy, i xepiauuqreo Konanaxis BBaxae, u1o xpe4rrxufi
s6urrta.

Kpe4urxuft pu Korunaxil, Rxi exnloqaors rpouoai xoluru ra iiexeieaneHr!|, ocri KoHrpareHra foaprry""rr"" 3a ceolni ]rgo6os'ssaxssu -' -^-.,---..:-.-.::''---:;-:.'^- :-1 --''":-
eaprocri eignoaigxr,rx Qi,aHcoaux ixcrpyn,erria 

p1431'lKy B TaKilx BlnaAKax 4opiaxrce oanaxcoeii

Craxon/l- la 31 rpy4na 20_24 p_oxy 98% rpouJoBl4x xor.l.trie ra ii ereieaneHrie Kounaxii c1oHlleHrpoBaxo e AT<Oqag6auo (2023e AT <Or4a46anx> 98%)

Ynpaenixnn pta3trKoM HeAocrarHocri ranirany
npu ynpaanixxi xaniranou 

_e 
sa6esneqennn s4arxocri KounauiT npoAoBxyBarr eyxxqioxyaaru Ha

3 Merop oAepxaHHq npu6yrxy 4ne axqioxepia i euro4 gnn iuutux saqixaaneHrax oci6,'a raxox
BaHHs noroqHux onepaqifixux norpe6, xaniranugrx BKflaAeHb ra crpareriT p@Br4TKy Korr,1nasil.

Kepiexuqreo nocriftHo KoHrpontoe crpyrrypy xanirany Kounaxii fi uoxe xopu ynpaanixxn
xaniranou s ypaxyBaHHsril sruix a onepaqiilxorrry cepe4oauqi, rex4enqinx p . flpornrorvrporia, qo garirqrnncs 31 rpy4xa 2024 n 2023 poxia, qini, nonirNxa ra
xaniranolvt He sasxan., sNri,. 

qrrrrr rrvJrrrvrnq rd ynpaBnlHHfl

36. CnpanegrrtBa Bapricrb Sixancoenx itcrpyn,tearie
Po:paxyxroea cnpaBeAnuaa aapricru Qiuaxcoaux ixcrpyueHrie eusxa.{aerbce o ypaxyBaHHf,M pisxoi puxxoaoi
ittQopuaqiT ra eiAnoaiAHttx MeroAt4K oqiuxu. oAuax Anr npoBeAesxs raxoi oqiuxu ,"ooiigr6 oorpynr6eaxe 

"va*"r*npu rnyMaqexxi puxroaol in$opmaqil. BiAnoaiAHo, raxi oqixxur He 3aBxAr4 Bupaxaprb cyuu, nxi Konanapis naoxeorpnMarh a icxyrovii puxxoairi oaryaqiT,

craxou ua 31 rpy4nn 2023 poxy ra 31 rpy4Hn 2024 poxy xepiauuqrao oqinuno, u{o cnpaBeguea aapricre rpouJoBrxrourie, roproaoi ra ixu.toi 4e6iropcsxoT sa6oproaaxocri, ixlr t,tx noroqH]4x $inaxcoaux i,.rr"ir, ix1uux 4oerocrpoKoBr4x
Sixaxcosux so6oa'ssaHu, roproBoi ra ixu.toi xpeguropcuxol ea6oproaanocri npu6nusxo 4opieHrcaana i.xxiri
cnpaeegnusifi eaprocri y 3B'e3Ky 3 KoporKt4Mt4 repuiHauu noraueHHr qux ixcrpyruelrrie, a iT oqirra 6asyerscn Ha
rpouoBt4x noroKax AucKoHToBaHux no craBKax, Bl4sHar{eHux B paMKax piaxn 3 iepapxil cnpaae4nuaol aaprocri, sa
B]4H9TKOM rpOUOBl4X XO[Urie e 6aHrax, AnR fiKr,lx 6ynr auropucraxi craexu piaHn 2.

37.llnann KepiBHnqrBa

flocraxoeoo EKI-1 synuxuno 4io niqexeil, eu4axy B qepBHF
2017 pory Ne KounaHiep rocnoAapcbKolgirnuHocri 3B,R3Ky3 nepeAaqep eKcy 3 po3noAiny npr,rpo4xoro rasy ix s, exuitorprrr,laa ai4n

v se'nsxy is synrnexxnu niqeHsii s posno4iny npupoAHoro rasy Konrtnaxin He uoxe HaAaBaru nocnyr1a s posno4iny
npHpoAHoro [a3y.
y 2025 poqi KepiexnqrBo nnaHye nepeBaxHo s4iftcttrcearr 4innuuicru a HaAaHHe B opeHAy BnacHoro uaixa.

f'lorau:esHR nepeeaxxol cyMl4.KpeAt4ropcuroi sa6oprosaHocri nepe4 HAK <Ha$roras yxpaixur> ra .qK <yxprpaHcrasD
MoxnuBe nuuJe B pesynurari npoBeAeHHfl pospaxyxria B paMKax npolleAypt4, nepe46avenoT bV onpo' ."*o!r,cnpnuoaani Ha noAonaHHF Kpl43oBnx eBt4r{ ra sa6esne.{eHxn 6ixaHcoaoi cra6insnocri 

"" 
'frrxy 

npupoAHoro rasy> ai414.07.2021Ne 1639-lX.

HKPEKil nocraHoBon aia 12.03'2024 Ns508 aiAno_aiAxo Ao qacrrHr4 apyroT crarri 4 3axoxy yrpalxu <[1po saxo4u,cnpnuoaani Ha noAoflaHHe Kpn3oBl4x RBt4q ra sa6esneqeHxn $ixancoioi cra6insxocri na inrxy npr4poAHoro rasyD
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AKUIoH HPH* TOBAPHCTBO',on HPATOP rASOpO3ftOfl ffi bHOI CuCTHMI4 "pt BHErA3"

llpunairxu 4o Sixancoaoi seirHocri

3arBeparna AKLIIOHEPHOMy TOBAPI4CTBy (OflEPATOP rA3OPO3nOAlnbHOi CnCTEMt4 <ptBHEt-A3> (xo4
eAPnoy 03366701):
1) o6car nepeBuu{eHHn $arrrvxoT aaprocri nocnyr s posnoginy nprpoAHoro ra3y 3a AaH[Mt4 geirxocri, no4anol AT
(P|BHEFA3) go Haqiotanuxoi xotticil, r4o s4iticxroe AepxaBHe perynpBaHHe y cQepax eHepreruKt4 ra KoMyHanbH[x
nocnyr (y roruy vrcni 4o Haqioxanuxoi xonlticil, qo s4ificxne AepxaBHe perynpBaHHn y c$epi exeprenaxr), xa4
rapuQxoto Bt4pyt{Kolo, nepe46avexorc rapuQauu xa posno4in npupoAHoro ra3y, BcraHoBneHuMt4 Haqiouanuuoro
xouiciep, ulo sAiftcHtoe AepxaBHe peryflpBaHHe y c$epax eHepreruKlr ra KoMyHanbHhx nocnyr (y rorvry vucni
Haqioxanuxoto xonaiciep, u{o sAificxtoe .qepxaBHe perynpBaHHr y cQepi euepreruxur), s ypaxyBaHHf,M orpuMaHux
xounexcaqifi B]4rpar, ulo yrBopl4Bcn sa nepiog go 31 rpy4nn 2019 poxy BKfloqHo y cyni 469 065,97 rlc. rpH (6es l-l[B);

2) o6cnr nepeButleHHn Qaxrutuoi eaprocri nocnyr s posno4iny npupoAHoro ra3y 3a AaHuMA gairHocri, no4axoi AT
(P|BHEFA3) Ao HaqioHanuxoi xonaicil, tLlo sAiricHrce AepxaBHe perynpBaHHe y cQepax eHepreruKu ra KoMyHanbHux
nocnyr, ua4 raprQHop Bttpyt{Korc, nepe46aveuoo rapuQaMu Ha posno4in np}lpoAHoro ra3y, BcraHoBneHuMt4
HaqioHanuxorc ronaicieo, ulo sAificHoe AepxaBHe perynpBaHHf, y cQepax eHepreruKlt ra KoMyHanbHux nocnyr, 3
ypaxyBaHHf,M orprMaHux rortaneucaqifi Bilrpar, qo yrBopl,rBcn sa nepio4 s 01 ciqxn 2O2O poxy no 31 xoerHc 2021 poxy
y cyui85 661,62 rrc. rpH (6es llAB).

Kepiexuqrao ovixye, qo qrcri rpouloai noroxl4 ei4 onepaqifiuoi 4innuxocri 6y4yru ua piani AocrarHboMy Ane
cBoeqacHoro noraueHHr igr.uux oo6oe'ngaHu Kotvlnaxii.

Kepiaxuqreo Toeapucrea sanpoBag)Kye pn4 iuiqiarua no cKopoqeHxrc onepaqifiHilx Bilrpar B noror{HoMy nepio4i ra
onrnuisaqii opraxisaqifiHoi crpyxrypu, rlo Ao3Bontarb 3MeHuLrn4 sasHaqeni Brrparu y ruari6yrnuomy.
Kepiauuqreo nnaHye orpt4MyBaru AoxoAr,r ei4 Ha4axrr MafiHa a opeHAy ra eupo6uuqraa tue6nia. Tarox 4iovruu
3anhuaorbcn 6y4iaensxi niqeHsii ra ni4craai nrux 6ygyru npoBoAr4rxcb 6y4iaensxi po6orn.

Ynpaanircuxtti nepcoxan npoaxanisyeaa $ixaxcoaufi crau fli4npreMcrBa, noroqxi nraH[, npu6yrroeicru 4innuxocri ra
Aocryn go Qixaxcoarx pecypcia, a raKox craH onepaqifixoro cepe4oBr4qa ra BBaxae, qo l-'li4npreucreo 6y4e 3AarHe
npoAoBxyBar[ cBoK) Aicnsxicrs ua 6esnepepeHifi ocxoei nporqroM qoxafiueuure poKy s Aar14 sarBepAxeHHs eeirxocri.

OiHaxcoaa geirxicru Kounaxii cKnaAeHa, BhxoAFq[ 3 npunyu{eHHn npo iT Qyxxqionyaauua e rr,tafi6yrHboMy.

38. no.qii nicns seirxoi AarH

floAii, sxi rpanlanilcb a npouixxy trlix 4aron 6anaxcy ra Aaroo ny6nixaqil $inaxcoeoi oairnocri, Mox(yrb norpe6yearu
KopuryBaHb axruais ta 3o6og'f,3auu. l-ln QiuaHcoaa seirHicru ue uicruru 6y4u-nxux Kop[ryBaHb y sa'nsxy s noAisra[ sxi
Tpanr4nuce nicnR ssirHoro nepio4y.

24 nanoro 2022 pory I'lpesu4etr Yxpaluu ni4nucaa Yxas Nc 6412022 <[1po aae4euHe BoeHHoro craHy B Yxpaixi>. 3riAuo
3 HacrynHilMt4 YxasaMu eoeHHt4ri crax xapasi npoAoBxeHo 4o 14 rpaaun 2024 poxy. Taxi pir.ueuxn yxBaneHo y sa'R3xy s
siicuxosolo arpecieo PocificuxoT Oe4epaqil nporu Yxpaixu ra Ha niAcraei nponosurrlii Pa4u xaqioxanuxol'6esnega i

o6opouu fi ai4noeigxo 4o yxpalxcuxoro oaKoHo,qaBcrBa.

Y sa'Rsxy is sanpoea4xeHHeM B YxpaTHi BoeHHoro craHy nrMqacoBo Mox(yrb o6uexyearucn roucruryqir,rxi npaaa i

cao6o4u nloAl,tHt4 ra rpoMaAnHnxa, nepe46a.{exi crarrsuu 30-34, 38, 39, 41-44, 53 KoHcruryqii Yxpaixn, a raKox
BnpoBaAxyBarhcs l,rMqacoei o6n exeHHfi npaB i garoxxr,rx ixrepecie rcpuguvnux oci6.
Ilicns seirxoi Aarla He ai46ynocu no4iil, nxi e cyrreB[Mr4 4nn posyn,tinxn qiei $ixaxcoeoi seirxocri:

laax IItOEOHbKO

lpuxa flixvyxxranTepa

08800701
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